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PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS

Quarter 1V of 2025

Kinh giri/To: - Uy Ban Chting khoan Nha nudc/The State Securities
Commission;
- S& Giao dich Chung khoan Ha Ngi/Hanoi the Stock
Exchange.

Thuc hi¢n quy dinh tai khoan 3 biéu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay
16/11/2020 cua Bo Tai chinh hudng dan cong bd thong tin trén thi truong chimg khoan,
Tong cong ty co phan xdy lip Dau khi Viét Nam thyc hién cong bd thong tin Bao céo tai
chinh (BCTC) quy IV niam 2025 véi S Giao dich Chirng khoan Ha N6i, UBCKNN nhur
sau/ In compliance with Clause 3, Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC dated
November 16, 2020, issued by the Ministry of Finance, guiding information disclosure in
the securities market, PetroVietnam Construction Joint Stock Corporation hereby
discloses the financial statements (FS) for Quarter 1V of 2025 to the Hanoi Stock Exchange
and the State Securities Commission (SSC) as follows:

1.

Tén t6 chire/ Name of Organization: Tong cong ty Co phan XAy lip Dau khi

Viét Nam (PETROCONSs)/ Vietnam Petroleum Construction Joint Stock Corporation

2.

Ma chirng khoan/ Stock Code  : PVX

Tru so chinh/ Head Office: Tang 14, Toa nha Vién Dau khi, s6 167 phd Trung
Kinh, Phudong Yén Hoa, Thanh phd Ha Noi/ 14th Floor, Vietnam Petroleum
Institute Building, No. 167 Trung Kinh Street, Yen Hoa Ward, Hanoi City,
Vietnam.

Dién thoai lién hé/ Telephone  : 04.37689291 Fax: 04.37689290
Email: admin@pvc.vn.  Website: http://pvc.vn hoac http://petrocons.vn

Noi dung cua thong tin cong bd/ Content of Information Disclosure:

BCTC quy IV niam 2025 theo quy dinh tai khoan 3 Piéu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-
BTC gom/ The Quarter IV of 2025 Financial Statements, as stipulated in Clause 3, Article
14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC, include:

[0 BCTC riéng (T6 chirc khong co cong ty con va don vi ké toan cap trén c6 don vi

truc thudc)/ Separate Financial Statements (Applicable to organizations without
subsidiaries and those that are not parent companies with subordinate accounting
units);
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BCTC hop nhit (T chirc ¢ cong ty con)/ Consolidated Financial Statements
(Applicable to organizations with subsidiaries);

[0 BCTC tong hop (T6 chirc ¢6 don vi ké toan tryc thudc t6 chirc bo may ké toan
riéng)/ Consolidated Financial Statements (Applicable to organizations with
subordinate accounting units operating their own accounting systems).

3. Cac trwong hop thuc dién phai gidi trinh nguyén nhan:van ban giai trinh phai
cong b thong tin dong thoi cing véi BCTC theo quy dinh tai khoan 4 Piéu 14 Thong tu
s6 96/2020/TT- BTC gbém/ Cases requiring an explanation: The explanatory documents
must be disclosed simultaneously with the Financial Statements as stipulated in Clause 4,
Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC, including:

+ Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghié¢p tai Bao cao két qua kinh doanh cua ky
bao cao c6 thay ddi tir 10% tré 1én so vdi bao cao cung ky nam trudce/ Profit after corporate
income tax in the Income Statement of the reporting period changes by 10% or more
compared to the same period of the previous year?

X Col Yes 0 Khong/ No

+ Vin ban giai trinh Loi nhuan sau thué thay d6i 10% so véi cing ky nam trude/
Explanatory Document on Profit After Tax Changing by 10% Compared to the Same
Period of the Previous Year:

X Co/ Yes [0 Khéng/ No

+ Loi nhuan sau thué trong ky bao céo co bi 18, khong chuyén tir 1di & béo cdo clng
ky nam trudc sang 16 & ky nay hoic nguoc lai/ Does the profit after tax in the reporting
period show a loss, or has it shifted from a profit in the same period of the previous year
to a loss in this period, or vice versa?

[ Co/ Yes X Khéng/ No
+ Vin ban giai trinh Loi nhuan sau thué trong ky béo céo bi 15, khong chuyén tir 13i
& bao céo cung ky nim trudce sang 16 & ky nay hodc ngugce lai/ Explanatory Document on
Profit After Tax in the Reporting Period Showing a Loss, or Shifting from a Profit in the
Same Period of the Previous Year to a Loss in This Period or Vice Versa

[J Co/ Yes X Khéng/ No
Noi nhin/Recipients: NGUOI PUQC UQCBTT
- Nhu trén/As mentioned above; Authorized Person for Information
- HDBbQT/BOD, BKS/BOS (e-copy); Disclosure

- Ban Téng Giam dbc/Board of Directors

(e-copy); —
- Nguoi PT quan tri kiém thu ky Cong //

ty/CGO-CS (e-copy);
- Luu HPQT/Archived by the BOD, —
VT/OD, TCKT-KT/ FAD; Ng6 Thi Thu Hoai

Ms. Ngo Thi Thu Hoai

Tai liéu dinh kém/ Attached Documents:

- B0 c4o Tai chinh Hop nhat Quy 1V/2025/ Consolidated Financial Report for Quarter 1V of
2025;

- Vin ban giai trinh sé 154/XLDK-TCKT ngay 30/01/2026/ Explanatory Document No.
154/XLDK-TCKT dated January 30, 2025



TAP POAN CONG NGHIEP-NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CP XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu s6 B 01-DN/HN
Ban hiinh theo Théng tw S6: 202/2014/TT-BTC
Ngiy 22/12/2014 cia B Tai chinh

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

Thin diém 31/12/2025
Pvi: Bing
MA - SO DAU NAM DIEU
TAISAN ™ CHINH
SO 31/12/2025 01/01/2025
I 2 3 4 5
A - TAI SAN NGAN HAN (100 = 110+120+130+140+150) 100 3.967,451,984,403 4,611,664,998,814
L Tién vé cde khoan twong dwong tién 110 261,616,919,614 433,474,223,994
1. Tién 111 164,625,726,345 255,791,531,076
2. Cic khoén tremg duong tién 112 96,991,193,269 177,682,692,918
IL Ciic khoin déu tir thi chinh ngiin han 120 298,188,063,487 254,505,326,478
1. Chimg khodn kinh doanh 121 14,900,000,000 14,900,000,000
2. Dy phong giam gia chimg khodn kinh doanh (*) 122 (13,885,000,000) (13,885,000,000)
3. BAu rr ndim giﬂ'—d;l_n gy ddo han 123 297,173,063 487 253,490,326,478
111, Céc khodn phii thu ngin han 130 2.002,792,921.033 1,957.524,578,173
1. Phai thu ngén han cx'::;;ich hing 131 1.598,715.075,325 1,663,260,397.192
2. Tri trwéic cho ngudi bin nglin han 132 = 6&451353.5?2 570,160,345,945
3. Phai thu ndi b ngin han 133 | s
4, Phai thu theo tién dj ké hoach hop ddng XD 134 53.072.218,607 -
5. Phai thu vé cho vu; nl-;:in han 135 355.6?6.953.493_ R 355.676,953,493
6 . Phai thu ngiin han khic 136 440,234,755,758 419,600,886,765
7. Dir phong cdc khoan phai thu ngén han khé doi (*) 137 {1,060,205,346,742) (1,052,014,338,142)
8. Tai san thidu ch-‘.:f_;t; Iy 139 841,401,020 840,332,920
IV. Hang tdn kho 140 1,314,549,786,366 1,817,989,197,656
1. Hang ton kho 141 1,453,429,873, |_3_3 ! .93?.5_15.;-,9.1;5,_304_
2. Dy phéng gidm gid hing 1én kho (*) 149 ﬁ 33,830,{;3_6.-'&;} i (119,829,707,648)
¥ . Tii sin ngin han khie 150 90,304,293,903 148,171,672,513
1. Chi phi trd trueée ngin han 151 . 1,255,522,428 3,443,165,122
2. Thué GTGT dugc khiu trir N 152 54,417,778,958 110,091,427,591
3. Thué vi céc khodn I-;:ﬁc;j thu Nhd nurée 153 34.53;,;:49;.5|? B 34,637,079,800
4. Giao djch mua bin Iai;:ii phiéu Chinh pha 154 I =
S. Thi sén ngln han khic 155 - -




SO DAU NAM PIEU

Sl MA - SO CUOI KY cbm
sO 31/12/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
B - TAI SAN DAT HAN (200 = 210+220+240+250+260) 200 2,131,562,853,833 1,509,221,766,538
L. Céc khodin phii thu dai han 210 27,266,262,226 28,744,401 ,5;
1. Phai thu dai han cta khach hing 211
2. Tré trudic cho ngurdi bén dii han 212 =1 9,262,236,011
3. Vién kinh doanh & Bom vi trye thudc 213 . -
4. Phai thu dai han ndi b) 214 . 5
5, Phai thu vé cho vay dai han 215 s .
6, Phai thu déi han khac 216 27,266,262,226 18,567,933,637
7. Dyt phong phi thu ddi han khé doi (*) 219 = | {9.085,768,058)
11. Tai siin ¢b djnh 220 082,608,441,282 1,019,336,731,121
1. Tai sén cb dinh hiru hinh 221 _ 731,621,158,625 767,327.869.072
i Nguyén gid _ 222 1,61 ?,i}?‘}.mz.sns 1,626,973,749,975
- Gi# trj hao mén luy ké * 223 (886,356,543,880) (359.645,53{:-,%35
ﬁz . Tai sin cf dinh thué thi chi;ﬂ-’n 224 - -
- Nguyén gid _ _ 225 e "
- Gid trj hao man luy Ké _m 226 -
3 . Tai sin ¢d dinh vb hinh R 227 251,077,282,657 252,008,862,049
- Nguyén gid 228 269,672,024 444 2?4,550.242,344_
- (Gid tri hao mon luy Ké (*) 229 (18,594,74 m@:;} (22,641,380,295)
111 Bét djng san diu tr ) 230 106,720,169,101 §5,507,988,185
- Nguyén gid 231 | 135,406,156,473 1 |,uc,:r,slm, 188
- Gi trj hao mdn lug ké 232 (2% 685,987,372) (25,559,856,003)
1V. Tai sin dér dang dili hgn 240 134,613,525,020 138,515,570,946
1. Chi phi sin xudt kinh doanh dir dang dai han 241 24.554,35_1 980 25,{:64,213,3;
2. Chi phi xily dymg co ban dé dang " 242 109,949,173,040 113,451,357.407 |
V. Déiu tw tii chinh dai hyn 250 764,510,074,315 15,900,-5]2,009
N 1. Bdu tir vio chng ty con 251 * - i
2. Péu tir viio chng ty lién két, lién doanh 252 29,132,971,81 7 32,208,529,511
3. Dhu tr gbp vén vio dom vi khac 253 185,313,000,000 206,313,000,000
4. Dy phong ddu tu ti chinh dai han 254 (159,621,017,502) (159,621,017,502)
5, Ddu tr ndm g délI {a;éy o han : 255 _ 709,685,120,000 |
V1. Téi san dai han khic B 260 115,754,381,889 isa,zm,saz,sav
1. Chi phi tré trrdc i han : _ 21 §8.065323.809 |  100,284,708,167
2. Tai sin thué thu nhf:_p hodn 1;_{1 - 262 14,791,858,080 18,801,350,080
3. Thiét bi, vt tur, phy ;;E;y thé dii han 263 - o
4. Tai san di han khéc 268 12,897,200,000 39.130,504.440_
5. Lgi thé throng mai g 269 ' -
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200} 270 6,009,014,838,236 6,120,886,765,352




SO DAU NAM BIEU

MA SO CUOI KY .
NGUON VON ™ chiR
SO 31/12/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
C - NQ PHAI TRA ( 300 = 310+ 330 ) 300 5,615,125,860,919 5,638,431,659,350
L. N ngéin han 310 5,435,250,135,188 5,434,400,858,833
e m—_—— e 3,086,533,008030 | 3,267,033,909,932
2, Nguiri mua tré tién tnrdc ngén han 312 257,133,004,333_ 232,242,459,037
3, Thué vi cic khodn phai ndp Nha nude 313 101,173,516,971 125,235,476,617
4, Phai tra ¢dng nhin vién, ngudi lao djng 34 74,141,278,346 48,701,521,223
5. Chi phi phii trd ngfn hyn 315 575.390,905.35? 453,154,875,592
6, Phai trd ndi bj ngdn han 316 - - |
7. Phii tra theo tién d6 ké hoach hop déng xdy dyng 317 - -
§. Doanh thu chua thyre hign ngén han 318 i 3,212.568,536 6,249,109,721
9. Phai trd ngén han khic 319 598,739,962,342 [ 611,249,677,841
10. Vay vi ng thué tdi chinh ngén han 320 736,114,733,940 694,791,647.252
1 1. Dy phong phadi tra ngﬁn han 32l 5,0 1,?4‘4,?{]{! -
12. Quy khen thuimg, ph:'-L; lot ki (4,255,818,382) (4,257,818,382)
13. Qug binh én gid o 323 - -
14. Giao dich mua bé;:;ni trhi phiéu Chinh phii 324 ; F : |
IL Ny dai hgn o 330 179,875,725,731 zuq.nsé.snu,m
1. Phai tra di h;;n ngm‘.!i’cg 331 - -
2. Nguiri mua trd tién trude dii han 332 - -
3. Chi phi phai tra dai hs_m- R 333 115,497,608, 588 115,497,608,588
4. Phai trit ndi b0 v& von kinh doanh 334 ) S
$. Phai trd ndi bj dai han 335 _ - -
6. Doanh thu chua th_uf: hién dai han 336 49,1 34.413.5 W 50,831,503,317
7. Phai tra dii han khac 337 3,193,706,650 2,923, gg,sg
8. Vay v ng thué tai chinh dai han - 338 o |ziﬂm,ﬁ_on,nnu ‘. 24,000,000,000
9, Tréi phifu chuyén ddi 339 = .
10,Ch phiu wu dai B 340 i :
11, Thué thu nhip hodn lai phii trd 341 E T -
12. Dy phong phai trd dai han 342 10,778,48 3.74:
13. Qu¥ phat trién khoa hoc va cdng nghg ] 343 ; |
D - VON CHU SO HU'U ( 400 = 410 + 430) 400 483,888.,977,317 482,455,106,002
L. Von chi s& hiru 410 483,888,977,317 482 455,106,002
1, Vén ;;_e.p ctia Chii sé hiru 411 4,000,000,000,000 4,000,000,000,000
- C phiéu phd théng cd quyén bidu quyét 411a
- €6 phiéu vu dii 411b
2. Thang du vén cd phin 412 6,831,719,482 6.831,719,482
s =




SO DAUNAM PIEU

NGUON VON s ™ BGaUERY CHINH
S0 31/12/2025 01/01/2025
I 2 3 4 5
3. Quyén chon chuyén di trai phicdu 413 =
4. Vin khac cia Chu sd hitu R R i 414 22,681,220,411 22,681,220,411
5. Cb phigu quy (*; _ 413 (29.720,195) (29,720,1 9-5]
6. Chénh 1ch ddnh gid lai ti sun - 41f -
7. Chénh lgch v gid hoi doii : o T . .
8. Quy déu tir phit trién 41 S 150,859,427.814 150,859,427 814
9. Quy hd tro sip xép doanh nghitp N 419 - -
10. Qu¥ khic thude vin ehi s hl?r: S 420 233,648 426 {41022,142.9311129;
11. Leyi nhugn churs phin phii - _ 4711 (4,026214.364 523) {4.020. 512 816.324)
- Lai ifiacin mu_i.‘.lm" chira phin ;.-.n’;f.f.u'.f_.f_u:)-;ﬁ_r ke"_fﬁ.jn cunid nim h_pr; . 421a {4,022, M?,Q]!_F.?!!'J 7360885, 195
-_La:ﬂmqiu Sau thué chira phin _n.fa.-i':';’r.f.rfj_u.:]m nay i ;;b {(4.071,433,394) =
12. Ngudn viin diu wr XDL‘H_ - ] 422 - 324,021,741,193
13. L ich cd déng khéng_klém 504t - 4;9 329,52?,04;5,%2 338,138.054,935
T:Q;l.ﬁn kinh phi va qu¥ khie o - ____43-_;- -
| Ngabnkishphi _ __43 I. -
2. Ngudn kinh phi da hinh thinh TSCD 432 -
TONG CONG NGUON VON ( 440 = 300+400) 440 6,099.014,838.236 6,120,886,765,352
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TAP DOAN CONG NGHIEP-NANG LU

QUOC GIA VIET SAM

NG

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAF DAL KHI VIET NAM

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

(g4 i 2025

Miu st B 02 - DN/HN
Ban hinh thea Thisg tur s6 202/2014/TT-BTC
Ny 22/12/2014 cia BS Tai chinh

T e > B LY |

Dut: Béng
stt Chi tidu Mii sé 1:“&? o bk
Quy 4 - 2025 Quy 4-2024 Niim 2025 Niim 2024
| |Doank thu bdn hing vi cung cip dich vu | 912.073,029.859 436,398,749 585 2210908, 858,733 | 1,213,006.106,254
3 | Kiioan gim trir doants thu - v | i ] .
3 f:"“" thu thudn vébin hing vi cung cip dich | |, 912973020859 | 436398749585 | 2210908856733 | 1,213,006,106,954
4 |Gi vén hdng bin 1 3:49.;&.43[:,3;:5 424,121 463,680 | 2,081.670,277,645 | 1,161,337,416,194
5 |Lei nhudn gdp v bin hang va cung cip dich v | 20 63,816,605,494 12,277,385 905 129,238,581,088 51,668,690,760
6 |Dosnh thy host dong thi chink - BT Tu.;&-.t.s-m.%i 0,076 996,374 43,703,778 605 42,871,334 402
7 [om phi hoat déng 1i chinh 11 RA02324,612 (60%,339,744) 40,843,328.412 63,779,127,190
Trong da: Chi phi Lai vay 3 | | 7eorssosss | 8.204,162,400 32.948,499,950 16.198,593,108
8 |Lainb i cong ty fign duanh, lign ket . ET o = (3.075.557,694) {aua,ss?.s_ﬁT:
9 |Chi phi bin hing - T B 901,270,636 1.376,290,749 5.171,808,651 2.0?4,093.981_1
10 |Chi phi quin 1§ deanh nghiép s | IEETOSA2014 (20404,335,543)  129.366,174,755 74,129.955,136
11 | Lot nhudn thudn e hoat ddng kin ;d.u.m;L \u_ | zﬁ,l.l_l-'.-‘,& | 6653 41 R40.866,817 (5.714.309.819) (46,347 988.645)
12 [Thu nhip khae - e 436154267 | 55.115,578.349 21.950,890,679 62,899,113,840
13 |Chi phi khae - i2 i (406,065,103 4,504,990,292 U.{:4=},65_5T23'd 11,743,521,972
14 |Loi nhujn khic - w | 7.058,479.164 $0,610,588,057 12.301,235,391 51,158,591,868
15 |Téng lgi nhudn ké todn :r-u& thué 50 ] 33.976.295.859 92,451 454,874 6.586,723,572 4,807,603,223
16 |Chi phi thud thu nhap doanh nghisp nién hinh 8l W7G.641.819 2077618123 1.143.362,257 2,077,618,123
17 |Cki phi thud thu nhip doanh nghidp hodn 32 2,248, 100,551 289,501,860 4,009.492,000 116,962,081
18 |Lei nhuin sau ik th nhép doanh n;__',lm,‘.p o1 ] 30, 745,353,159 90,084,334,591 1433871315 2.613,023,019
19 E;gﬁ?&fﬂ“:’ﬁ‘““ nhdp doanh nghigpcis | ) 30.794777.914 $8.173,374,771 (071,433,300 7.369,885,195
20 |Loi nhudn sau thud con o6 ding khdng kidm sodt| 62 453,775,245 1.910,860,120 5.505304,709 (4,756,862, 176)
21 [LE cn_tla'.n trén co phidu (*) il a7 - 220 _ (1 (E
23 |L2i suy gidm tén ol phia () N . N -

Lip hifu

-
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TAP DOAN CONG NGHIEP-NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CP XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu sb B 03 - DN/HN
Ban hanh theo Théng tu sb 202/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 cia B Tai chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT
(Theo phuong phéip gidn tiép)
Che ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay 31/12/2025

Bvi: Béng
Chi tiéu M3 s6 Nam nay Nam trude

I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH

1. Lgi nhudn trude thué 01 6,586,725,572 4,807,603,223

2. bigu chinh cde khodn khic
Khéu hao tai sin cb dinh 02 | 19,392,483,070 39,785,216,032
Cic khodn du phong 03 11,195,212,550 (100,588,459,527)

g&:g;}; :::::nh léch ty gia héi doai do danh gid lai cac khoan muc tien té  cé od (1.723,031.982) (4,169,787.846)
(LaiyLa tir hoat ddng déu tr 05 (19,967,938,412) (15,713,639,682)
Chi phi 1ai vay 06 32,948,499,950 36,198,593.10%
Céc khoan diéu chinh khéc _ _ 07 1,680,439

3. Loi nhudn kinh doanh trwde thay di vin lwu ddng 08 68,433,631,187 (39,680,474,602)
(Ting) giam cdc khodn phai thu 09 18,579,408.002 126,676,626,746
(Ting) hing tn kho 10 462,085,391,042 125,374,406,428
l&ngﬂ_hlamihiiz :E:T“g::\al tra (Khing K& Td vay phai ira, thug ihu 1 (27.521,127.780) (69,{]1?} ,E;U,MS}
(Tang)/Giam chi phi tra trude 12 13,644,041,117 10,032,760,183
{Tang)/Giam chimg khoan kinh doanh 13 - -
Tin 13i vay d tra 14 (1,369,604,795) (1,064,453,316)
Thué thu nhip doanh nghiép di ndp 15 (37,954,648) (497,536,232)

 Tién thu khdc tir hoat dgng kinh doanh 16 25,430,652,234 1,215,000,000
Tidn chi khic cho hoat déng kinh doanh 17 (2,555,620,538) (1,244,200,000)

Luu chuyén tién thufin tir hoat djng kinh doanh 20 ~ 556,688,815,821 151,810,298,372

IL LUU CHUYEN TIEN TU HQAT BONG DAU TU -

1. Tién chi mua sim, xdy dyng TSCD vi cdc TS dii han khic 21 3,759,793,957 (74,871,289,249)

2. Tien thu tir thanh 19, nhugng ban TSCD vi céc TS dai han khie 22  TR0.454,545 16,703,561,704

3. Tién chi cho vay, mua cac cong cy ny cia don v khic 23 (R20,623.610,133) (248,251 366,478)

4. Titn thu hbi cho vay, ban lai cdc c.oy no ela dvi khac 24 48,899,114 836 304,873 589,041

5. Tién chi diu tr gép von vio don vi khdc 25 -

6. Tién thu hdi ddu tir gép von vio don vi khac 26 D

7. Tién thu Ii cho vay, cb tirc va lgi nhuin duge chia 27 6,400,409,934 12,160,940,711

Luu chuyén tién thudin tir hoat djng diiu tur 30 (760,783,836,861) 10,615,435,729

I11, LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAl CHINH

1. Tién thu tir phat hanh cb phiéu, nhin vén gép cla chi sér hin 31 - -

:.‘ T|i1én chi trd vén gbp cho cde chi si hiru, mua lai ¢d phiéu cia DN da phat _32 n -

an

3. Tién thu tir di vay - 33 90,555,285,291 100,137,532,071

4. Tien tré ng goc vay 34 (61,232,198,603) (148,788,933,736)

5. Tién tra ng g thué tii chinh 33 i

6. Tién eb tire, lgi nhugin A3 tra cho chi sé hiru 36 = 2

Luu chuyén tién thudn tir hoat ddng tai chinh " 40 29,323,086,688 (48,651,401,665)

Luru chuyén tién va twong duong tién thudin trong ky (20+30+40) 50 (174,771,934,352) 113,774,332,436

e

4
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TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG Miu s6 BO9-DN TT202/2014/TT-BTC
QUOC GIA VIET NAM Bio cdo Tai chinh Hop nhit
TONG CONG TY CP XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bda cdo 31/12/2025

I

1.

11

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy 4 ndm 2025

DAC DIEM HOAT DONG CUA TONG CONG TY

Téing Céng ty C& phan Xay I&p Déu khi Vigt Nam, thanh vién cla Tép doan D&u khi Quéc gia Vigt Nam - Nay la Tap doan Céng nghiép -
Nang lrgng Québc gia Vigt Nam (PYN), tign than 1a Cong ty ©& phan Xay l&p Dau khi, dugc thanh 1ap tai Vigt Nam trén oo s& cd phén
htia Céng ty Thiét ké va Xay dyng Dau khi theo Quyét dinh s6 532/QBD-TCCB ngay 26 thang 3 nam 2004 clia BY tréng B Cong nghiép
(nay 14 B& Céng thuong), Cong ty C& phin Xay Iﬁp Déu khi hoal déng theo Gidy chirng nhan Bang ky kinh doanh Cong ty €6 phan s6
4903000232 ngay 13 thang 3 ndm 2008 do S& Ké hoach va Bau tw tinh Ba Ria - Ving Tau cép.

Tai Nghj quyét 58 3604/NQ-DKVN ngay 26 thang 10 nam 2007, H¢i déng Thanh vién Tap doan Dau Khi Vit Nam &3 théng qua dé an
chuyén dbi Cang ty Cb phan Xay 1&p Dau khi thanh Tdng Céng ty Cé phan Xay 1ap Dau khi Vit Nam hoat d9ng theo mé hinh eéng ty me -
cng ty con, Téng Cong ty hoat dang theo Gidy chirng nhan Bang ky kinh doanh Céng ty Cé phan s6 3500102365 ngay 20 thang 12 nam
2007 thay déi lan thir 23 ngay 13 thang 11 nam 2025 do S& Ké hoach va Dau tur thanh phd Ha Nai cip.

Try st chinh cda Tong Cang ty tai Tang 14, Téa nha Vién Dau khi, s6 167 phd Trung Kinh, Phudng Yén Hoa, Thanh phd Ha Nai, Vigt
Nam.

Theo Gidy chirng nhan Bang ky kinh doanh thay dbi in the 23 ngay 13 thang 11 ndm 2025, thng vbn didu 1& cia Tang Cang ty I3
4,000,000.000.000 VND, dwge chia thanh 400.000.000 cé phan,

Linh vie kinh doanh: Xay lap

Mganh nghé kinh doanh

Hoat dfng chinh clia Téng Cang ty 14: thi ciing xay I&p cac cong trinh cong nghigp va dan dung.

CAu tric tip doan

Céng ty cb céc cbng ty con dugre hep nhét bao céo tai chinh tal thixi digm 1ap Béo cdo tai chinh bao gdm:

Ty 1&
Tén cang ty Ty 1& I ich q;i‘éin Hoat ddng kinh doanh chinh
quyét
Cang ty CP Déu tw va Thrrong mai Dau khi Thai Binh 72.22% 72,22% ::: \lipd::tg rl;ioanh bat dong
Céng ty CP KKét cu Kim loai va Lap may Dau khi 50,97% 50.97% 5" tp, Kinh dasnk bt dbng
2 Kinh doanh bat déng san,
Firo Gy DS o suams o Wy s
in n ng sén v
Cong ty CP Dau khi Déng Db 34,87% 3487%  on vy | o
Céng ty CP Phat trién D5 thi DAu khi 53 44% sagy T ORI SoAN SN déng
W g Xay lap, san xuat cdn
Cang ty CP Xay dyng Céng nghiép va Dan dung Dau khi 51% 51% nggiep.licinh doanh bét df.':nng».:t
Céng ty CP Xay l&p Duéng éng BA chira DAu khi 519, 519 ::: s ey donniy et g

Theo dé&nh gi& clia Ban Téng Giam dbc Thng Cang ty, mac di 1y 1 bidu quyét ciia Téng Céng ty nhd hen 50% tai Céng ty CP Déu khi
Biong Ba nhung Thng Caing ty vEn cd quyén kikm sodt cing ty nay thdng qua quyén chi phéi cac chinh sach tai chinh va hoat dong, cling
nh giao va danh gid vigc thue hign k& hoach san xuét kinh doanh hang ndm, hé try vé cbng vidc, cac ho'p ddng xdy lap, thi rudng, tai
ghinh, Theo @, Céng ty Cb phan DAu khi £8ng D6 dwge xac dinh 1 cing ty con cla Tng Céng ty.

CHE B0 VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI TONG CONG TY

Ky ké toan, don vi tién t& siv dyung trong ké toan

Ky ké todn ndm cla Téng Céng ty thea nam dwong lich bt diu tir ngay 01/01 v& két thic vao ngay 31/12 hang nam.
Bon vi tién t8 sl dung trong ghi chép ke toan 1a Bong Vigt Nam (VND),

CHUAN MUC VA CHE BO KE TOAN AP DUNG

Ché dé ké todn dp dung
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1v.

Téng Coéng ty &p dung ché dd ké toan doanh nghiép ban hanh theo Thang tw s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cha B Tai chinh,
Théng tw 56 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 clia Ba Tai chinh vé vigc siva dbi, bd sung mél 56 didu cia Théng tr 56 200/2014/TT-
BTC va Théng tu 58 202/2014/TT-ETC hwéng din Phurong phap 18p va trinh bay bao céo taf chinh hep nhét.

Tuyén b vé vidc tudn thi chudn mie ké todn va ché do ké todn

Tdng Céng ty da ap dung cdc chudn myc ké toan \Viet Nam va céc van ban hudng din chudn mire do Nhd nirde da ban hanh, Cac bio
Ao tai chinh dwgc 1ap va trinh bay theo ding moi quy dinh cba tirng chuén murc, théng tu hiedng dan thire hign chudn mure va ché d5 ké
{oan doanh nghigép hi&én hanh dang 4p dung.

Céc chinh sach ké toan ap dung

1, Cor s& lap bao cdo tal chinh hgp nhit
Béo céo tai chinh herp nhat ciia Tong Céng ty duee 18p trén cor s& hop nhét bao cdo tai chinh rigng eda Téng Céng ty vé béo céo tai
chinh clia cac cdng ty con do Céng ty kiém soét (cac cong ty con) dwgc 1ap cho ky bao cao ngay 31 thang 12 nam 2025.

B4o cdo tai chinh ciia cac cang ty con duge &p dung céc chinh sach ké toan nhét quan v& cac chinh sach ké toan cia Téng Cang ty.
Trong truérng horp ciin thidt, bdo cdo tai chinh clia céc cdng ty con dwec déu chinh d& d&m bao tinh nhat guén trong céc chinh sach ke
toan dwoc ap dyng tai Téng Céng ty va cac cdng ty con.

Két qua hoat dong kinh doanh cla céc céng ty con durgc mua hodc ban di trong nam duwge trinh bay trong bao cao tai chinh hep nhat ti
ngay mua lai hodc cho dén ngdy bén khodn dhu tur & cong ty dé.

Cac 56 dw, thu nhap va chi phi chi yéu, k& cé céc khodn |8 hay 15 chuea thue hign phat sinh tir cac giao dich ndi b duec logl trir khi hep
nhét bao cdo tai chinh.

Lgi ich cda cb déng khong kiém sodt

Lgi ich clia cac cb ddng khong kidm soat 14 phin g ich oda nhing chl s& hiu khong ndm quyén kiém sodt trong 151, hodc 18, va trong i
san thuén cla eang ty con.

2. Uée tinh ké toan
Viéc 1ap bao céo tai chinh hgp nhét tuéin thi theo cac chuan muc ke toan Vigt Nam, ché d ké toan doanh nghiép Vigt Nam va cac quy
dinh phap Iy cé lién quan d&n vigc 1ap va trinh bay bao cdo tai chinh hep nhét yéu cdu Ban Téng Giam dbe phal o6 nhivng wée tinh va gid

dinh &nh hwéng dén s liéu vé cong ne, tal sdn va vige trinh bay cac khodn cong ny va tal sdn tiém 13ng tai ngay két thic nam tai chinh
ciing nhir céc s6 ligu vé& doanh hu va chi phi trong sudt ndm tai chinh,

Géc wérc tinh va gid dinh ¢6 dnh hudng trong yéu trong béo cao téi chinh hop nhét bao gém:

Du phéng phéi thu kho doi;
D phéing gidm gid hang thn kho;
- Dy phéing phai tra;
Mirc phan bd chi phi trd trude;
Thevi gian hiru dung wie tinh cia tai san cé dinh;
Bhan loal va dy phong cac khodn diu tw tai chinh;

Ll&e tinh thué thu nhap deanh nghiép;

Cac wdc tinh va gid dinh thirdng xuyén duge danh gid dia trén kinh nghigm trong qué khir va cac véu 16 khac, bao gom cac gid dinh
trong trong lai ca Anh hirding trong yéu téi bao cao tai chinh hop nhét cla Téng Cong ty va duge Ban Giam dde Tdng Cang ty danh gia
I& herp Iy,

3, Céc nghiép vy béng ngoal té

Céc giao dich bing ngoal & trong ném tai chinh dwge quy déi ra dong Vigt Nam theo tf gia thire té tai ngay giao dich.

T§ gia giao dich thirc té khi dénh gia lai cac khodn myc tién 16 co gbe ngoal 18 tai thdi diém 18p béo cdo tai chinh hop nhét dwge xac dinh
theo nguyén tac:

B8i v khoan muc phéan loai 1 Lai sdn ap dung 1y gid mua ngoai 1@ cla ngén hang thuong mai noi Téng Cong ty thudéng xuyén cb
giao djch;

Bbi wdi tidn o ngoal t& &p dung 1 gid mua cda chinh ngdn hang nei Téng Cang ty md tai khodn ngoal té;

- Pbi vei khodn myc phén logi 1 no phai trd ap dung ty gia bén ngoai t& cla ngan héng thwreng mai noi Téng Cong ty thirdng xuyén cd
giao dich.

T4t c3 cac khodn chénh l&ch 1 gia thire t& phat sinh trang ki va chénh 2ch do danh gia lai & duw céc khodn muc tién 1& e6 gbe ngoai 18
cubi nam diree hach toan vao két qua hoat dong kinh doanh clia tai chinh. Trong 44 1&i chénh iech 1y gia do danh gia lai 56 du cudi ndm
clia cac khadn myc tidn 1& cb géc ngoai té khang dwge siv dung dé phan phoi lgi nhuén hodc chia cf tie.
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4. Tikn va cic khodn twong dwong tién

Tién bao gbm tién mat tai quy, tidn gl ngan hang khang ky han, vang tién & sl dung v&i cac chiro nang cét trir gia ir| khang bao gdm
cac loai vang dwge phan loai 14 hang thn kho sl dung v muc dich 18 nguy®n vat li2u ¢ san xuft san phadm hodc hang hoa 48 ban,

Céac khodn lwong dwong tién 13 cdc khodn dau tu ngdn han cb thii gian thu hoi khéng qua 03 thang ké tir ngay dau tw, cd tinh thanh
khodn cao, o6 kha néng chuyén @61 dé dang thanh cac luong tién xac dinh va khéng o6 nhigu ril ro trong chuyén ddi thanh tign.

5. Hop nhét kinh deanh va lgi thé thwong mal

Hep nhét kinh doanh dwgc hach toan theo phireng phap gia mua. Gia phi help nhat Kinh doanh bao gbm gid tr| hoyp Iy tal ngay dién ra
trao ddi clia cac tal sn dem trao ddi, cac khodn no phal trd @3 phat sinh hodc 43 thira nhin va cac cing eu vbn do bén mua phat hanh
dé abi iy quyén kidm soat bén bi mua va cdc chi phi lign quan true tiép dén vige hop nhét kinh doanh. Tai san, ng phai trd cd thé xde
dinh dwere va nhirng khodn ng tidm tang phai ganh chiu trong hep nhét kinh doanh cla bén bj mua déu ghi nhén theo gia trj hep 1§ tal
ngay hgrp nhat kinh doanh,

Lei thé thurong mai hode &i tir giao dich mua ré duec xdc dinh 1a chénh 1éch gitra gia phi khodn dhu tw va gia tri hep Iy cla tal sén thuln
¢t thé xae dinh dwge cla cong ty con tal ngay mua do céng ty me ndm gilF (thei didm céng ty me ndm gidk quyén kidm soat cong ty con).
Lai mua ré (néu co) s& dirge ghi nhén vao bdo cdo két qud hoat dong kinh doanh hgp nhit. Lei thé thyong mai duge phan bb vao chi phi
theo phirong phap duéng thdng trong théi gian hiru ich duwc wéc tinh 1 10 ndm, Binh ky, Téng Céng ty s& danh gia tin that Iy thé
thwong mal tal cdng ty con, néu cb bang chieng cho thay sb o1 thé thuong mai bi thn that Ién hon sé phan bd hang nam thi phan ba theo
56 Ipi thé thirong mai bj thn that ngay trong nam phat sinh.

6. Cac khoan diu tw tai chinh

Chirng khoan kinh doanh durec ghi nhén ban dau trén sd ké toan theo gia gbc, bao gbm: Gid mua cong céc chi phi mua (néu cé) nhw chi
phi méi gidi, giao dich, cung cép thang tin, thué, 1& phi va phi ngan hang. Sau ghi nhan ban dau, gia trj cda chirng khoan kinh doeanh
duge xac dinh theo gia gbe trie di dy phong gidm gia chirng khoan kinh doanh, Khi thanh Ij ho#c nhurgng bén, gid vén cla chirng khodn
kinh doanh dirgic xac djnh theo phrong phap nhap trede xuét trrdicfhodc phuong phap binh quén gia quyén.

Cac khodn du tu ndm gilr gén ngdy dao han bao gbm: Cac khodn tién givi ngan hang c6 ky han (bao gbm ¢4 céc loal tin phiéu, ky
phiéu), tréi phidu, cb phidu vu a3 bén phat hanh bat bude phai mua I3l tai théi diém nhat dinh trong twong lal, cac khoan cho vay,... dwoc
nam gir d&n ngay dao han véi myc dich thu 1l hang ki va cac khodn diu tw ndm gil dén ngdy dao han khac,

Céc khodn dau tv vao céc céng ty con, cdng ty lién doanh lign két mua trong ndm dwge bén mua xac dinh ngay mua, gia phi khodn dau
twr va thirc hign thii tuc k& todn theo ding quy dinh cla Chuén myc ké todn "Hep nhét kinh doanh” va “Béu tw vao céng ty lign doanh lign
k&t

Trong bao cao tal chinh hep nhit cic khodn d4u tw vao céng ty lign két duge ké toan theo phurong phap vén chi sé hitu. Theo pheong
phap vén chi s& htu, khodn dau tw dugre ghi nhan ban dau trén Bang can ddi ké toan hop nhét theo gia gbc, sau dé duwyc digu chinh
theo nhirng thay dai cia phén sé& hiru clia Tap doan trong gid I tai sdn thudn cla cong ty E&n két sau khi mua. Lgi thé thweeng mai phat
sinh tir viéc d8u tir vao cong ty lién két duge phan dnh trong gid tri con lai clia khodn dau tw, Tap doan khing phén bd Ipi thé throng mai
nay ma hang nam thise hién danh gié xem lgi thé thuong mal o b suy gidm gia trj hay khéng.

Bdi vél vigc didu chinh gia tr khodn dAu w vao cing ty lign doanh, lign két1r sau ngay dAu 1w dén diu ky bao céo, Téng Cong ty thive
hign nhw sau:

- b vai phan diéu chinh vao Bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh cla cac ki triséc, Tng Cdng ty Sigu chinh vao Lol nhuén sau
thué chira phan phi thea sé da didu chinh 10y ké thudn dén ddu ky béo céo.

- Déi v phén digu chinh do chénh I&ch danh gié lai tai san va chénh lach ty gia héi doal duoe ghi nhan vao Bang can doi ké todn cla
cac ky trudre, Thng Céng ty xac dinh digqu chinh vao cac khodn myc tweng Ung trén Bang cén ddi ké toan theo s6 da dieu chinh Iy ké
thuan,

Bbi vé vige disu chinh gid trl khodn diu tr vao odng ty lign doanh, lién két phat sinh trong nam, Téng Céng ty loal trlr phan b tdc wu dai
clia cc ob d8ng khac (néu cd phiéu wu dai dwge phan loai | van chd sé hiu); sb dir kign trich qui khen thuéng, phiie loi cda cbng ty
li&n doanh, lign két; phin 13i lién quan téi glao dich céng ty lién doanh, ién két gdp vin hodic ban tal san cho Tdng Cang ty trudre khi xac
dinh ph&n s& hiru cua Téng Cana ty trong loi nhuan hodc 15 cla cong ty lién doanh, li&n két ky béo cao. Sau dé Téng Céng ty diéu chinh
gid trj khodn dAu tw twong ng v&i phin s& hiku trong |5, 1 cla céng ty lign doanh, lign két va ghi nhan ngay véo bao cdo két qua hoat
dong kinh doanh hirp nhét.

B4o c4o ti chinh clia efng ty lign két dwec 14p cing ky vél bdo edo tal chinh he'p nhdt cla Tap doan va sir dung cac chinh sach ké toan
nhét quan v&i Tap doan. Cac diéu chinh thich hep da dwge ghi nhan dé ddm bao céc chinh séch ké toan dugc ap dung nhat quan vai
Tap doan trong truéeng horp cn thidt.

Cdc khodn dau tw vao cdng oy vén clia don vi khdc bao gdm: cac khoan dau tu vao cong cu vin clia don vi khée khang eé quyén kiém
soat, dbng kiém soat hodc cé anh huéng dang ké déi vai bén duoc dau tw. Gia tri ghi s6 ban dau cta cac khodn dau tw nay droe duge
xde dinh theo gia gbe. Sau ghi nhan ban ddu, gia tr cla céc khodn diu o nay dugce xde dinh theo gia goc trir di dy phong gidm gia
khodn dau t. '

CA tire nhan béng cb phidu chi ghi nhan b lvgng cb phigqu duec nhan, khang ghi nhan tang gia i khodn d4u tur va doanh thu hoat dang
tai chinh.

Dy phong gidm gia cac khoan dhu tw duec [3p vao thei diém cudi nam cy thé nhuw sau:

- Déi v cac khodn du t chirng khodn kinh doanh: e&n el rich 1p du phong 1a s chénh Iéch gita gia gdc cla céc khodn déu tu
dwgc hach todn trén s ké todn Ién hon gia tri thi tredmg cla ching tai théi diem iap dy phéng.
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- Ddi véi khodn ddu b ndm gil 1au dai (khéng phan loai 14 chirng khodn kinh doanh) va khéng cd anh hwéng dang ké dbl véi bén
dwge diu tw: néu khodn dau tu véo cb phiéu nigm yvét hodc gid tri hep Iy cia khodn du tw duge xac dinh tin cay thi vige 1&p dw phang
dya trén gid tr thj truérng ca o phidu; ndu khodn GAu tu khéng xac dinh dwgc gia tri hep Iy tal thal diém bao cdo thi vigs lap dy phong
cén clf vao bao cao tai chinh tai thei digm trich 1ap dy phang cila bén dugc dau tw.

- D& véi cac khodn diu tw ndm gilr d8n ngay déo han: cin clr khd néng thu hii d& 13p die phang phai thu khé ddi theo quy dinh cla
phap luat.

7. Céc khoan ng phai thu

Céc khodn phai thu dwgc theo dai chi tigt theo ky han phai thu, d8i tuong phal thu, loal nguyén té phai thu, va cac yvéu té khic theo nhu
céu quén Iy cla Tdng Céng ty. Cac khodn phai thu duwge phan loai 13 ngén han vA dai han trén bao oo tai chinh hop nhét cin ol ky han
con lai cla cac khodn phai thu tai ngay bao céo.

Dy phéng ner phai thu khé déi duge trich Ip cho céc khodn: ne phai thu qué han thanh toan ghi trong hop déng kinh té, cée khé wdc vay
ng, cam két hep dbng hodc cam két ner va ng phéi thu chura dén han thanh todn nhung khé cd kh néng thu hél. Trong d6, vige trich 18p
di phéng ng phai thu qua han thanh todn duge Thng Cang ty can ol vao thei gian trd ng géc thee hop déng mua ban ban dau, khéng
tinh dé&n viéc gia han ng gitka cac bén va no phai thu chira d&n han thanh todn nhwng khach no da 13m vao tinh trang pha sdn hodic dang
lam thil tyc gidi thé, méat tich, bd trbn,

8. Hang tén kho

Hang tAn kho dwge ghi nhan ban d4u theo gia gbc bao gém chi phf mua, chi phi ché bién va cac chi phi lién quan frc tigp khac phat
sinh dé cé dwge hang ton kho & dia didm va trang thai tai thai diém ghi nhan ban dau. Sau ghi nhan ban dau, tal théd diém 1ap bdo cao tai
chinh néu gia tri thudn cd thé thue hign dwoc cla hang thn kho thap hon gid gbe thi hang tin kho duge ghi nhan theo gia tri thudn b thé
thyre hign dugce,

Gia tri hang t&n kho dwec xac dinh theo phueng phap: binh quan gia quyén,

Hang thn kho dwgc hach todn theo phuong phap ké khai thuérng xuyén.
Phureng phép xéc dinh gia tri sén phdm dév dang cudi nam; Chi phi sdn xudt kinh doanh dé dang duae tap hep theo tirng cong trinh chira
hoan thanh hodc chira ghi nhan doanh thu, tging Ung véi khoi lwgng cong viée con dé dang cudi nam,

Dy phong giam gia hang tn kho dirge 1p vao thed didm cudi nam can o theo s6 chénh léch gilra gid gde ca hiang tn kho Ién hon gia
tri thun co thé thye hién duoc.

9. T4l san cé dinh

Tai san b dinh hiru hinh, tai sdn cé dinh vd hinh dugc ghi nhan ban dau theo gid g&c. Trong qué trinh sl dung, tal san cé dinh hivu hinh,
tai san cb dinh v hinh dwoc ghi nhén theo nguyén gia, hao man luj ké va gia tri con lai.

Khéu hao tai sdn cd dinh dweec trich theo phuong phap duéng thdng vai thei gian khiu hao dwge wée tinh nhu sau;

Mha clra, vat kién tric 5 - 48 nam
- May mac, thiét bj 3-15nam
- Phweng tién van tai 4 - 10 nam
- Thiét bj vén phéng 3-10 ném
- Quydn & dyng aAt Theo théi han tih:gt
- Phan mém quan Iy 3-5nam

10. Bit dong san du tw
Bat dong san dau tw dwge ghi nhan ban déu theo gia gde,

B4l veri bét ddng sén ddu tur nam gilr cher tang gia, trudrs ngdy 01/01/2015 dwgc tinh trich khéu hao theo phwrong phap duéng théng
twong tw nhie cac 1ai sdn khac, ké tl ngay 01/01/2015 khéng thwe hién trich khdu hao.

D6 vori bét ddng sén déu tw cho thud hoat dona duere ghi nhan theo nguyén gia, hao mén luy ké va gid tri cén lai. Trong dé khéu hao
duge trich theo phuerong phap dedng thdng véi thei gian khdu hao duge wive tinh nhy sau:

Nha clra, vat kién tric 25 - 38 nam

Vige chuydn tir bt déng sdn chi s& hiu s dung hodic hang tdn kho thanh bit ddng sdn du v ehl khi 66 s thay d8i v& myc dich sir
dung nhie trieéeng hoyp chll s& hiru cham dit s dyng tai sn dé va bat d&u cho bén khac thué hoat déng hodc khi két thuc giai doan xay
digng. Vigc chuyén 1ir bt ddng sdn dhu tw sang bét dang sén chli s& hivu s dyng hay hang tdn kho chi khi cd sip thay déi vé muc dich
str dung nhir cac trirérmg herp chil sir hivu bAt @&u sl dung tai san nay hodc bat dau trién khai cho muc dich ban, Viéc chuyén tir bat déng
san dlu fu sang bat ddng sén chi s& hiru st dung holic hang thn kho khéng lam thay d&i nguyén gia hay gia trj con lai cla bét déng san
tai ngay chuyén dbi,

11. Chi phi xay d#ng co ban d& dang
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Cac tai s3n trong qua trinh x3y dung phyc vy myc dich san xuat, cho thué hodc quan trl, hode cho bat ky mue dich nao khée, duge ghi
nhan theo gl gdc. Chi phi tap hop bao gm chi phi cho cée chuyén gla va @bl véi céce tai sdn d0 didu kién, chi phi di vay dwere ghi nhan
phii higrp véi chinh sach ké toan cia Tang Céng ty.

Chi phi xly dng co ban dé dang bao gfim tai sdn cb dinh dang mua sam va xay dirng ma chira hoan thanh tai ngay két thie ky ké toan
ndm va dwgrc ghi nhan theo gia gbe. Chi phi nay bao gdm cac chi phi vé xdy dyng, lap dat may moa thidt bj va céc chi phi trire tiép khac,

12. Thué hoat ddng

Thué hoat d&ng 14 Inal hinh thug tai sdn cb dinh ma phan Ién i ra va lgi ich gan Tén vdi quyén sé hivu cla tai san thudc vé bén cho
thué. Khodn thanh toan dudi hinh thire thué host ddng dugc hach toan vao bao cao két qua hoat dong kinh doanh theo phueng phap
duéng thang dura trén thdi han thué host déng,

13. Hop ddng hop tac kinh doanh (BCC)

Hirp déng herp tac kinh doanh (BCC) |a théa thudn bang hep déng clia hai hodc nhidqu bén d& ciing thye hign hoat 38ng kinh & nhung
khéng hinh thanh phép nhan doc lap. Hoat déng nay co thé dwge dong kiem soat bl cac bén gdp vén theo thda thuan lién doanh hoéc
kidm soét bdi mét trong s6 céc bén tham gia.

Trudrng horp nhén tién, tai sdn clia cac bén khac déng gop cho hoat ddng hep tac kinh doanh (BCC) durec ké todn 1a ne phai tra. Trwéng
herp dwa tign, tai san di dang gop cho hoat dong hop téc kinh doanh (BCC) dwge ghi nhén 1& no phéi thu, Trong qué trinh thire hign hoat
déng BCC, céc BCC cla Tdng Céng ty 1& BCC theo hinh thike hoat déng kinh doanh dbng kidm soat, ké todn tiép tuc thue hién:

Céc bén tham gia I&n doanh cling mé sf ké toan chi tiét trén cing hé thiing sb ké toan clia minh d& ghi chép va phan anh trang béo eao
tai chinh clia minh nhirng ndi dung sau day:

- Taisan gop vén lign doanh va chiu st kiém sot cia bén gop vén lign doanh;
- Céc khodn ngy phéi trd phai ganh chiu;
- Doanh thu dwere chia tir vigc ban hang hodc cung cap dich vy clz in doanh:

- Chi phi phéi ganh chju.

Céc bén thure hign phan chia doanh thu tr vigc ban hang hodc cung cép dich vy cla lién deanh, phén chia chi phi chung theo cac thoa
thuén trang Hyp dong lién doanh.

14. Chl phi tra trurére
Céc chi phi da phat sinh lién quan dén két qua hoat dong san xuat kinh doanh cia nhiéu nam tai chinh dwoc hach loan vao chi phi trd
trrére d& phén bd din vao két qua hoat déing kinh doanh trong céc nam tai chinh sau.

Vigc tinh va phén bd chi phi tra trudre dai han vao chi phi =an xUAt kinh doanh tirng nam tai chinh dwec cén ol vao tinh chét, mie da
ting logi chi phi @& lya chon phirong phap va tigu thivc phan bé hep ly.

Cac loai chi phi ira tredre cla Tdng Cang ty bao gém,

- Chi phi dat tr2 tredc bao gbm tign thué dat tra trede, ké cd cac khodn lign quan dén Gat thué ma Céng ty 43 nhan dugc gidy ching
nhan quyén s dung g4t nhung khang a0 diu kign ghi nhan tal san cb dinh va hinh theo Thing tw s 45/2013/TT-BTC do B Tai chinh
ban hanh ngay 25 thang 4 ndm 2013 hudng dén ché dd quan Iy, st dyng va trich khau hao 1ai san cé dinh va cac chi phi phat sinh khac
lién quan dén viéc dam bdo cho vigo sir dung dat thué. Céc chi phi ndy duge ghi nhan vae béo céo két qua kinh doanh hop nhat theo
phirong phéap duéng thing dua trén thai han clia hop déng thué dét.

- Cong cy va dung oy bao gom cAc tai san ma Cong ty nam gitr dé siF dung trong qua trinh hoat ddng kinh doanh binh thudng, vei
nguyén gia cla méi tal san thap hon 30 trigu dbng va do d6 khéng di didu kign d& ghi nhan 1 tal sdn cb dinh theo gquy dinh hign hanh,
Mguyén gia céing oy dung cu dwgc phin b thea pheong phap dwéng thing trong thevi gian tir 1 d&n 3 nam.

Tikn thué van phong thé hign sb tién thu tra truéc duge phan bb vao bao cao kit qua hoat 3dng kinh doanh hop nhat theo phirong
phép duéng thing twong tng vél thi gian thus.

Chi phi thu& ha ting bal cdng Sao Mai Bén Binh dugc phan bd vao Bao cdo két qud hoat déng kinh doanh trong thdd gian thug (49 ném)
tir ngay 16 thang 9 ndm 2010

15. Gac khoan n¢' phai tra

Cdac khodn no phdi tra dirgre theo dai theo ky han phai trd, d4i trong phai tra, logi nguyén t@ phai tra va cac yéu t khic theo nhu cu
quan Iy clia Thng Cang ty. Cac khodn phai trd duge phan loai ngén han va dai han trén béo cdo i chinh hop nhét can ol theo ky han
con lai cla cac khoan phdi tra tai ngay bao céo.

16. Vay va n¢r phai trd thug tal ehinh

Gia tr] khodn no phai trd thué &1 chinh 1a thng sé tién phai trd dwge tinh bng gid tr hign tal clz khodn thanh todn tién thud 151 thidu hodc
qgi& tri herp Iy cla tai sdn thus.

C4c khodn vay va no phai trd thu tal chinh dege theo dol theo ting dbl trong cho vay, tirng khé woc vay ng va ky han phai trd cla cac
khodn vay, ng thué tai chinh, Trudng hop vay, no bing ngoai 18 thi theo dai chi tiét theo nguyen 1&

17. Chi phi di vay

N
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Chi phi di vay dwec ghi nhan vao chi phi sdn xust, kinh doanh trong nam khi phat sinh, tri chi phi di vay lién quan tryc tiép dén vigc dau
tw xay digng hodic san xuét tai sdn dé dang duge tinh vac gia trj cla 131 sdn d6 (dwroc vin hod) khi oo di cac didu kign quy dinh trong
chuan miyc ke toan Viét Nam s 16 “Chi phi di vay". Ngoai ra, d6i véi khodn vay rigng phuc vy vigc xay dyng tai sdn cd dinh, bat dong
sdn dau tw, 151 vay duge vin hoa ké ca khi thev gian xay dung dudi 12 thang.

18. Chi phi phai tra

Céc khodn phél trd cho hang hoa dich vy 88 nhén duee W ngudi ban hode d8 dwoe cung clp cho ngudi mua trong ndm bao céo nhung
thvclé chuwa chi trad va cac khodn phai tra khac nhw tidn lwong nghi phép, chi phi trong thevi gian nglrng san xust theo maa, vy, chi phi I3
tién vay phal trd... dwoc ghi nhan vao chi phi sdn xuét, kinh doanh clia ky bédo céo,

\ié&c hach todn cac khoan chi phi phai tra vao chi phi san xuat, kinh doanh trong nam phai thire hién thea nguyén ti({ phi hep gilra deanh
thu va chi phi phat sinh trong ném. Céc khodn chi phi phai tra s& duwoec quyét lodn vdi sé chi phi thuc i phat sinh. 56 chénh léch gilra s6
\rich trurdre va chi phi the & Sroc hodn nhip.

19, Céc khoan dir phong phai tra

Céc khodn dv phing phai tréd chi dwge ghi nhan khi théa man cic diéu kign sau:
Tﬂmg Céng ty co nghia vy ng hién tai (nghla vy phap ly hodc nghla vy lign d&i) do két qua tir mot sy kign da xay ra;
Siz gidm st vé nhirng lgri ich kinh 18 o6 thé x8y ra d8n dén viéc yéu ciu phal thanh toan nghia vy no;
Bura ra dugc mét wéc tinh dang tin ciy vé gia trj cda nghia vu no g4,

Gia trj dwere ghi nhan cla mgt khodn dy phong phéi trd 1a gia tr degc wée tinh hep ly nhét vé khoan figén s& phai chi dé thanh toén nghla
wiy ngr hign tai tal ngay két thic ném tai chinh,

Chi nhirng khedn chi phi lién quan dén khodn dyu phong phai tra 43 1ap ban d4u mai duge bl 8p bang khoan dw phong phdi tra da.

Diy phéng phai trd dug'c ghi nhan vao chi phi s&n xut kinh doanh clia nam tai chinh. Khodn chénn igch gilra O dy phong phai trd da lap
& nam tai chinh triedre chira sir dung hét I6n hon sb dip phong phai tra 1ap & ky bao céo duze hoan nhap ghi gidm chi phi sdn xuat, kinh
doanh trong nam trir khoan chénh lech lgn hon cha khodn du phong phéi trd v& bao hanh cong trinh xay ip dugc hoan nhap véo thu
nhap khac trong nam.

20. Doanh thu chuwa thyre hign

Doanh thu chira thirc hin ghm doanh thu nhéan trude nhir: sé tign cla khach hang da trd trrde cho mét hodc nhidu ky k& toan ve cho
thué tai san.

Doanh thu chia thirs hign dugc két chuyén vao Doanh thu bén hang va cung cap dich vu theo s tien duge xac dinh phl hop voi tiing
ki ké toan.

21. Vén chi s& hivu

Wén dhu tw clia chil s& hiru dwge ghl nhan theo sé vén thye gdp cla chil sé hivu.

Thaing du vén cb phan phan anh chénh I&ch gitra ménh gid, chi phi fric tiép lién quan dén vige phét hanh ob phiéu va gid phat hanh cb
phidu (k& ca cac truéng hop tai phat hanh cd phidu quy) va c6 thé 13 thang dw dwong (néu gia phat hanh cao hon ménh gla va chi phi

tnrc tiép lién quan dén vigc phat hanh ¢ phidu) hodc thang duw am (néu gid phat hanh thip hon ménh gia v chi phi trurc tiép lign quan
dén viéc phat hanh cb phiéu).

Vién khac thudc Vén chil s& hiru phan anh s6 vén kinh doanh duec hinh thanh do bd sung tir két qua hoat djng kinh doanh hodc do
duere tang, biéu, tal trey, danh gid lal tai sén (ndu dwere phép ghi tang, gidm Von dau tw cia chi sé hivu).

Cb phigu qui 12 cd phidu do Téng Cong ty mua lal trudie ngay higu lwe clia Lugt chirng khoan 2019 (ngay 01 thang 01 nam 2021) nhung
chira bj hily bé va s& durg'e tai phat hanh trd lai trong khodng théri gian theo quy dinh ctia phap luét v& chirng khoan. C& phifu quf mua
sau ngay D1 thang 01 ndm 2021 sé duge hdy bd va didu chinh gidm von chi s& hiru.

Levi nhu#n sau thué chua phan phéi phan anh két qué kinh doanh (181, 15) sau thué thu nhép doanh nghiép va tinh hinh phan chia Igi
nhuén hode xtr I 18 cla Tng Céng ty.

Cé tirc phdi tra cho cac cb dong duec ghi nhén la khodn phai trd trén Bang Can dbi ké todn cla Céng ty sau khi ¢ thng bao chia cd tire
clia Hél @dng quén trj Cong ty va théng bao ngay chét quydn nhan cb e cla Tdng cong ty Ly ky va Bi trir chirng khoan Vit Nam,

22, Doanh thu

Doanh thu dwee ghl nhén khi Téng Céng ty ¢6 kha néng nhan duge cac i ich kinh tA of thé xae dinh mat cach chic chén. Doanh thu
dugc xac dinh theo gia tri hep Iy clia cac khodn da thu hode s& thu dwge sau khi trir di cae khodn chiét khau thirong mal, giam gis hang
bén, hang ban b trd 1ai, Céc diéu kign ghi nhan cu thé sau day cing phai dugc dap (g khi ghi nhén doanh thu:

Deanh thu hep dbng xay dung

- Truéng hep hep dbng xay dung quy dinh nha thau duoc thanh toan theo gid tr khdi lugng thirc hign, khi két qua thure hién hop dong
xdy dwng duge xéc dinh mét cach dang tin cdy va dugre khach hang «ac nhan, thi doarh thu, chi phi én quan dén hop dbng duge ghi
nhan trong trng véi phan cang vigc da hoan thanh dugc khach hang xdc nhan trong nam phén anh trén hoa don da lap.
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Doanh thu ban hang

- Phén Ién rlii ro v lgi ich gdn lién véi quydn s& htu sdn phim hosic hang hda 63 duge chuydn giao cho ngwdi mus;
- Cangty khdng con nam gilr quy&n quan Iy hang héa nhu ngudi s& hiku hang hoa hodc quyén kism soat hang héa.
Doanh thu cung c&p dich vy

- Xéc dinh dwge phén céng viéc da hoan thanh vao ngay |ap Bang can doi ké toan,

Doanh thu hoat dgng tai chinh

Doanh thu phét sinh tir tén 151, tidn ban quysn, cb tie, Igi nhuén duge chia va cac khodn doanh thu hoat déng tai chinh khac dwge ghi
nhan khi théa man dong thei hal (2) diéu kign sau:

- Cd kha nang thu dugce lgi [ch kinh 1 tir giao dich dd;
- Doanh thu dwgc xac dinh twong déi chac chén,
Cé tirc, loi nhuan duwe chia diegre ghi nhén khi Thng Céng ty dwoc quydn nhan cf tirc hodc duoc guydn nhan loi nhudn tir vige gdp vén.

Cé phiéu thuding hay b tirc trd bang cf phigw: khiing ghi nhan khoan thu nhép khi quyén dwec nhin cd phigu théng hay ob tire bing
cd phigu duec xéc 1ap. s lvong cd phidu thudng hay o tie bing cb phidqu nhan duwece thuyét minh trén bdo cdo tai chinh hop nhat cé
li&n quan.

23. Gia vén hang ban

Gia vbn hang ban trong ndm duwge ghi nhan phil hop véi doanh thu phét sinh trong ndm va dam bao tudn thd nguyén tac than trong. Céc
truréng hop hao hut vat tu hang hoa viret dinh mire, chi phi vt dinh mire binh thuéng, hang tén kho b mat mat sau khi da trlr di phén
trach nhism cla tap th&, ¢a nhan cb idn quan,... dwee ghi nhan day dl, kip thévi vao gia von hang ban treng nam.

24, Chi phi tai chinh

Céc khodn chi phi dugre ghi nhan vao chi phi tai chinh gdm:

- Chi phi hodc céc khodn 13 lién quan dén cac hoat déng du tu tal chinh;

- Chiphi di vay vbn;

- Céc khodn I8 do thanh Iy, chuyén nhirgng chirng khoan ngan han, chi phi giao dich ban chirng khodn;

- Du phiing gidm gié chimg khoan kinh doanh, dy phéing tén that dau tv vao don vi khac, khoan 1§ phat sinh khi ban ngoai 1&, I3 ty gia
hbi doai...

Céc khodn trén duoc ghi nhan theo téng sé phat sinh trong nam, khéng b trir v&i doanh thu hoat déng tai chinh.
25. Thué thu nh&p doanh nghiép

T4i sdn thué thu nhap hoan Iai va Thué thu nhap hoan lai phai tra,

Tai san thué thu nhap hodn lai dugc xdc dinh dwa trén tdng chénh léch tam théi duge khéu triv va gia tri dwoe khdu trir chuydn sang ném
sau cla cac khoan 1 tinh thué va vu dai thué chuwra sir dung. Thué thu nhép hoan lai phai tra duec xac dinh dya trén céc khodn chénh
|8ch tam thei chiu thué.

Tai san thué TNDN hodn lai va Thué thu nhap hoan lai phal trd dege xdc dinh theo thué sudt thué TMNON hién hanh thué suét dw tinh thay
ddi trong twong lai (do viec hoan nhap tai sdn thué thu nhap hoan lai hodic thué thu nhap hodn lai phal rd ndm trong thevl gian thué sust
mdi od higu lirc)), dira trén cac mirc thué suat va luat thud co higu lc vao ngay két thic nam tai chinh.

Tai sén thué thu nhép hoén lai chi dwge ghi nhén trong pham vi chic chin cé 4l lgi nhun tinh thué trong twong lei d& chénh Igch tam
théri ndy o4 thé si dyng dwgc. Tai sén thué thu nhap hoan lai dwoe ghi gidm trong pham vi khing con chac chén Ia céc loi ich vé thué
lien quan nay sé sir dyng duge.

Chi phi thué TNDN hign hanh va Chi phi thué TNDN hoan lai

Chi phi thué TNDN hign hanh duge xac dinh trén oo sév thu nhdp chiu thué trong n&m va thué sudt thué TNDN trong nam tal chinh hién
hanh.

Chi phi thué TNDN ho#n lal dwgre xdc dinh trén co sé sb chenh léch tam thél duwgre khau trir, s6 chanh léch tam thed chiu thué va thué
sudt thué THNDN.

Khéng bi trir chi phi thué TNDN hién hanh vei chi phi thué TNDN hoan lzi.
Thué suét thué TNDN nam hign hanh

Trong nam tai chinh, Téng Cong ty dugrc ap dung mie thud sudt thud TNDN ia 20% dbi véi cac hoat dng san xuat kinh deanh o thu
nhap chiu thué TNDN.
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26. L&l trén cd phiéu

L&i cor ban trén cd phiéu dwes tinh bang cach chia led nhudn hodc 18 sau thué phiin bb cho ¢b ddng s& hiru b phidu pho théng cla Téng
Céng ty (sau khi d& didu chinh cho viéc trich 13p Quf Khen thuéng, phuc Igi va Qu khen thudng Ban digu hanh) cho s6 lwgng binh quan
gia quyén cia sb cb phiéu phd théng dang Ivu hanh trong ndm.

27. Cac bén lign quan

Cac bén dwgc coi 12 lign quan ndu ben 44 cd kha ndng kidm soét hodc b anh hwdng dang ké déi véi bén kia trong vigc ra quyét dinh vé
cac chinh sach ai chinh va hoat dgng. Cdc bén lign quan cla Téng Cang ty bao gbm:

- Géc doanh nghigp trwe tiép hay gian tiép gua mdt hodc nhidu trung gian co quyén kidm saat Cong ty hodc chiu su kidm soat cla
Téng Cang ty, hodc ciing chung s kidm soat v&i Tdng Céng ty, bao gém ca cong ty me, cong ty con va cong ty lién két;

- Cécca nhan trre tiép hodc gian tidp ndm quyén bigu quyét clia Tdng Cong ty méa <o anh huérng dang ké déi vai Tang Cang ty,
nhng nhén s quan Iy chi chit cda Téng Cong ty, nhirng thanh vién mal thiét trong gia dinh clla céc ca nhan nay;

- Cac doanh nghi@p do cac ca nhan néu trén ndm tryc tiép hodc gian tiép phan quan trong quyén bidu quyét hode ¢6 dnh hwdng dang
ké t&i cac doanh nghigp nay.

Trong vigc xem xét timg mdi quan hé clia cic bén lign quan d& phuc vy cho viéc 13p va trinh bay bao cao 141 chinh hep nhit, Thng Cong
ty chil ¥ t& ban chét clia mdi quan hé hon 13 hinh thire phap I cla céc quan hé da,

2B, Théng tin bd phan

Do Thng Céng ty hoat déng chi yéu trong linh virc xay I3p va hoat dong trén Ianh thd Vigt Nam nén Téng Céng ty khong 1ap bao cdo bo
phan theo finh virc kinh doanh va theo khu vire dia ly.

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI KE TOAN

T

=y — =f




TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bio cdo Tii chinh Hop nhét
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky bio cdo 31/12/2025
1 TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Tién mat 4,021,433,244 5,238,205,288
Tién giri ngén hang khéng ky han (*) 160,604,293,101 250,553,325,788
Trong do:

+ Tién VNP 160,413.809,263 64,554,097,239
Ngin hang TMCP Pai ching Viét Nam 1,743,027,762 13,978,111,303
Ngdn hang TNHH MTV Viét Nam Hién Pai 461,414,901 2,249,320.101
Ngdn hang TMCP khac 158,209,366,600 48,326,663,835

+  Tién USD quy doi 190,483,838 185,999,228,549
Ngdn hang TMCP Dai chiing Viét Nam .

Ngdn hang TNHH MTV Viét Nam Hién Pai 122,829,422 5,050,400
Ngdn hdang TMCP khdc 67,654,416 185,994,178, 149

- Tién dang chuyén - -

- Cac khoan tuong duong tién 96,991,193.269 177,682,692, 918
Trong do:

Ngan hang TMCP Dai chiing Vigt Nam - 4,200,000,000
Ngdn hdang TNHH MTV Viét Nam Hién Dai - -
Ngdn hang TMCP khac 96,991,193, 269 173,482,692,918

261,616,919,614 433,474,223,994

(*) Tai ngdy cudi ky, cac khodn tién giri c6 k¥ han tir 1 thang dén 3 thang duge giri tai cie NHTM vai 13i sudt tir 1.6%/nam dén 4,2%/nam.




TAP DPOAN CONG NGHE - NANG LUONG
QUOC GIA VIET NAM

Miu sé BOO-DN TT2022014/TT-BTC
Bdo cdo Tai chinh Hep nhit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bao cdo 31/12/2025
2 CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH
a)  Diu trr nfim git dén ngay ddo han
31/12/2025 01/01/2025
Gia goc Du phong Gia gic Dur phong
) VND VND VND VND
Piu tr ngin han
- Tién giri 6 ky han () 297,173,063,487 - 253,490,326,478 -
Trong do: - -
Ngdn hang TMCP Dgi ching Viet Nam - PVCombank - PVO6000000 40,800,000,000 - 35, 780,000,000
Ngdn hang TNHH MTV Viét Nam Hién Dai - MBV - Bank00008 45,316,000,000 - 45, 316,000,000

Ngdn hang TMCP khac

+ Bank000002 - NH Ddu tie va Phat trién Viét Nam - BIDV

+ Bank000053 - Ngdn hang TMCP Béc A - BACABANK

+ Bank000058 -Nedn hing TMCP Quéc Dédn - NCB

+ Bank000026 - Ngdan hang TMCP Viéet Nam Thinh Vieong - VPBANK
+ Bank000003 - NH Cong thicong Viét Nam - Viettinbank

+ Bank000041 - Ngdn hang TMCP Phat trién TPHCM - HD Bank

+ NH khac

Cac khoan dAu tu khac

211,057,063,487 -
189,037,688,190 -
200,000,000 -
2,874,571,845 -
10,400,000,000 -
7,000,000,000 -
1,544,803,452 =

172,394,326.478

297,173,063,487 .

253,490,326,478 -

(*) Tai ngay béo cdo, cic khoin déu tu ng:fm han la tién giri ¢6 ki han tir trén 3 thang dén dudi 12 thing duoc gii tai cac Ngin hang thuong mai voi 1ai sudt

1.6%/Mmim dén 4.2%/n3m.

Khoan tién cam co cho cdc khodn vay tai Nedn hang TMCP Ddu tw va Phdt trién Viét Nam - Chi nhdanh Hd Dong 56 tien ld 22.893.210.988 VND.

Khodn tién giri tai Ngan hdang TNHH MTV Viét Nam Hién Bai - Chi nhdnh Viing Tau 56 tién la 45.316.000,000 VND dang tam dimg giao dich do Ngdn hdang
OceanBank dang trong thoi gian bi kiém soat ddc biét cua Ngan hang Nhd nueée Viét Nam



b) Chimng khoan kinh doanh

31/12/2025 01/01/2025
Gi4 gbc Du phong Gi4 gbc "~ Du phong
VND VND VND VND
Téng gia tri cb phiéu
Céng ty Cb phin Thiét bi N6i ngoai thit Diu khi 14,600,000,000  (13,885,000,000) 14,600,000,000  (13,885,000,000)
Cong ty Cb phin SDP (*) 300,000,000 - 300,000,000

Chimg khoan va cong cu tai chinh khac

14,900,000,000  (13,885,000,000)

14,900,000,000  (13,885,000,000)

(*) Dy 13 khoan Céng ty CP Diu khi Déng D6 nhén ly thac dAu tur thay cho cac c4 nhan (Ong Lé Vian Sinh 75.000.000 déng, Ong Trin Anh Dirc 75.000.000 dong,

Ong Trin Quéc Trudmg 150.000.000 ddng), twong img v&i gia tri don vi theo ddi trén danh myc phai tra khac.




TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG

Miu st BO9-DN TT2022014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bio cio T chinh Hyp nhidt
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bio cdo 31/12/2025
1 CAC KHOAN DAU TI TAI CHINH
¢)  Diu tr vao cong ty litn doanh, lien két
11/12/2025 01/01/2025
Mi Diachi  TyWloi Ty lquyen Gatmdiute  Gatmheply  Gia i dy phong Tkln T Gia trf dhu o Gidtrihgp Iy Gid tri du phong
K ich  biéu quydt ich quyén
Biéu guyit
% % VND VND VND % % VND VND VND
Déiu G vio cong ty lién kit
Cong ty CP Thift ké Quéc t¢ Heerim-
WCE e Gl HANGi  44.00%  44.00% 3,740,000,000 - 3740000000  44.00%  44.00% 3,740,000,000 - 3,740,000,000
Cong ty CP Trang i Ngi thit Déu khi  PID  HANGI  49.98%  49.98% 19,993 000,000 - 19,993 000,000 4998%  49.98% 19,993,000,000 - 19,993,000,000
Cong ty CP Téng Céng ty Xy lp D
H?Inﬁs:; An W Coati N RO <y Nght An  22.64%  22.64% 54,395,000,000 - 54305000000  22.64%  22.64% 54,395,000,000 - 54.395,000,000
- " i = & i M
E;“gfn CPDaum XiylapDaukhi  por  ppyem 2472%  2472% 83,271,467,055 - B3271467,055 24.72%  24.72% §3,271,467,055 - 83271467055
- i DJ. tl_'l' I' i "
EZ;E,."GE-" e e W D e Hai Phong 42.46%  42.46% 58,050,000,000 28,574,743,188  29475356,812  42.46% 4246%  SS.050,000000 31417598213  26,632,401,787
Céng ty CP Thiromg mai va Truyén s : ’
e 58 b T HaNgi  97.22%  35.05% 3,500,000,000 $58228,620 2941771371 97.22%  35.05% 3,500,000,000 790,931,298  2,709,068,702
Cang tv CP Xy lip Do khi Ha Nai
S s Lol HANOi  35.83% 35.83%  107,500,000,000 - 107,500000,000  35R3%  3583%  107,500,000,000 - 107.500,000,000
ﬂ:gr:ﬁw’ wbng Co gioi v Lag HaNgi  40.00%  40.00%  200,000,000,000 - 200000,000000  40.00%  40.00%  200,000,000,000 - 200,000,000,000
Cong ty CP Béu tr Xay lap Diu khi ;
"I"I‘:::nhh L s EERSO ' PVH ThanhHéa 36.00%  36.00% 75.600,000,000 - 75.600,000,000 6.00%  36.00% 75,600,000,000 = 75.600.000,000
Céing ty CP Khich san Lam Kinh Thanh Héa 35.01%  43.16% £2,000,000,000 - 82,000,000,000 IW01%  43.16% £2,000,000,000 - 82,000,000,000
C “ Xy lap Déu khi Mié "
T:“f;’ CP Xiy o e PXM DiNing 48.27% 48.27% 72,400,000,000 - 72400000000  4827%  4827% 72.400,000,000 - 72.400.000,000
760.449.467,055__29.132.971.817 _731.316,495,238 760,449.467.055  32.208.529.511  728.240.937.544




TAP POAN CONG NGHE - NANG LUQNG

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bio cdo Tai chinh Hop nhét
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky bado cao 31/12/2025
2 CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH
d) Dau tu gop von vao don vj khic
31/12/2025 01/01/2025
Noi thanh Gid goc Dy phong Ty 1é Gia goc Du phong Ty lé
lip va hoat quyén quyén biéu
dong biéu quyét quyéi
VND VND VND VND
Diu tw vao don vi khie
- Cong ty CP Xi mang Ha Long Quéng Ninh 147,300,000,000  (147,300,000,000) 7.58% 147,300,000,000  (147,300,000,000)  7.58%
Céng ty CP Pau tur va Xay lip s
= oS et Bic Ninh 2,500,000,000 (1,200,936,821)  1.94% 23,500,000,000 (1,200,936,821)  15,67%
Cé CP Piu tr X . ;
. R0 SANkHG DEKRY CBE Ha Noi 12,500,000,000 (1,488,246,800)  2.50% 12,500,000,000 (1,488,246,800)  2.50%
Cang va Ha tang Viét Nam
- ‘Cong e Teproan iy Quéng Tri 3,000,000,000 - 3.99% 3,000,000,000 - 3.99%
Trudmg Son
- Céng ty CP Xay lip Diu khi 2 Ninh Binh 2,795,000,000 - 5.00% 2,795.000,000 - 5.00%
_ Céng ty CP Vit liéu xdy dyng vi s " 2
Xay lip Diu khi 4 Ha N 2,500,000,000 - 10.00% 2.500.000,000 - 10.00%
Cong ty CP Péu wr Xi Di .
g khi”f’;é R e Xy g DAY o v 5,400,000,000 (5,400,000,000)  7.25% 5.,400,000,000 (5.400,000,000)  7.25%
Céng ty CP San xuat Ong thép : .
" Dhu khi Viét Nam Déng Thép 100,000,000 - 0.00% 100,000,000 - 0.00%
Cong ty CP Bong mdn va Sira 3 : %8 4 i
chifa t3u Diu khi Nhon Trach Dong Nai 2,890,000,000 (1,172,298,194)  1.00% 2,890,000,000 (1,172,298,194)  1.00%
- Céng ty CP Téy Hi Noi Ha Noi 3,000,000,000 - 11.90% 3,000,000,000 - 11.90%



TAP POAN CONG NGHE - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Biio cdo Tii chinh Hop nhiit
Ky bdo cdo 31/12/2025

d)

CAC KHOAN DAU TU TAI CHINH

Ditu tw gop von vao don vi khic

31/12/2025 01/01/2025
Noi thanh Gia gbe Du phong Ty 1é Gi4 gbe Duphong Ty lé
ldp va hoat quyén quyén biéu
déng biéu quyét quyét
VND VND VND VND
Céng ty CP Dau tr Hai Ding Nha Trang 328,000,000 (59,535,687) 6.56% 328,000,000 (59,535,687) 6.56%
Céngty CP PEC HN Ha Nai 3,000,000,000 (3,000,000,000)  6.00% 3,000,000,000 (3,000,000,000)  6.00%

185,313.000.000

(159.621,017,502)

206.313,000.000 159,621.017,502



TAP DPOAN CONG NGHE - NANG LUQNG

Miiu s BO9-DN TT2022014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bdio ¢4o Tai chinh Hop nhit
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHIi VIET NAM Ky bao cdo 31/12/2025
3 PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG
31/12/2025 01/01/2025
Gid tr Dur phimg Gid tri D phong
VND VND VND VND
a)  Ngiin han
Cie don vi trong Téng cong ty 218,533,685,909 (177,217,150,392) 224,585,813,618 (176,611,0033,209)

Céng ty CP Xy lip Déau khi Duyén Hai

Céng ty CP Thiét ké Qude té Heerim-PVC

Céng ty CP Xdy lip Diu khi Ha Noi

Céng ty CP Thi céng Co giéi va Lap may Dau khi
Céng ty CP Péu tu Xéy lip Diu khi Thanh Hoa
Céng ty CP Trang tri Noi that Dau khi

Céng ty CP Xéy 1ap Diu khi Mién Trung

Céng ty CP Téng Céng ty Xy lip Ddu khi Nghé An
Céng ty CP Pau tr Xiy lip Dau khi Sai Geén

Céng ty CP Bét déng san Xay lap Dau khi Viét Nam
Céng ty CP Tdp doan Trudmg Son

Céng ty CP Déu tw Xdy lip Diu khi Kinh Bic

Céng ty CP Thiét bi ndi ngoai that Dau khi

Céng ty CP Déu tr Xiy dung Cang vi Ha ting Viét Nam
Ciic don vi trong Tip dodn

Tip doan Céng nghé - Nang lhrgng Québe gia Viét Nam (PVN)
Ban Quan 1§ Dir 4n Dién lyc Dau khi Théi Binh 2

Ban quén 1 duw an Dién lyc Dau khi Long Phu 1

Vién Diu khi Viét Nam

6,097.621,800
91,619,056,480

23,073,811,922
23,115,000

16,811,955
37.060,810,724
27, 858,853,155

366,052,500
572,219,050
405,731,820
2,165,670,82]
29,273,930,682

1,063,071,413,105

5,549,727,139
TR6,064,069,692
41,870,000
30.336,867,228

(1.518.493,750)
(91,619,056,480)

(200,156,144}

(23,936,985,990)
(27,158,853,155)
(366,052,500)
(572.219,050)
(405,731,820)
(2,165,670,821)
(29,273,930,682)

(13,028,526,852)

(747,531,048)

1,259,134,326
6,097,621,800
91,619,056,480

23,291 878,505
23,115,000

16,811,955
41,635,737,524
27,858,853,155

366,052,500
572,219,050
405,731,820
2,165,670,821
29,273,930,682

1,160,840,788,160

5,548,525,269
881,154,608,947
41,870,000
36,263,772,960

(1.518,493,7501
(91,619,056,480)

(200,156,144)

(23,330,868 807)
(27,158,853,155)
(366,052,500)
(572,219,050)
(405,731,820)
(2,165,670,821)
(29,273,930,682)

(13,028,526,852)

(747,531,048)



TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG

Miiu si B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bdo cdo Tai chinh Hyp nhit

TONG CONG TY €O PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky bio cao 31/12/2025
Ban Quan Iy Dy an Cong trinh Lién hop Loc hod dhu Nehi Son 50,006.385.426 - 50,006,385,426 -
Téng Céng ty Khi Viét Nam - Céng ty Cé phin 9,580,449,013 (9,580,449,012) 9,580,449,013 (9,580,449,012)
PYOODO000 - Tong Cong ty Khi Vigt Nam - Céng ty C6 phén 9,518282410 (9,518,282,409) 0.518,282,410 (9,518,282,409)
PYO1000500 - Cong ty CP Phén phoi khi thdp dp DKVN (PVGAS_D) 62,166,603 (62,166,603) 62,166,603 (62,166,603)
Céng ty CP San xudt Ong thép Diu khi 15,500,000,000 = 15,500,000,000 :
Téng Céng ty CP Dich vu K§ thudt Dau khi Viét Nam (PTSC) 65,650,378,681 - 66,978,056,772 .
PV10000000- Téng Céng tv CP Dich v K7 thugt Déu khi Viét Nam (PTSC) - - 16,235,738,266
PYI100000900 - Céng ty CP Dich vu Lép d@t, Van hdnh va Béo dudng cong trinh < -
deu khi bién PTSC
PYIO0OI 100 - Cng ty TNHH MTV Dich vu Cor khi Héng hai PTSC 65,650,378,681 . 50,742,318,506

PIIO000400 - Cang tv Cp Pau te Déu khi Sao Mai Bén Pinh
Chi nhanh phét dién Dau khi - PVN

Téng Céng ty CP Tir vin Thiét ké Dau khi

Tong Céng ty Lip may Viét Nam - CTCP

Cong ty TNHH dung dich khoan va dich vu diu khi (DMC)
Neiin hang TMCP Bai chiing Viét Nam

Lién doanh Viét - Nga (Vietsovpetro)

Ciie dom vi khde

Cong ty CP Thai Son E&C

Cong ty CH phan TID

Cong ty CP Diéu dudng Du lich Viing Tiu

Cong ty CP Piu tu Huy Thanh

CN Céng ty TNHH TM Thueng mai Vin Tai Triu-Phi-Bai
Cong ty CP Vinaconex 39 - (t&n ¢l Vinaconex PVC)

Cong ty CP Dich vy Kinh Doanh Cao eip Diu khi (PVR)
Ban QLDA Ngin hiang Phat trién Néng thon

21,825,078,823
532,785,009
57,841.498,305
7,342.500,000
2,000.000,002
10,799,803,787

317,109,976,311

21,759,494,013
14,604,536,064
3,458,295,925
9,700.000,000
1,646 868,128
25,087.451,961
11,858,608,640

(532,785,009)

(2,167,761,783)

(84,972,284,139)

(21,759.494,013)
{1.606,207,127)
(3.458.295,925)

(18,000,000,000)

5,153,374,046
532,785,009
69,049,973,934

2.000,000,002
18,330,986,782

277,833,795,414

21,759.494,013
19.604,536,064
3,458,295,925
9,700,000,000
646,868,128
1,080,360,052
25,087,451,961
11.858,608,640

(532,785,000)

(2.167,761,783)

(86,111,434,254)

(21,759,494,013)
(2,156,107.213)
(3.458.295,925)

(1.080,360,052)
(18.000,000,000)



TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUONG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miiu s B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio cdo Tai chinh Hop nhét

Ky bio cao 31/12/2025

Mazago Dock Shipbuiders Limited (MDL)

Téng cong ty XD Cong trinh giao théng (BQLDA 5B Cang xuft SP NMLDDQ)

Céng ty CP Xy lip Diu khi Mién Nam - ALPHA

Cong ty CP Lilama 18

Cong ty TNHH DVKT Sao Dai Duong

Cong ty POSCO E&C - Goi A2

Cang ty CP HN Thién Tin

Cang ty TNHH Bé téng Xy dung Vina 17

Céng ty CP S& hitu Thién tin

Cong ty TNHH Xay dyng va Vit ligu MK

Céng ty CP Pja 6¢ Phi Long

NH Diu tr v Phit trién nha TP.HCM

Cong ty CP Tép doan Diu tu Tién Lje

Cong ty CP Phat trién Phie Viét

Cang ty CP Xiy dymg dién VNECO4

Cang ty CP Nhin Binh

Cong ty CP Phit trién Phic Viét

Cong ty CP Thuong mai VLXD Cong nghé cao Nucetech
Cang ty CP GEOVIETNAM

Céng ty TNHH Xir I chat thai Céng nghidp va Tur vin mdi truring Vin Lang

Cac doi tugng khic

35,839,302.083
3,658.243,771
5,668,205,733
703,235,270
1,916,801,633
2,642,140,600
1,449 831,337
950,000,000
1,519,882 987
7,830,000,000
1,897,500,000
3,450,000,000
823,901,110
5,433,694,025
714,287,376
8,161.440,000

146,336.165,655

(3.658,243,771)

(36.490.043,323)

1,598,715,075,325

(275.217,961,403)

3,658,243.771
2,159,125.094

1,916,801,633
126,247,765

2,642,140,600
2,345,046,736
1,500,000,000

7.830,000,000
1,897, 500,000
3.450,000,000

946,118,750
1,323,201,110

8,481,600,000
145,361.455,172

(3.658,243.771)

(35,998,933,280)

A —

-

1,663,260,397,192

(275,750,994.315)




TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQONG
QUOC GIA VIET NAM

Mau so B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cho Tii chinh Hop nhit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky béo cdo 31/12/2025
4 TRA TRUGC CHO NGUOI BAN
31/12/2025 01/01/2025
Gid 1 Dy phong Gid tri Dir phong
] VND VND VND VND
a) Ngin han
Cac dom vj trong Tdng cong ty 409,163,709,273 (260,317,787,390) 406,522,278,772  (253,676,356,889)
Céng ty CP Béu tw Xy 1ip Diu khi Duyén Hai - - < -
Céng ty CP Thiét ké Quoc té Heerim-PVC 229,674,800 (160,772,360) 229,674,800 (160,772.360)

Cong ty CP Thuomg mai v Truyén thng Lién minh Déu khi
Céng ty CP Xéy lip Dau khi Ha Ngi

Cong ty CP Thi cdng Co gidi va Lip may Déu khi

Céng ty CP Trang tri ndi that Diu Khi

Céng ty CP Xy lap Diu khi Mién Trung

Céng ty CP Téng Céng ty Xéy lip Dau khi Nghé An
Céng ty CP Déu tr Xiy dyng Céang va Ha tang Viét Nam
Céng ty CP Xay lip Dau khi 2

Cdng ty CP 3C

Céng ty Cp XLDK Kinh Béc

Cong ty CP Xy lip Dau khi Truimg Som

Cie dom vi trong Tép dedan
Téng Cong ty CP Tu vén Thiét ké Déu khi
Tong Cong ty CP Dién lue Dau khi Viét Nam

Céng ty TNHH MTV Déu tur phit trién cong nghidp tau thuy phia Nam

Cac dom vi khace

Céng ty CP Béu tr XD VINACONEX

Céng ty CP Co khi va Lip mdy Pai Hin
Céng ty CP GEOVIETNAM

Céng ty CP Tu viin Thiét ké cang - KT bién
Céng ty CP Dau tu va TM Dau khi Nghé An
Céng ty CP Xy Hp dién DK PEC

Céang ty CP Co khi vai Lip méy Dai Hiin

108,864,918,776
54,324,395,257
3,418,342 062
28,268,366,989
11,617,459,964
120,028,310,242
26,176,673,819
3,000,000,000
10,556,466,443

42,679,100,921

42,329,154,227
80,284,027

33,000,000
42,215,869,300

162,965,000,072
42.741,056,644
13,107,150,000
8,770,938,225

4,616,403,635
3,915,379,555

o

(108,864,918,776)
(26,196,864,426)
(26,744,518,400)
(11,61 ?,459,964}
(24,497,588,138)
(26,176,673,819)

{3,000,000,000)
(3,236,726,458)
(29,822,265,049)

(96,784,927)
(80,284,927)
(16,500,000)

(38,741,625,289)

(33,011,099,170)

(1,750,938,225)
(4,616,403,635)
(3,719,897,842)

108,864,918.776
54,324,395,257
3,418,342,062
28,268,366,989
11,617,459,964

113,386,879,741
26,176,673,819
3,000,000,000
14,556,466,443

42,679,100,921

42,329,154,227
80,284,927
33,000,000
42,215,869,300

121,308,912,946
45,123,521,901

16,165,900,000
8,770,938,225
4,616,403,635
3,915,379,555

(108,864,918,776)
(26,196,864,426)

(26,744,518 400)
(11,617,459,964)
(17,856,157,637)
(26,176,673,819)

(3,000,000,000)
(3,236,726,458)

(29,822,265,049)

(96,784,927)
(80,284,927)
(16,500,000)

(57,391,625,285)

(33,011,099,170)

(1,750,938,225)
(4,616,403,635)
(3,719,897,842)



TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQONG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu st B09-DN TT202/2014TT-BTC
Bio cdo Tai chinh Hyp nhét
Ky bio cio 31/12/2025

b)

Cong ty TNHH MTV TM&KT Trung Anh
Cong ty Bé tdng 620 - Binh Duong

XN Tau kéo va lai dit bién Falcon

Cong ty TNHH Xiay dung Huong Giang
Cong ty TNHH XD &TM NQC

Lién danh TVTK Céng ty Kién triic ADDP-Singapore-PTA VN
Cong ty CP déu tr va Vit ligu PVV

Vién Ning lugng

Cong tyv CP nang luong Viét

Céng ty CP vin tai Thanh Trang

Lalit Pipes & Pipes PVT.LTD

Hi-Tech Elastomers LTD

Céng ty TNHH Xy dung Hoang Long

Cic don vi khac

Dai han

Cac dom vj trong Téng cong ty )
Cong ty TP Diu wr Xay dung Cang va Ha tdng Viél Nam
Ban Biéu hainh NMND Thai Binh 2

Chc don vi trong Tip doin Diu khi Viét Nam
Bén khic

Céng ty CP Phat trién Mé Kéng
Cic dbi tromg khdce

2,700,000,000

- 2,700,000,000 -
2,410,000,000 - 2,410,000,000 -
1,710,837,558 - 1,710,837,558 -
1,064,946.228 (1,064,946.228) 1,064,946,228 (1,064.946,228)
1,196,000,000 = 1,196,000,000 5
2,000,000,000 (2.000,000.000) 2.000,000,000 (2.,000,000,000)
1,020,000,000 (1,020,000,000) 1,020,000,000 (1,020,000,000)
1,486,913,169 (1,486,913,169) 1,891,146,859 (1,486.913,169)
2,550,236,104 < 2,550,236,104 -

26,126,692,685 .
5,230,360,800 _
2,285,000,000 (2,285,000,000) 2.285,000,000 (2,285.,000,000)
40,033,085,469 (7,786,427,020) 23,888,602,881 (6.436.427,016)
614,457,863,572 (319,156,197,606) 570,160.345,945  (311,164.767.101)
. - 6,641,430,501 (6,641,430,501)
. . 6,641,430,501 (6.641.430,501)
. . 2,620,805,510 (2,444,337,557)
s 2 2,144,337,557 (2,144,337,557)
- - 476,467,953 (300,000,000)
- - 9,262,236,011 (9,085,768,058)



Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bdo cdo Tii chinh Hop nhit

TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bdo cio 31/12/2025
5 PHAI THU VE CHO VAY NGAN HAN
31/12/2025 Trong nim 01/01/2025
Gid tri Dy phong Tang Giam Giia tri Du phong
VND VND VND VND VND VND
Ngﬁn han
Cong ty CP Khich san Lam Kinh (i) 200,000,000,000  (124.356,150,003) - - 200,000,000,000  (124,356,150,003)
Cong ty CP Déu tu Xiy lip Déu khi Sai Gon (i) 128,357,292,532 (128.357,292,532) 128,357,292,532  (128,357,292,532)

Cong ty CP Téng Cong ty Xiy lip Dau khi Nghé
An (i)

Céng ty CP Thiét bj Noi ngoai thit Dau khi

16,321,991,226

10,997,669,735

(5,461,481,792)

(10,997,669,735)

16,321.991,226

10,997,669,735

(5.461,481,782)

{10,997,669,735)

355,676,953,493

(269,172,594,062)

355,676,953,493

(269,172,594,052)

(1) Cac khoan phai thu vé cho vay bao gom:

S6 tién Téng Cong ty sir dung tién vay tir Hgp dong tin dyung s6 10/2010/HDTD-OCEANBANK-PVC ngiy 20 théng 10 nam 2010 giira Ngin hang Thuong mai Cd phin Dai Duong (nay l4
- Ngiin hang Thuong mai TNHH MTV Dai Duong - OceanBank) vi Tong Cong ty dé thanh todn ho Cong ty C6 phan Dau tu va Xay 1ip Dau khi Sai Gon va Cang ty Cd phén Téng Cong ty
Xy ldp Dau khi Nghé An vé viéc chuyén nhuong ¢6 phan;

S& tién Tng Céng ty sir dung tién vay tir Hop déng tin dung s6 603/2011/11DTD-OCEANBANK-PVC ngay 30 thing 6 nim 2011 ky véi OceanBank dé cho Cong ty Cb phan Khach san
Lam Kinh (“Khéch san Lam Kinh™) vay von, mue dich dé hé tro vén sin xuét kinh doanh cho Khéch san Lam Kinh.

Theo Céng vin s6 7697/2014/CV - Oceanbank ngdy 09/12/2014 cua Oceanbank, thai diém thanh todn cac khoan vay néu trén sau khi duoe gia han la ngay 31/12/2017. Tai ngay lip Bao cao
tai chinh hgp nhét ndy, Téng Cong ty dang lam viée véi cac bén lién quan dé gia han thii gian thanh todn cdc khoan vay OceanBank. Téng Céng ty ciing dang lam viéc véi edc cong ty néu
trén dé thu hoi cde khoan thanh toan hé hode cho vay dé cé ngudn thanh todn cic khoan vay OceanBank, nhim ting cudmg kha ning thanh todn cia Téng Cong ty ciing nhur dé phiy hgp véi
cdc quy dinh vé quén tri cong ty dp dung cho cdng ty dai ching,

Fr T ——T WA




TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miiu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cde Tii chinh Hgp nhét
Ky bde cio 31/12/2025

PHAI THU KHAC

Ngiin han
Phai thu vé 1ai tién giri
Ngdn hang TMCP Pai ching Viét Nam
Ngdn hiang TMCP khéc
Phai thu vé co tiic va lgi nhudn duge chia
Phai thu nguot lao dong
Phai thu vé tam img
Ky cuoc, ky quy
Ngdn hang TMCP Pai ching Viét Nam
Negdn hang TMCP khac
Cac khodn chi ho
Phai thu khic
- Phai thu vé Iai cho vay, ho trervon, 1di phat, cham tra
- Phai thu vé viéc thwe hién nghta vu bao linh (i)
- Cong tv CP Thiét bi Npi ngoai that Déu khi
- Phai thu cac doi xdy dung
- Qui Khen thudng phite lgi trich thita
- Cic doi tugng khéc

Trong do
Cic don vi trong Tong cong ty

- Cong ty CP Thiét ké Qude 1é Heerim-PVC

- Céng ty CP Xay lap Diu khi Ha Nai

- Céng ty CP Thi céng Co gi6i va Lap may Déu khi

- Cong ty CP Pau tu Xay ldp Dau khi Thanh Hoa

- Cong ty CP Khach san Lam Kinh

- Céng ty CP Trang tri N6i ngoai thit Dau khi - PVC Metal
- Cong ty CP Xay lip Déu khi Mién Trung

31/12/2025

Gid trj

D phong

VND

3,844.647,973
132,981,726
3,711,666,247
6,922,778,956
1,883,285,570
67,070,267,284
1,416,804,495
233,567,500
1,183,236,095

359,096,971,480

VND

(6,750,996,000)

(6,602,653,657)

(184,192,418,724)

115,369,622,286  (22,991,500,480)
42,770,314,825  (42,328,848,975)
26,414,393,577  (26,414,393,577)
16,819,381,673  (16,819,381,673)
4,917,824,644 (4,917,824,644)
152,805, 434,475  (70,720,469,375)
440,234,755,758  (197.546,068,381)
211,842,223,640  (85,496,307,775)

5,360,238,712
20,507,270,308
6,840,056,555
368,366,166
51,964,023,259
33,584,659,686
28.795,218,993

Frd -

(3.899,613,813)
(8,125,138,911)

(6,138,310,290)
(33,584,659,686)
(28,795,218,993)

- 0 W AR

01/01/2025

Gia trj

Dy phdng

VND

2,994,975,148

87,893,999
2,907,081,149
6,750,990,000

48,314,987,793
4,158,250,243
1,920,077,263
2,238,172,980

357,381,683,581
109,513,848,523
42, 770,314,825
26,414,393,577
16,819,381,673
4,917,824,644

VND

(6,750,990,000)

(3,630,344,555)

(185,744,642,119)
(27.733,568,215)
(42,328,848,975)
(26,414,393,577)
(16,819,381,673)

(4.917.824,644)

156,945,920,339  (67,530,625,035)
419.600,886,765  (196,125,976,674)
204,786,449,877  (90,238,375,510)
5,360,238,712 (3,899,613,813)
20,507,270,308 (8,125,138,911)
6,840,056,555 (4,742,067,735)

368,366,166
48,630,948,027
33,584,0659,686
28,795,218,993

(6,138,310,290)
(33,584,659,686)
(28,795,218,993)



TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé BO9-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio cdo Tai chinh Hop nhit
Ky bio cho 31/12/2025

Céng ty CP Téng Cong ty Xdy lip Dau khi Nghé An
Céng ty CP Péu tr Xay lip Déu khi Sai Gon
Céng ty CP Péu tr Xay lip Déu khi Kinh Bic

Cic don vi trong Téap doin

K¥ quy ky cuge tai NH TMCP Dai chimg VN

Ban Quan ly Dy 4n Dién lwe Dau khi Thai Binh 2

Tap doan Céng nghé - Ning lugng Quéc gia Viét Nam (PVN)
Tong Cong ty CP Dich vu K§ thudt Diu khi Viét Nam

Vién Dau khi Viét Nam

Téng Cong ty Lap may Viét Nam - CTCP

Cic don vi khic

Cong ty CP Du lich Diéu dudng Viing Tau

Quy ASXH

Phai thu d6i xdy dyng 5.9.10

Cong ty Bauer Hong Kong

Céng ty CP Dich vu Kinh doanh Cao céip Diu khi - PVR
Céng ty TNHH MTV Dich vu thuong mai Dau khi Bién
Cang ty CP Déu tr vd TM DK nghé An - PVIT

Cong ty CP Vinaconex 39 - (tén cii Vinaconex PVC)
Kho bac nha nuéc huyén U Minh

Ngin hang TNHH MTV Viét Nam Hién Dai - MBV
Chi cuc Hai quan Thanh Héa

Trung tim trong tai quéc té

Cong ty Van Khai Thanh

Cac don vi thi céng

Cic dii tiweong khic

2,727,967,044
59,131,387,608
2,563,035,309

7,675.835,932

233,567,500
274,000,624
2,008,154,052
1,669,212,234
124,742,000
3,366,159,522

139,578,911,908

3,268,873,511
1,398,744,424
16,819,381,673
4,230,018.429
5.575.990,000
3,505,528,021
1,035,429,050
1,209,255,575
1,387,186,565
42,328.848.975
3,380,330,026
4,889,875,320
1,673,711,000

(3,778,366,082)
(1,175,000,000)

2,008,154,052

2,008,154,052

(100,704,265,001)

(3,268,873,511)
(1,398,744 424)
(16,819,381,673)
(4,230,018.429)
(5,575,990,000)
(1,035,429,050)
(103,182,384)
(1,387,186,565)
(42,328,848,975)

11,906,007,607 (5.586,485,487)
97,585,951,494 (24,591,971,769)
359,096.971,480  (184,192,418.724)

2,441,887,388
56,894,768,733
1,363,035,309

9,362,345,695

1,920,077,263
274,000,624
2,008,154,052
1,669,212,234
124,742,000
3,366,159,522

143,232 888,009

3,268,873.511
1,398,744,424
16,819,381,673
4,230,018,429
5,575,990,000
3.505,528.021
1,035,429,050
1,209,255,575
1,387,186,565
42,328,848,975
3,380,330,026
4,889,875,320
1,673,711,000
11,906,007,607
79,795,936,293

(3.778,366,082)
(1,175,000,000)

2,008,154,052

2,008,154,052

(97,514,420,661)

(3,268,873,511)
(1,398,744,424)
(16,819,381,673)
(4,230,018,429)
(5,575,990,000)
(1,035,429,050)
(103,182,384)
(1,387,186,565)
(42,328,848,075)

(5,586,485,487)
(20,523,311,389)

357,381,683,581

(185.,744,642,119)




TAP DOAN CONG NGHE - NANG LUONG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé BO9-DN TT202/2014/TT-BTC
Biio cdo Tii chinh Hop nhit
K3 béo cho 31/12/2025

7 NQ XAU

31/12/2025 01/01/2025
Gid o Gid tri ¢ thé Gi ebo Gié tri cb thé
g thu hdi & thu héi
VND VND VND VND
Cic don vj trong Téng cong ty 959,927,105,445 168,593,664,649 960,106,741,028 168,773,300,232
Cong ty CP Thiét ']-cé Qpét té Heerim PVC 11,687,535,312 6,108,655,389 11,687,535.312 6,108,655,389
Céng ty CP Xy lp Déu khi Ha Noi 208,609,114,167 208,609,114,167 <

Cong ty CP Thi cong Co gidi va Lip mdy Déu khi
Céng ty Cp Xy lip Diu khi Thanh Hoéa

Cong ty CP Khach san Lam Kinh

Céng ty CP Xéy lip Déiu khi Mién Trung

Céng ty CP Téng Céng ty Xdy lap Dau khi Nghé An
Cong ty CP Déu tu Xéay lip Diu khi Sai Gon

Cong ty CP Tap doan Diu tw Trwdng Som

Céng ty CP Xiy ldp Dau khi 2

Cong ty CP Béu tr Xdy dung Cang va Ha tdng Vit Nam
Céng ty CP Thibt bi Néi ngoai thit Dau khi

Cong ty CP Péu tr Xay dymg Déu khi 3C

Caong ty CP Xay dung Dau khi Kinh Bic

Cace don vi trong Tiip doan

Ngin hing TNHH MTV Viét Nam Hién Dai

Tdp doan Cong nghé - Nang lugng Quic gia Viét Nam (PVN)
Vién Dau khi

Cong ty CP Déu t va Tu vin TK PVE

Lién doanh Viét Nga VietsovPetro

Tdng cong ty khi PVGas

Ciée dbi tugng khic
Céong ty CP Déu tr Xay dyng Vinaconex

Céng ty CP Kinh doanh Dich vy cao cip Déu khi Viét Nam
Céng ty CP Phat trién Dau tu Théi son

75,760,039,389

206,138,310.290
55,539,737,388
53.341,094,297
176,963 ,665.687
30,495.449.099
26,176,673,819
60,650,027,477
46.748,000,242
3,000,000,000
4,817,458,278

62,930,590.343

42,328 848,975
7,555,096,19]
T47.531,048
613,069,936
2,167,761,783
9.518,282410

242,490,733,264
34,172,251.372

23,575.990.000
21,519494.013

49,363,018,819
75,643,849,997
12,931,283,734
17.731.272,367

100,965,000

6,714,619,343

5,546,942,139

5,546,942,139

31,002,475,522

1,057,959.818

75,939,674,972
206,138,310,290
55,539,737,38%8
53,341,094,297
176,963,665,687
30,495,449 099
26,176,673,819
60,650,027,477
46,748,000,242
3,000,000,000
4,817,458,278

62,930,590,343

42,328,848,975
7,555,096,191
747,531,048
613,069,936
2,167,761,783
9,518,282,410

236,958,680,740
35,252,611,424

23,575,990,000
21,759494.013

49,542 654,402

75,643,849.997

12,931,283,734
17,731,272,367
100,965,000

6,714,619,343

5,546,942,139

5,546,942,139

24,575,663,540

1,057,959,818



TAP POAN CONG NGHE - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

M&u s6 BOS-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio ¢do Tai chinh Hop nhit

K3 bao cdo 31/12/2025

Cong ty CP TID
D6i Xéy dyng s6 5
Cdng ty CP Hasky
Cty CP Déu tr vd TM DK Nghé An (PVIT)
Céng ty Xdy dung Ling Lo
Céng ty CP Didu dudng DI Viing Tau
Cde don vi thi cong
Céng ty Cp Thién Phie Gia
Céng ty CP Phit trién Mé& Kong
Phai thu xir 1§ qu§ KTPL Céng ty CP Phit trién D6 thj Déu khi
Bauer Hong Kong
Bénh vién Viéi Nam - Cu Ba -337
Cong ty CP Xiy Ifip dién Déu khi PEC
Tong cing ty Xy dung Céng trinh giao théng
Déi Xiy dumg 56 9
Cty bé tong 620 - binh duong
XN tau kéo va lai dit tau bién falcon-c/no tk331
Nguyén Thu Thao
Ciomg ty TNHH Xiy dymg Hoidng Long
Céng ty CP Déu tur va vat lidu PVV
Xi nghiép Tu viin
Phong kinh té va Ha tang huyén Tran Van Thoi
Céng ty CP Tu vén Thiét k& Cang - K§ thut bién
Cong ty CP Nang luong Viét
Doi Xy dung s6 10
Céng ty CP Xiy dyng Bach Ding
Quy an sinh XH
Kho bac nhd nude U Minh
Phan Viét Ticn
Ban Quan 1y Huyén Cén Dao
Cang ty CP Piu tu va XD 50 8
Cong ty TNHH XD &TM NQC
Vién Nang luong
i thi céng DA Pai Himg ( Hé Vin Hué, Lé Binh Cong)
Cac don vi khic

14,604,536,064
11,854,459,111
596,348,696
7,396,574,240
6.676,037,600
6,727.169,436
5,586,485,487
5.000,000,000
1,050,000,000
4,917,824,644
4,230,018,429
3,819,490.482
3,719,897,842
3,658,243,771
3,456,405,055
2,700,000,000
2,410,000,000
2,809,796,465
2,285,000,000
2.000,000,000
1,849,505,714
1,756,421,614
1,750,938,225
1,486,913,169
1,508,517,507
1,500,000,000
1,398,744,424
1,387,186,565
1,318,737,165
1,128,290,399
1.077,785,828
1,064,946,228
1,020,000,000
11.808,310,372
37.668,413,347

12,998,328,937

2,700,000,000
2,410,000,000

8,088 957 528
3,747,229.239

19,604,536,064
11,854,459,111
2,196,348,696
7,396,574,240
6.676,037.600
6,727,169,436
5,586,485 487
5,000,000,000
2,144,337.557
4,917,824,644
4,230,018,429
3,819,490.482
3,719,897,842
3,658,243,771
3,456,405,055
2,700,000,000
2,410,000,000
2.809,796,465
2,285,000,000
2,000,000,000
1,849,505,714
1,756,421,614
1,750,938,225
1,486,913,169
1,508,517,507
1,500,000,000
1,398,744 424
1,387,186,565
1,318,737,165
1,128,290,399
1,077,785,828
1,064,946,228
1,020,000,000

34,929,973,586

17,448,428,851

2,700,000,000
2,410,000,000

959,274,871

Cong

1,265,348.429.052

205,143.082,310

1.259.996,012,111

198,895,905,911




TAP BOAN CONG NGHE - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé B0Y-DN TT202/2014/TT-BTC
Béo edo Tai chinh Hop nhit
K# bao cdo 31/12/2025

HANG TON KHO

31/12/2025 01/01/2025
Gid gie Dy phing Gid giie Dy phing
VND VND VND VND
Hang mua dang di dudimg - B - -
Neuyén lidu, vt ligu 6,205,254,546 {3,090,115,856) 6,465,655,339 (3,169,299,608)
Cong ey, dung cy 4,172,928,151 (20,555,000) 4,920,179,637 (641,939,651)

Chi phi sin xwit kinh doanh dir dang (i)
Thanh phim

1,399, 185,364,929

(135,769,415,911)

1,867,032,1 82,874

[104,607,634,181)

Hing hod (ii) 43,866,325,507 - 59,400,887,454  (11,410,834,208)
Hamng gin d1 ban - = : ¥
Hang hod kho bio thud . -
1,451,429,873,133  (138,880,086,767) 1,037,818,905,304  (119,829,707,648)

(i) Chi tié1 Chi phi san xudt kinh doanh dir dang, nhr sau:

31/12/2025 01/01/2025

Gii gihe Dy phiing Gia giic Dy phing
VND VND VND VND
Cong trinh Nha may Nhidt dién Thai Binh 2 TH4,626.657.602  (U6.632,460,955) 1,400,422,457,557  (91,903.452,822)

Nha may Nhiét dign Viing Ang 1 (%)

D dn Quéang Trach ( bao 20m 2,531 473,162 d¢
Chung cu 33A, dutmg 3044, thanh phé Vilng T4
Coing trinh Nha may Mhét didn Song Hiu 1

Céc cong trinh khic

- Dy éin chung oo Trdn Ank - Long An

- Dhe din phdt trién mo Bai Hing

- Vign Dein khi

- Dyr an Nha may nhiét dign Udng Bi J

- Ché tgo chdn dé D dn phar trién mo déy Lae
- Sira chita ndng cdp cang trink PI3

B I.rirp dgt T8 cor dign dir an Thai Binh - Lilama
- Ché tqo Topsides - DA khi L6 B HE 192024

- Gia cdng ché tgo mua sdm VL ha thin chdn o
- D dn NM Nkige Bign Qudng Traoh - OB

- Dir in Burimg Bie Ninf

= Djch v thué MMTE

- Ché tao Flare Tower - DA khi Lo B HDP 07/20.
- Dy din dign gid Dai Loan

- Dz dn Trgm tidp nhién ligu - Cang hing khin,

= Dyr cin Khde

229,479,320,753
5,505,907,841
32,986,594,500
109, 184,687,878
227,312,196,265
16,143,393 741
369 868,840
2,619,439, 206
9,347,044,003

17,198 379 850

47,512,148,913
68,325,334,792
£ 175 546,068
10,714.303,151
158,300,976
2407683, 708
2,169,849.641
5,738.816,527

JO428, 713,758

(12,651,658,753)
(26,485,296,201)

(9.228,990,000)
(3824018775}

{12,872,493,851}

(559,703,575}

245,057,568.458
£,595,907,841
32,986,594,500
109,132,879,549
73,836,474,959
18,130,927 140
IR.369.868.840
2.628,396.628
215,731,716
5.406,052.379
J.T34 415123
12198716186

326,646,475

20,744, 800,472

(12,651,658,755)
(52,522,604

32,522,604)

Cing

1,399,185,364,929

(135,769,415,211)

1.867,032,182,574

(104,607,634,181)

1 ik

e



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQONG
QUOC GIA VIET NAM

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Béo cido Tii chinh Hop nhiit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bdo cdo 31/12/2025
9 CHI PHi TRA TRUGC

31/12/2025 01/01/2025
VIND VND

a) Ngén han
Céng cu dung cu xudt diing 609,253,079 2,739,278,366
Chi phi tra trude ngﬁn han khac 646,269,349 703,886,756
1,255,522,428 3.443,165,122

b)  Déi han

Chi phi ha ting cho thué tai cing Sao Mai Bén Pinh (*) 74,883,736,758 77,108,006,166
Chi phi thué van phong 4,167,358,926 5,472,381,608
Cong cu dung cy xudt ding 7,188,296,656 11,290,062,911

Chi phi sira chira tar san (CSHT, MMTRB khor phye nang lirc thi cong cac cong trinh xdy lfa.p)
Chi phi tra trude dai han khac

174,811,212
1,651,120,257

88.065,323.809

5,680,032,353
734,225,129

100,284.708.167

(*) Theo Hop déng s6 15/PVSB-PVC . MS/08-10B ngay 09 thang 08 ndm 2010 vé viée cho thué co s& ha ting gitra Cong ty Cd pha:m Diu ur Dau khi Sao Mai - Bén Dinh

(PVSB) va Cong ty Co phin Két ciu Kim loai va Lip méay Dau khi (PVC-MS) va Béo cdo quyét toan du an hoan thanh ngay 29/03/2011.



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

Miiu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cdo Tai chinh Hop nhit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bdo edo 31/12/2025
10. Ting, gidm tai sdn c6 dinh hitu hinh
Khoan muc Nha cira, VKT My mée thiét bi PTVT truyén diin TBDC quén l§ TSCP khic Téng cing
Nguyén gia TSCD hiru hinh:
S6 dur diu nim 1,195,965,028,491 ~ 292,882,481,565 110,342,400,695 25,967,508,824 1,816,330,400| 1.626,973,749,975
- Mua trong nim - 241,640,000 1,340,911,515 202,709,489 - 1,785,261,004

- Péu tu xdy dung CB hodn thanh

1,661,699,665

1,661,699,665

- Téng do chuyén tir BDS déu tu 2,601,715,467 - - + - - 2,601,715,467
- Giam do chuyén sang BPS ddu tu 5,071,027,752 . . . . 5,071,027,752
- Thanh 1y, nhuong ban | 6,378,903,545 804,001,007 2,790,791,302 4 9,973,695.854
- Giam khéc . 413,000,000, . (413,000,000) i -
S6 du cudi nim 1,195,157,415,871 286,332,218,020 110,879,311,203 23,792,427,011 1,816,330,400| 1,617,977,702.505
Gia tri hao mon liy keé: -
$6 dur déu nim - 446,853,585,299 276,300,145,906 109,505,324,103 25,170,495,195] 1,816,330,400]  859,645,880,903
- Khiu hao trong nim 28,704,684,416 8,577,004,489 324,756,537 142,176,923 1 37,748,622,365
- Ting do chuyén tir BDS diu tu 768,407,655 - ’ - . 768,407,655
- Giam do chuyén sang BDS diu tur 1,691,681,184 - . - _ 1,691,681,184
- Thanh 1, nhuong bn = = 6,378,903,545 804,000,994 ~2,790,791,302 E 9,973,695,841
- Giam khic - 26,782,536 1,063,252,345 . (949,044,863) : 140,990,018
S6 dw cudi nim 474,608,213,650)  277,434,994,505 109,026,079,646 23,470,925,679 1,816,330,400]  886,356,543,880
(id tri con lai cua TSCPD HH -
- Tai ngiy dhu nim 749,111,443,192|  16,582,335,659 837,076,592 797,013,629 4 767,327,869,072
- Tai ngiy cudi nim 720,549,202,221 8,897,223,515 1,853,231,557 321,501,332 4 731,621,158,625
Trong dé 31/12/2025

Gia tri con lai cua Tai san ¢ dinh hiru

hinh da dung thé chép, cim cb dam bao 325,881,130,254 - - : - 325,881,130,254

cho céc khoan vay la:

Nguyén gi4 cia Tai sdn ¢ dinh hiru
hinh da khéu hao hét nhung vin sir
dung 14;

53,108.674,703

205,047,108,710

108,781,236,052

22.816,155,523

1,816,330,400

391,569,505,388



TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bdo cdo Tai chinh Hop nhit
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky bdo cdo 31/12/2025

11. Ting, gidm tdi sin ¢b dinh vé hinh
! Khodin myc Quyén sir dung dat Biin quyén Nhin hi¢u hang héa Phin mém MT TSCDVH khic Tfing cong
Npuyén gia TSCD vb hinh
[S6 dw déu nam o 253,189,029,962 - - 21,461,212,382 - 274,650,242,344

- Mua trong nam - - “ 4 - =

- Tang do phin loai lai - - 5 - - -
- Ting khéc - - - 3 3 -

- Gidm do thanh Iy, nhugng ban - - - 4,978,217,900 - 4,978,217,900
Il : b - _ :
|- Gidm El ac . - - - - - -
i S6 du cudi nim 253,189,029,962 - - 16,482,994 482 - 269,672,024,444
|Gia trj hao mon liy ké

_Sfi du E’iu nim 2,411,211,376 - - 20,230,168,919 - 22,641,380,295
- Khéu hao trong nim 331,292,046 - - 600,287,346 - 931,579,392

- Ting do chuyén tir BDS dau tir sang - 2 i o ! -

- Tang khéc _ - - - - - -

- Gidm do thanh 1y, nhuong bén - = - 4,978.217.900 - 4.978,217,900
|- Gidm khac - - - . - - -
{S6 dur cubi nim . 2,742,503,422 & - 15,852,238,365 - 18,594,741,787
|Gi tri con lai ciia TSCD VH :
- Tai ngay diiu nim 250,777,818,586 - - 1,231,043,463 - 1252,008,862,049

- Tai ngay cudi nim 250,446.526,540 B - 630,756,117 - 251,077,282,657
Trong do 31/12/2025
Nguyén gid Tai san ¢ dinh vé hi

BIUVER B C 8 G0 COXN O il R = - . 19,571,292,382 ’ 19,571,292,382

khéu hao hét nhumg vin sir dung 13:



TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio cio Tai chinh Hop nhét
K3 hdo edo 31/12/2025

12.  Ting gidm bét djng sin diu tu

Nhi va quyén sit

cho céc khodn vay li:

" Ve

Khoin mye Quyén sir dung dit Nha dung dht Co sé ha tang Téng chng

S6 dw déiu niim - 111,067,844,188 111,067,844,188
- Mua fron g nam _ - o i - =
- Tao ra tir ni b§ doanh nghiép B i | % -

- Tang do phin loai lai - 5,071,027,752 5,071,027,752
- Tang khic - 24,089,000,000 : 24,089,000,000
- Giam do thanh 1y, nhuong ban, : : wr i
- Gidm do phan logi lai I ©2,601.715,467 - 2,601,715467
-Gidmkhic N : 2,220,000,000( 2,220,000,000
So dw cudi nam 24,089,000,000 111,317,156,473 . . 135,406,156,473
Gla tri hao mon liy ké 5
S6 dw ddu niim ] 25,559,856,003 25,559,856,003
- Khfiu hao trong nam - 2,277,369,148 B 2,277,369,148
- Tang do phan logi lai ] - 1,792,925,669 1,792,925,669
- Tang khac B - - 4 =
- Thanh Iy, nhu\m;g bin I 2 B - =
- Giam do phan loai lai = 4

-Giimkhie ] - 944,163.448 - | eaa163448

|86 du cudi nim - 28,685,987,372 = i 28,685,987,372

Gid tri con lai ciia BDS Diu tur
- Tyi ngay diu nim - 85,507,988,185 - . 85,507,988,185
- Tai ngay cudi nim 24,089,000,000 82,631,169,101 - 4 106,720,169,101
Trong do 31/12/2025
dd diing dé thé chip, cim cd dam bao ) 54344441550 ) ) 54,344,441.550



TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

Miu s B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Béo cio Tii chinh Hop nhit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Kyp bdo cdo 31/12/2025
13 TAISAN DO DANG DAI HAN
31/12/2025 01/01/2025
Gia goc Gia trj co the Gia gic Gid tri c6 thé
thu héi thu hoi
VND VND VND VND
a)  Chi phi sin xuit, kinh doanh di dang dai han

b)

14

Dir 4n nha may nhiét dién Quang Trach 1 - Khu nhi lam viée
Dy an nhd may san xudt xo sgi Polyester Dinh Vii

Nha diéu hanh trung tim nhiét dign Long Phu

Cic cong trinh khac

Xiy dung co bin do dang

Mua siim

Xiy dung co bin

Du an Khu céng nghiép Dich vu Dau khi Sodi Rap
Dy 4n Khu d6 thi Dai hoe Dau khi

Dy an Khu ¢éng nghiép Déu khi Tién Giang

Cac cong trinh, du dn khac

TAI SAN DAI HAN KHAC

Gop vén hop tée ddn tr Dy én Dolphin Plaza
Gop von hop tée Dy dn Long Son Riverside

25,781,820.546
25,759,325,212

12,890.910,273
9,162,3006,880

25,781,8320,546
25,759,325,212

12,890,910,273
9,162,306,880

12,180,083,636 800,000,000 12,180,083,636 800,000,000

7,522,744,186 1,811,134,827 7,922,605,745 2,210,996,386

71,243,973,580 24,664,351.980 71,643,835,139 25,064,213,539
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
147,550,832 147,550,832

109,801,622,208

103,182,526,261
3,883.984.085

2,735,110,962

109,949,173,040

31/12/2025

VND

12,897,200,000

12,897,200,000

113,303,806,575

103,182,526,261
3,883,084,985
1,835,100,923
4,402,194 406

113.451,357.407

01/01/2025

ViND
26,233,304,440

12,897,200,000

39.130.504,440




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Biio cdo Tai chinh Hop nhét
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM K9 bio edo 31/12/2025
15 PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN
31/12/2025 01/01/2025
Gidtri S cd kha ning tri ng Gidtri 86 ¢6 kha ning tri no
VND VND VND VND
a) Ngiin han 3,086,533,008,030 3,086,533,008,030 3,267,033,909,932  3,267,033,909,932
Trong dd
Cic don vj trong Tong cing ty 124,348,953,635 124,348,953,635 125,918,162,276 125,918,162,276
Céng ty CP Pau tr X4y lip Diu khi Duyén Hai 2,327,001,690 2,327,001,690 7,976,738,009 7.976,738,009

Cong ty CP Xdy lip Dau khi Mién Trung

Céng ty CP Pau tr Xay ldp Dau khi Thanh Héa
Céng ty CP Thi cong Co gidi vi Lip may Déu khi
Cang ty CP Xay lap Diu khi Ha Noi

Céng ty CP Xay lap Déu khi Truomg Son

Céng ty CP Xay lip Dau khi 2

Cong ty CP Tong Cong ty Xy lip Diu khi Nghé An

Cic don vi frong Tdp dodn

Tép doin Céng nghé - Nang lwgng Quéc gia Viét Nam (PVN)
Céng ty TNHH MTV - TCT Tham do Khai thac Dau khi (PVEP) (i)
Céng ty CP Phu tr va Thiét ké DAu khi (PVE)

Téng céng ty Diu Viét Nam (PVOIL)

Trudmg Cao ding nghé Diu khi (PVMTC)

Cong ty CP TM va DV K thuit Khoan Déu khi (PVD)

Téng cong ty Bao hiém Dau khi (PVI)

Téng Céng ty Bao dudng Sta chira Céng trinh Déu khi (PVMR)
Téng Céng ty CP Dich vu K§ thudt Diu khi Viét Nam (PTSC)
Céng ty CP Chimg khodn Déu khi (PSI)

Cong ty CP Boe 6ng Déu Khi Viét Nam (PV Coating)

Cong ty CP San xuét Ong thép Déu khi (PV_Pipe)

Cong ty CP Pau tr Dau khi Sao Mai Bén Dinh (PVSB)

Cong ty Cd Phiin Dich Vu Tong Hop Déu khi Viing Tau Petrosetco
Cong ty Cb phin Hoa Phdm Déau khi DMC - Mién Trung

Lién doanh Vit - Nga (Vietsovpetro)

Vién Déu khi Viét Nam (VPI)

4,061,951,289
32,549,589,904
60,120,064,452
14,987,074,805
2,375,859,873
5,821,362,100
2,106,049,522

380,584,983,651
177,259,565,265
115,973,338,811
1,383,014,917
59,753,060
2,104,433,207
900,073,363
247,136,735
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,007,520,784
1,697,424.212
3,737,019,520
1,211,596,684
203,957,076

4,061,951 289
32,549,589.904
60,120,064,452
14,987,074,805

2,375,859,873

5,821,362,100
2,106,049,522

380,584,983 ,651
177,259,565,265
115,973,338,811
1,383,014 917
59,753,060
2,104,433,207
900,073,363
247,136,735
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,007,520,784
1,697,424,212
3,737,019,520
1,211,596,684
203,957,076

4,042,951,289
27,903,667,974
60,399,700,035
15,291,823,474
2,375,869,873
5,821,362,100
2,106,049,522

332,960,355,913
177,207,065,265
115,973,338,811
1,384,200,956
1,692,708,600
676,545,367
900,073,363
293,057,176
11,014,573,982
12,343,486,926
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,548,587,589

1,211,596,684
31,922,864

4,042,951,289
27.903,667,974
60,399,700,035
15,291,823,474
2,375.869,873
5,821,362,100
2,106,049,522

332,960,355,913
177,207,065,265
115,973,338,811
1,384,200,956
1,692,708,600
676,545,367
900,073,363
293,057,176
11,014,573,982
12,343,486,926
194,464,062
4.756,639,584
1,623,094,684
3,548,587,589

1,211,596,684
31,922,864



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Bdo ciio Tai chinh Hop nhit
Ky bdo eido 31/12/2025

Céng ty TNHH MTV Tau Thity Dung Quat (DQS)
Trudmg Pai hoe Déu khi (PVU)

Cac don vi khic

Cong ty Céng nghigp Daelim

Téng Cong ty Lip mdy Viét Nam

Tép doan Sojitz

Tap doan dign e

Tép doan Worley Parsons

Cong tv TNHH Boilermaster Viét Nam
FLSmidth Wadgassen

Cong ty CP Bé téng Minh Dire

Céng ty CP Bau tur vi TM Déu khi Song Da (SDP)
Téng Cong ty Ba Son - Céng ty TNHH MTV
S-Tank Engineering Co.,Ltd

Céng ty C6 phiin Xdy lip Déu khi Mién Nam (Alpha ECC)
Cong ty TNHH Ky thudt va Xiy dyng DAE AH
Céng ty TNHH MTV Duong Tii Tufin

Cong ty TWNHH MTV BCA Thing Long
Qingdao Huacheng

Cong 1y CP Vinaconex PVC

Cong ty CP Viét Ren

Céng ty CP TM Déu khi Petecchim JSC

Céng ty CP K¥ thust nén mang vi cong trinh ngim FECON
Céng ty CP Tu vin va Xay dung Pha Xuan
Cong ty CP Déu tu Hoa Hong

Céng ty CP Xiy lap va TMKT Long Thanh
Céng ty Co phin Gia Quang Phat

Cong ty TNHH MTV OGS

Congty Co phfm Lilama 18

Céng ty €6 phin VT Phic Hai

Céng ty C6 phén Gia Quang Phat

Céng ty CP Co khi v Lip may VN - Colavi
Cac don vi khac

56,554,161,600
109,000,000

2,581,599,070,744
1,044.419,642 304

232.379,768.460
1,914,124
153,320,580,538

99,180,983,857
71,252,061,004
12,393,706,412
48,276,308,807
60,478,955,914
69,232,782,902
30,692,220,123
25,053,411,382

9.809914.332
10,519,196,452

377,900,761
18.448,980,580
21,495,000,000
15,203,552,403
13,918,707,483

3,952,762,426

56,554,161,600
109,000,000

2,581,599,070,744
1.044,419,642,304

232,379,768.460
1,914,124
153,320,580,538
99,180,983,857
71,252,061,004
12,393,706,412
48,276,308,807
60,478,955,914
69,232,782,902
30,692,220,123
25,053,411,382
0809914332
10,519,196,452

377,900,761
18,448,980,580
21,495,000,000
15,203,552,403
13,918,707,483

3,052,762,426

109,000,000

2,808,155,391,743
1,078.891,808,952

206,781,647,084
111,744,046.642
166.965.691,507
32,473,973 440
95,708,461,469
71,135,215,303
28,333,211,706
52,438,287.419
60,978,955.914
68.276,803,542
34,002,780,123
25.053.411.382
23,531,760,931
18,704,865,253
30,204,831,034
377,900,761
18,448,980,580
24,995,000,000
21,393,077,623
21,796,135,431
10,460,531,847
5,602,877,148

109,000,000

2,808,155,391,743
1,078,891,808,952

206,781,647,084
111,744,046,642
166,965,691,507
32 473,973,440
95,708,461,469
71,135,215,303
28,333,211,706
52,438,287,419
60,978,055.914
68.276,803,542
34,002,780,123
25,053,411,382
23.531.760.931
18,704,865.253
30,204,831,034
377,900,761
18,448,980,580
24,995,000,000
21,393,077,623
21,796,135.431
10,460,531,847
5,602,877,148

12,380,022,665 12,380,022.665 15,080,122,665 15.080,122,665
13,672.717.193 13,672.717.193 14,168,683 268 14,168,683 268
5,450,082,065 5.450,082,065 6,043,285,095 6,043,285,095
9,483,330,800 9,483,330,800 12.283,330,800 12,283,330,800
12,380,022 ,665 12,380,022,665
13,089,075,137 13,089,075,137 18,087,575,137 18,087,575,137
574,735,469,955 574,735,469,955 534,192,139,687 534,192,139,687
3,086,533,008,030 1,086,533,008,030 3,267,033,909,932  3,267,033,909,932




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG Miiu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
QUOC GIA VIET NAM Bio cio Tai chinh Hop nhit
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM Ky béo cdo 31/12/2025

16 NGUOI MUA TRA TIEN TRUGC NGAN HAN

31/12/2025 01/01/2025
VND VND

Ngiin han 257,788,004,338 232,242,459,037
Cic don vi trong Téng eng ty - =
Cic don vi trong Tip doan 116,714,970,029 109,991,504,795
Ban Quan Iy Du dn Dién lye Dau khi Viing Ang - Quang Trach 82,778,475,899 82,778,475,899
Ban Quén 1¥ Du 4n Cdng trinh Lién hop Loc hod dau Nghi Son 117,255,185 117,255,185
Ban Quan Iy Dy an Trudmg Pai hoe Déu khi 17,612,939,300 17,612,939,300

Ban Cquan Iy Dar an Bién lire Dau khi Long Phn 1

Tong Cong ty Co phin Dich vu K¥ thufit Ddu khi Viét Nam
Téng Cong ty Dién luc Diu khi Viét Nam (PV Power PMC2)
Lién doanh Vigét Nga - Vietsovpetro

Céng ty TNHH MTV Tau Thity Dung Quédt (DQS)

Chi nhanh phat dién diu khi - Tip doan CNNLQG

Céng ty CP ¢hé tao Gian khoan Déu khi (PVShipyard)

1,000,899,140
1,665,480,458
845,101,105

6,694,818,942

147,073,03 4‘,36‘9_

1,000,899,140

845,101,105
7,636,834,166

Cic don vi khic 122,250,954,242
Téng Cong ty Lip may Viét Nam - CTCP 55,897,285,149 63,770,025,034
Céng ty CP Dia k§ thuit Viét Nam 3,050,000,000

Cong ty C8 phin Héa diu va nhién liéu Sinh hoc

Céng ty CP Xay lap DK Mién Nam (Alpha ECC)

Ban qudn |y dién 2 - CN Tap doan dién luc Viét Nam

Téng cong ty hang khéng Viét Nam

Céng ty CP Bét dong san Trin Anh - Long An

Céng ty TNHH Xir Iy chit thai CN va Tv méi trurimg Van Lang
Céc dbi tugng khéc

Dai han

18,241,371,115
2,163,715,713
6,394,660,637
6,329,410,934

58,046,590,761

18,241,371,115

6,329,410,934

30,860,147,159

257,788.,004,338

232,242,459,037




TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu s B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Béo cdo Thi chinh Hop nhit
Ky bdo edo 31/12/2025

17 THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUGC
STT Chi tiéu S6 con phii np dhu nim Sd phii ndp trong ky SO di ndp trong ky S6 con phii nop cudi ky
171 |Thué phai njp - 125,235,476,617 60,795.423,460 84,856,983,106 101,173,916,971
|1 |Thué gid tri gia ting hing ndi dia 54,182,602,026 29,984,265,222 42,567,846,578 41,599,020,670
2 |Thué gid trj gia ting hang nhip khéu - - . -
3 |Thué tiéu thy diic biét 5 = . ¥
4 |Thué xuft nhdp khiu - 1,801,935 1,801,935 :
5 [Thué thu nhp cé nhan 6,354,605,687 8,201,068,615 8101831215 | 6,453,843,087
| 6 |Thué thu nhap doanh nghiép 2,596,625,299 1,011,337,457 37,954,648 3,570,008,108
7 |Thué mén bai 1,000,000 11,226,365 11,226,365 1,000,000
8  |Thué nha dit, thué dat 16,796,024,496 12,127,213,166 22,653,008,114 6,270,229,548
9 Thué tai nguyén - - - -
10 |Phi, 1& phi, thué khéc 44,380,001,463 1,497,201,920 3,584,959,496 42,292,243 ,887
11 |Cac loai thué khac 924,617,646 | 573,211,488 510,257 463 987,571,671
12 |Thué thiu phy - 7,388,097,292 7,388,097,292 .
17.2  |Thué phai thu 134,637,079,800 156,955,167 150,867,884 34,630,992,517
I Thué gié trj gia ting hang ndi dia 30,465,765 o - - 30,465,765
2 |Thué gid trf gia ting hing nhdp khiu . - B - - o -
3 |Thué tiéu thy dic biét - » - " y
4 Thué xudt nhip khau - | 19,254,703 - - 19,254,703
5 |Thué thunhp canhin 66,785,689 21,930,367 3,667,273 48,522,595
| 6 |Thué thu nhap doanh nghigp 34,516,789,923 132,024,800 147,200,611 34,531,965,734
7 |Thuémonbai =1 : - > ] :
8  |Thué nha dat, thué dat - - - -
9 |Thué tai nguyén o 783,720 : T 783,720
10  |Phi, 1& phi 3,000,000 3,000,000 ; -
11 |Céc logi thué khac B - B - - -
12 |Thué thiu phu - - - -

A g e




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cdo Tai chinh Hop nhit

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky bdo cdo 31/12/2025
18 CHI PHi PHAI TRA
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngan han
- Chi phi 13 vay 227,058,100,381 200,381,246,911

Trong do:
Lai vay Negdn hang TMCP Bai chung (PVCombank)
Lai vay cua Ngan hang TMCP khdc
Trich trude chi phi cong trinh xéy lip

Céng trinh Loc hoa ddu Nghi Son - Hang mue nao véi

Céng trinh san Idp mdt bang NM loc dau Dung Qudt s6 1

Céng trinh tong kho san pham dau khi Ba Néang - Hang muc thiy céng

Céng trinh nha diéu hanh Téng cuc dwong bg, BOLDA 6, BOLDA dwong sdt

Cdng trinh NM Nhiét dién Viing Ang

Cdng trinh NM Nhiét dién Thai Binh 2

Cdng trinh NM Nhiét dién Song Hdu

Céng trinh xdy dung Au tau va Trung tam diéu khién ctiia Au tdu Rach Chanh (DA PT co 56 ha Ia:ng
GT DBSCL-WBS)

Céng trinh CCDV son chong dn mén dot bao dwdng lan 4 Nha may Loc Dau Dung Oudi

Céng trinh Chung cur cho nguedi cé thu nhdp thap huyén Cén Péo

Céng trinh To hop Hod ddu Long Son - Goi thdu A2 Kho chita va cde dwong ong ddn lién két (LSP-
CA-147 25/6/2018)

Céng trinh TTPT thi nghi¢m va van phong vién Dau khi TPHCM

Trich trucc chi phi CT Kho lanh LPG Thj vai

Céng trinh mé Dai Hing

Gia cong ché tao, mua sdm vdt lidu ha thuy chén dé va khoi thieong rﬁng cho D4 ONGC WPAPP,
DSF-II An Dg

. T Lo . ST N

149,470,076,555
77.588,023,826
345,199.263,318
29,445,156,260
2,622,675,819
5,178,360,998

6,866,543

90,497,315,009
48,159,598,773
(31,858,995,946)

51,250,000

4,569,037,037
2,592,767,433
3,197,746,727
(5,990,866,685)
4,069,893,302

108,571,725,748

121,694,660,523
78,686,586,358
246,186,568,775
29,445,156,260
5,278,304,606
5,178,360,998

6,860,543

90,497,315,009
51,704,278,933
(28,909,573,275)

51,250,000

5,912,000,000
3,746,935,818
4,310,558,605

(5,333,042,806)
4,069,893,302
523,710,000



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu s B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Biio cfo Tai chinh Hop nhit
Ky béo cdo 31/12/2025

b)

Céng trinh ché tao chdn dé dién gio

Sira chita ndng cdp cong trinh P15

Dich vu Rolling & Bending - Lac Pa Vang
Ché tao Topsides - Dic an khi Lé B

Ché tao Flare Tower - Dir an khi Lo B

Cho thué ddt tai KCN Soai Rap -Tién Giang HD s6 01/HD ngay 1/11/2012 - PIPE

Die an San bay Long thanh
Cong trinh khac
Chi phi phai tra khac

Dai han

Trich trude chi phi cong trinh xay lap

Cing trink vin phong Vién Dau khi

Cong trinh NM Nhiét dién Thai Binh 2

Céng triinh Khach san Dau khi Thai Binh

Cdng trinh chung cuw phtt Dart

Cdng trinh NM PVTex

Céng trinh LPG Thi Vai - van phong edng ty

Cang trinh toa nha Vinajood |

Céng trink khu chung cie 5 tdng khu thing tin 1 phudng 9 (CNVT)
Céng trinh nhd 65 edn - DA khu nha phan 16 thong tin II, Viing tau
Cong trinh xwong co khi 10,000 tdn - Quang Neai

Céng trinh tuyén khi Ba Ria - Viing Tau

Céng trinh cau Ca Bi va cau Can Xay - An Giang

Céng trinh gia cé, siea chiva cia XN tau kéo va lai deit tu bién
Chi phi khac

- R =

231,517,221
1,814,167 648
7,166,229,750

20,107,084,591
4,296,495,877

3,821,892,392

6,524,142,574
40,125,202,247
3,633,542,668

575,899,906,367

20,130,387,738

3,821,892,392

55,752,254,652
6,587,059,906

-

115,497,608,588
1,009,122,745
4,773,238,439
46,153,818,249

35,411,076,412
2,708,073,994
1,839,844,546
196,961,120
50,576,365
136,281,187
458,713,805
49,033,503
2,710,868.223

115,497,608.588

453,154,875,592

115,497,608,588
1,009,122,745
4,773,238,439
46,153,818,249

55,411,076,412
2,708,073,994
1,.839,844,546
196,961,120
50,576,365
136,281,187
438,713,805
49,033,503
2,710,868,223

b AL

115.497,608.588




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHIi VIET NAM

Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Béo cdo Tai chinh Hop nhit
Ky béo cio 31/12/2025

19 DOANH THU CHUA THU'C HIEN

a)

b)

20

a)

Ngi'n han
Doanh thu nhéin trude khac

Dii han

Doanh thu nhén trudc vé cho thug tai sin (i)
Xudmg co khi va vat liéu xay dung Quang Ngai
Cho thue van phong Sannam, CEO

Cho thué dat tai KCN Sodi Rap

Khac

Cac khoan doanh thu chura thyue hién khie

PHAI TRA KHAC

Ngiin han

Tai sdn thira chd gidi quyét

Kinh phi céng dodn

Béo hiém xa hoi

Béo hiém v té

Bio hiém thét nghiép

Nhin ky quy, ky cuge ngin han

Cb tirc 1gi nhudn phai trd

Céc khodan phai tra, phai ndp khéc

Trong d@o

Chi phi lai vay

D phong thwe hién nghia vu bao lanh (i)
Ngén hang TNHH MTV Viét Nam Hién Dai - MBV (i)
Tdp doan Ddu khi Viét Nam (iii)

Téng Céng ty Khi Viét Nam - CTCP (iv)
Ban qudn Iy Khi dign dam Ci Mau

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
3,212,568,536 6,249,109,721

3,212,568,536

6,249,109,721

49,184,410,493
4,939,087, 164
42,996,289,424
1,249,033,905

50,632,252,045
6,351,223,996
42,996,289,424
1,284,738,645

- 199,251,272
49,184.410.493 50,831,503,317
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
17,130,137 17,130,137

6,837,321,015
3,247,313,023
357,778,754
407,662,369
4,142,556,188
40,338,418,277
543,391,782,579

1,314.567,231
137,942,779,492
182,761,658,990
54,189,129,410
56,212,500,000
8,697 686,620

8,590,345,771
7,137,502,411
732,541,283
485,828,275
4,128,850,588
40,394,150,917
549,763,328 .459

1,246,252,165
137,942,779,492
172,784,334,551
54,098, 464,510
56,212,500,000
&,697,686,626

"

y e

el




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHIi VIET NAM

Miu sb B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio céo Tai chinh Hop nhiit
Ky ban edo 31/12/2025

b)

Pii bao tri chung cu phai tra
Cae quy ung ho
Cac khoan khdc

Trong dé: Bén lién quan

Cic don vj trong Tong cong ty

Céng ty CP Xay lip Diu khi Mién Trung
Cong ty CP Xay lip Diu khi Ha Noi

Ciic don vj trong Tip doan

Tép doan Cong nghé - Ning lugng Qudc gia Viét Nam (PVN)
Céng ty CP Dau tu va Thiét ké Diu khi (PVE)

Céng ty CP Sao Mai Bén Dinh

Vién Dau khi Viét Nam

Téng Cong ty Khi Viét Nam - CTCP

Ban Quan 1y dir 4n Cum khi - dién - dam Ca Mau

Dai han

Nhin ky quy, ky cuge dai han
Céc khodn phai tra, phat ndp khac

9.736,037,630

10,249,210,378

4.1158361,961 3.876,.584,784
88,419.061,219 104,655,515,953
598,739,962,342 611,249,677,841

667,975,776 667,975,776
14,715,555 14,715,535
682,691,331 682,691,331
54,189,129.410 54,098,464.510
135,949,000 135,945,000
28,793,655,542

56,212,500,000 50,000,000,000
8,697,686,626 8,697,686,626
119,235,265,036 141,725,755,678
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
3,143,706,650 2,873,199 868
50,000,000 50,000,000
3.193,706,650 2,923,199.868

||




TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

Miiu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bio cdo Tii chinh Hop nhit
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM K bdo edo 31/12/2025
21 VAY VA NO THUR TAI CHINH
01/01/2025 Trong ky 31/12/2025
Gia tri S6 ¢6 kha Ting Giam Gia tri S6 ¢6 kha
ning tri no ning tra no
a) Vay ngﬁ'n han (i) VND VND VND VND VND VND
- Vay ngén han 53,826,410,130 53,826,410,130 90,555,285,291 61,232,198,603 83,149,496,818 83,149 496 818
Nedn hdang TMCP Dai chiing Viét Nam 20,767,010,130 20,767,000,130 68,000,000 1,880,360,000 18,954,650,130 18,054,650,130
Ngan hang Deu fue va Phat trién Viét Nam 4 336,400,000 4 336,400,000 71,524,080 297 38 116,542 603 42 744 846,688 42 744,846,688
Nedn hang TMCP Quéc Din - - - - - -
T6 chike tin dung, cd nhan khdac 23, 723,000,000 23,723,000,000 18.962,296,000 21,235,296,000 21,450,000.000 21,.450,000,000
- No dai han dén han tra 640,965,237.122 640,965,237,122 12,000,000,000 - 652,965,237,122 652,965,237,122
Ngan hang TMCP Dai chiing Viét Nam 65,295,080,000 65,295,080,000  12,000,000,000 - 77,295,080,000 77,295,080,000
Ngan hang TNHH MTV Viét Nam Hién Dai -
MBV 575,670,157,122 575,670,157,122 - - 575,670,157,122 575,670,157,122
Ngan hang TMCP Qubc Dén - - - - = =
Té chire tin dung, cé nhéin khac - - = i " ”
694,791.647,252 694,791,647.252  102,555,285,291 61.232,198,603 736.114,733,940 736,114,733,940
b) Vay dai han
- Vay dai han
Ngan hang TMCP Pai ching Viét Nam 24.000,000,000 24,000,000,000 - 12,000,000,000 12.000,000,000 12,000.,000,000
Ngin hang TMCP Quéc Din . - - - : &
Té chire tin dung, cé nhin khéac - - - - - -
24,000.000,000 24,000,000,000 - 12.000,000,000 12.000,000,000 12,000,000,000

[%



22

b)

TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQONG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

DU PHONG PHAI TRA

Ngin han
D phéng béo hanh cong trinh ché tgo chin dé JA&KA - DA Gallaf 3

Dii han

Dy phong bao hinh céng trinh xdy dung

Céng trinh Toa nha 334 duong 30/4, phwong 9, TP. Viing Tau

Dy phéng bao hanh cong trink ché tao chin dé JARKA - DA Gallaf 3

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC

Bdo cio Tai chinh Hop nhit

Kp bdo cdo 31/12/2025
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
5,911,574,700 .
5,911,574,700 .
y 10,778 488,744

4,866,914,044
5,911,574,700

10,778,488,744

FEY



TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

Miu sé BO9-DN TT2022014/TT-BTC

QUOC GIA VIET NAM Bio cdo Tai chinh Hyp nhit
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM Ky hda cido 31/12/2025
23 VON CHU & H0U
a) Bing dfi chiéu bién agng ciia vin ehi sir hira
Von gopeia  Thiing dur von Vén khde elia €6 phifu quy Qui diu tr Quy khéc thude Lot nhudn chira  Lai ich of déng Ciing
chii sé hiru c6 phn chit s hiru phit trién  von Chii si hir khéng kitm sodt
WND VND VND VND YND VND VND VND VND
Si dir diiu nam trude 4,000,000,000000 6831,719,482  22,681.220.411 (29.720,195)  150,859,427.814 233,648,426  (4.014,386,374,347)  342,685466,816  SOH.B75.388.407
L3 trong nam trude - - - - - - TA69.885,195  (4,756,862,176) 2,613,023,019
Tang khic . (15,126,441,977)  (13,906,863,447)  (29,033,305,424)
Si dir cudi niim trinie S1.8%0.427.814 = P i
(@3 diu chinh) 4,000,000,000,000  6,831.719,482 22,681,220,411 (29,720,195) 150,859,427, 233,648,426 (4,022,142931,129)  324.021,741,193  482.455,106,002
Si dw dhu ndm nay 4,000,000,000,000 6,831,719,482  22,681,220,411 {29,720,195)  150,859,427.814 233,648,426  (4,022,142931,129)  324,021,741,193  482,455,106,002
{di diéu chinh)
L& trong nim nay = 3 = = 3 : (4,071,433,304) 5,305,304,709 1,433,871,315
Ting khac = - = = C -
S6 dir cudi nim nay 4000.000,000,000  6,831,719.482  22.681,220,411 (29.720,195) 150850427814 233648426  (4,026214,364,523)  329.527.45.902  483.888.977.317
LY — - T.' _/’lx- f,-"'



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG

QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Bio cdo Til chinh Hyp nhit

K3 béio cdo 31/12/2025

Miu sb BO9-DN TT202/2014/TT-BTC

b) Chi tiét vén ddiu twr eha chi s& hiru

d)

Tép Doan Cong nghiép - Ning lugng Quéde gia
Viét Nam (tén cii Tdp dodn Diu khi Viét Nam)

Cac dbi tugng khic

Cing

Céc giao djch vé vin véi cdc chii s& hifu vi phén phéi ¢ tire, chia lgi nhudn

Vén diiu tir cia chia s hitu

Vén gop dau rim
Vén gop cudi nim

Cb phiéu

S6 lwgng cé phieu ding ky phét hanh
S6 lugng 8 phiéu da ban ra cdng ching

Cé phiéu phé thing

Sé lugng cd phiéu dugc mua lai (cd phiéu quy)

C3 phiéu pho thong

S6 lugng cd phiéu dang luu hinh

Co phiéu phé thong

Meénh gid ¢6 phiéu dang luu hinh: 10.000 VND/ Cé phiéu

Cic quy cia Cing ty

Quy déu tu phat trién

Quy khée thudic vén chi s¢ hiru

Ciic khodn myc ngodi Bing cin dbi ké todn

Ngoai té cac loai

- UsD
N kho doi di xir 1y
Céc théng tin khic

31/12/2025 Ty lg (1/01/2025 Ty l&
VIND VND
2,178,733,330,000 54.47% 2,178,733,330,000 54.47%
1,821,266,670,000  45.53% 1,821.266,670,000 45.53%
4.000,000,000,000 100% 4,000.000,000,000 100%
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
4.,000,000,000,000 4,000, 000,000,000
4,000,000,000,000 4,000,000,000,000
31/12/2025 (1012025
VND VND
400,000,000 400,000,000
400,000,000 400,000,000
400,000,000 00,000, 0080
297 2571
2,971 2,971
390,097,029 389,997,029
399,997,029 399,007,029
3111272025 01/01/20235
WND VND

150,859,427.814
233,648 426

151,093.076,240

31/12/2025

VND

9.716,217.233

9.716,217,233

#

150,859.427.814
233,648,426

151,093,076,240

01/01/2025

VND

9,716,217,233

9,716,217.233




TAP BOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio edo Tai chinh Hop nhét
Ky bao cdo 31/12/2025

24 TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH V1)

Doanh thu kinh doanh bat dong sén
Doanh thu cung cdp dich vy

Doanh thu hoat dgng xdy lap
Doanh thu khic

Cac khoan giam trir doanh thu

Doanh thu thuiin bén hing vi cung edp djch vu

Trong do:

Ban quan 1§ Dy én Dién lyc Dau khi Théi Binh 2

Chi nhanh phit dién Dau khi - PVN

Vién Ddu khi Viét Nam (VPI)

Ngén haing TMCP Pai ching Viét Nam (PVCombank)
Lién doanh Viét - Nga (Vietsovpetro)

Téng céng ty CP Dich vy ky thugt Déu khi VN (PTSC)

+ PV100000900 - Céng ty CP Dich vu Ldp ddt, Vin hanh

v Béo dudng cong trinh dau khi bién PTSC

+ PYI0000000 - Téng Céng ty CP Dich vu Ky thugt Déu

khi Vigt Nam (PTSC)

+ PV10001 10 - Cong ty TNHH MTV Dijch vu Co khi Hang

hai PTSC )
+ Céng ty CP Ddu i Ddu khi Sao Mai Bén Binh

25 GIA VON HANG BAN

Gia von ciia hang hod bat dgng san
Gid vén ciia dich vu d cung cép
Gid viin hop déng xay dung

Dur phong gidam gia hing tén kho
Gia vén khic

Nim nay Niim truede

VND VND

24,147 483 599 12,443 089,233

88.804,939,261 T3.139.420,403

1,923,5970,721,500 1,061,700,329,493

173,985,714 373 65,723,197,825

2,210,908,858,733 1,213.006.106,954

2,210,908,858,733 1,213,006,106,954

#50,294,087,066 473,164,613,532
70,011,146,633

121,671,803,508
541.029,120,388

1,490,332, 184

4.136,095,057

335,382,693, 147
32,178,000

134,017.648.017
367,815,968,025

1,368,819.800

240,741,378,231

125,705,769,994

1,583,006,157,595 974,908,229,574
Nim nay Nam trudc

VND VND
16,130,951,427 7,540,768,826
124,113,522,466 62,963,286,487
1,823,672,874,593 1,046,095,523,656

(11.410,834,208)
129,163,763,367

(25,386,397,263)
70,124,234,490

2,081.670,277,645

1,161,337,416,194

Tl
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TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Biio cdo Tiai chinh Hyp nhit
Ky bao cao 31/12/2025

26

27

DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH

Lii tién giri, tién cho vay

Lai ban céc khoan déu tu

Cé tire, loi nhufin duge chia

Lai chénh 1éch ty gia phat sinh trong ndm

Lai chénh léch ty gia do danh gid lai sb dur cubi nim
Lii ban hang tra cham, chiét khau thanh toan
Doanh thu hoat dong t1ai chinh khic

Trong do:

Ngdn hang TMCP Bai chung Vit Nam
Ngan hdang MBV

Ngdn hang khac

CHI PHI TAlI CHINH

Lii tién vay

Chiét khiu thanh todn, 1di bén hang tra chim

L3 do thanh 1y c4c khoan dau tir tai chinh

L4 chénh léch ty gia phat sinh trong nim

L3 chénh 1&ch ty gia do danh gia lai s6 du cudi nam

Dy phong giam gid chimg khoan kinh doanh va tén that
déu

Chi phi tai chinh khic

Trong do
Negdn hang TMCP Bai ching Viét Nam
+ Vay ngdn han

+ Lai vay ng dai han dén han tra
Ngdn hang MBV

+ Vay ngédn han

+ Lai vay ng dai han dén han tra
Ngdn hang khac

+ Vay ngdn han

+ Lai vay ng ddi han dén han tra

MNam nay

VND
19,968,386,337

[7,446,213,025
2,901,835,130

3,387.340,113

43,703,778,605

10,309,823
1.867,671.074
18,090,405 440

Nim nay

VND
32,948,499.950

2,402,131,749
1,178,135,649

4.314,561,064

40,843,328.412

27.778,212,417
2,796,383
27,775,416,032
4,121,550,676
4,121,550,676
1.048,736,857
1,048,7306,857

Nam trudc

VND
12,228 895,796

25.969,748,195
4,275,931,351

396,759,060

421,871,334.,402

437,813,591
1,330,318,660
10,460,763,.545

Nim trurdre

VND
36,198,593,108
7,636,363
32,431,360,267
106,143,505
(10,087,869,299)

5,123,263,246

63,779,127.190

26,394, 721,645
1,724,336
26,392,997, 309
3,231,385,940

3,231,385,940
6,572,485,523
6,572,485,523

T N N



TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu sé B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cdo Tii chinh Hop nhit
Ky bdo cdo 31/12/2025

28

29

30

CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi nguyén ligu, vt ligu

Chi phi nhan céng

Chi phi ¢éng cu, dung cu, dé ding
Chi phi khéu hao tai san ¢6 dinh
Thué, phi va [¢ phi

Chi phi/(Hoan nhép) dvr phéng
Chi phi dich vy mua ngoai

Chi phi khéc bing tién

Loi thé thuong mai

THU NHAP KHAC

Thu tir thanh 1§, nhugng bén tai san ¢b dinh
Tién phat dugc hudng

Thu tién bbi thuong

Ng phai trd duge xda theo thoa thudn

Hodn nhip du phdng bao hanh edng trinh
Thu nhdp khac

CHI PHI KHAC

Gid trj con lai, chi phi tir thanh ly, nhwgng ban TSCB
Tién chdm nép thué, bao hiém

Céc khodn bj phat

Céc khodn khic

Nim nay

VND
446,683,621

85,851,175,767
1,407,485,796
3,856,540,952
6,672,452,194
(3,833,352,259)
16,506,815,659
18,658,373,025

Nam trircre

129,566,174,755

VND
703,818,133

79,755,631,970
845,794,350
3,708,692,400
7,619,286,748
(55,143,154,547)
18,662,691,770
17,977,194,312

74,129.955,136

Nim nay

MNam trudce

P

VND
764,545,454
183,365,297
670,209,634

4,677,508,785

15,655,261,509

VND
4,389,581,387
1,325,025,483

444 318,134

44715422210
8,720,524,900
3,304,241,726

21,950,890,679

62,899,113,840)

Nam nay

Nam trude

VND

351,015,150
5,015,160,456
4,283,479,682

VND

2,533,444,159
7.108,413,730

2,101,664,083

9.649,655,288

11,743,521,972

b e 1Y
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TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM

TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu s6 B09-DN TT202/2014/TT-BTC
Bio cdo Tai chinh Hop nhiit

Ky bdo ean 31/12/2025

31

a)

b)

b)

32

THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HOAN LAI

Tai sén thué thu nhip hoén lai

Thué sudt Thué TNDN sir dung dé xdc dinh gia tri tai san
Thué thu nhép hodn lai

Tai san Thué thu nhap hodn lai lién quan dén khoan chénh
léch tam thévi duge khéu trir

Thué thu nhip hoan lai phai tri

Thué sudt Thué TNDN sir dung dé xac dinh gia trj Thué
thu nhép hodn lai phai tra

Thué thu nhip hodn lai phai trd pht sinh tir cic khodn
chénh léch tam th&i chju thué

Chi phi thué Thu nhip doanh nghiép hoin lai

Chi phi thué thu nhéip doanh nghiép hoan lai phat sinh tir
cac khoan chénh 1éch tam théi phai chiu thué

LAI CO BAN TREN CO PHILU

31/12/2025 01/01/2025

VND VND

20% 20%

14,791,858,080 18,801,350,080

14,791,858.080 18,801,350,080
31/12/2025 01/01/2025 '

VND VND

Nam nay Nam truoc

VND VND

4,009,492,000 116,962,081

4.,009,492,000 116,962,081

Vic tinh todn 1ai co ban trén cd phiéu c6 thé phan phdi cho cic ¢d déng sé hitu cd phén phé théng ciia Céng ty

duge thue hién dya trén cée sb ligu sau:

Loi nhudn thuén sau thué
Lgi nhudn phén bé cho cb phiéu phd théng
Cé phiéu pho thong luu hanh binh quan trong ndm

Lii co bén trén cb phiéu

Nam nay Néam trudec

VND VND
(4,071,433,394) 7,369,885,195
(4,071,433,394) 7,369,885,195
390,997,029 389,097 029
(10) 18




TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu s6 BO9-DN TT202/2014/TT-BTC

Biio cao Tai chinh Hyp nhit
K3 bdo cao 31/12/2025

i3

CONG NQ/ VA TAI SAN TIEM TANG

Bio linh cho céic khoan vay

Tai ngity cubi k¥ béo cho, Téng Cong ty cd cac khodn bao linh cho cic cong ty khac vay vén tai cac 16 chire tin dung da bi qué han, cu thé nhu sau:

Pom vj duge bao lanh

To chire nhén bio linh Thiri han béo lanh

Dur ng bio lanh Do ng vay quéa han

Dy phing nghia vy

cubi nim cudi nam ng phai tri cudi nim
VND VND VND
= " .' 1 . - = & £ ‘ < 0l 5 £
Cong ty CP Xay lap Dédu khi Ha Noi Ngaln t'ﬁmg’ TMCP Quic t& Viét Nam Tt{ngay 31/12/2011 dén 73,668.464,073 73,668,464,073 73.668.464.073
H#i s& chinh ngay 30/04/2012
Céng ty CP Thi cong Cer gigi va Lap may Dau khi Ngin hing TMCP Buru dién Lién Viét Tir ngay 01/01/2012 dén 49,961 348,093 49,961,348,093 49.961,348,093

Céng ty CP Thi cong Co gidi va Lip may Diu khi

Cong ty CP Diu tr Xdy lap Dau khi S Gon (*)

- Chi nhanh Bong Do ngay 30/06/2012
Ngin hing TMCP Pai ching Viét Tirngdy 26/07/2011 dén
Mam - Tru s& chinh ngdy 26/07/2012
Ngiin hing TNHH MTV Bai dwong - Tir ngay 31/12/2011 dén
Chi nhanh Sai Gén ngiy 30/08/2012

14,312,967,325

17,103,570,845

14,312,967 325

17,103,570,845

14,312,967,325

155,046,350,336

155,046,350,336

137,942,779.491




TAP DOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

Miu &6 B09-DN TT2022014/TT-BTC

Bio cdo Tii chinh Hyp nhit
Ky bdo cdo 31/12/2025

4

a) Doanh thu ban hang & cung c:ip dich vu cde don vj trong Tip doin Diéu khi:

b)

THONG TIN VE CAC BEN LIEN QUAN

Ban quan 1y Dy 4n Dién lire Déu khi Théi Binh 2

Lién doanh Vigt - Nga (Vietsovpetro)

Téng cong ty CP Dijch vy k§ thudt Diu khi VN (PTSC)
Chi nhénh pht digén Déu khi - PYN

Phai thu cée dom vj trong Tdp doan:

Phai thu khéch hang (TK 131):

Tap doin Céng nghé - Nang lugng Qudc gia Viét Nam (PVN)
Ban Quan 1y Dy én Bién lye Diu khi Théi Binh 2

Ban quén 19 dy 4n Bién lyc Déu khi Long Phu |

Vién Diu khi Viét Nam

Ban Quén Iy Dy 4n Céng trinh Lién hgp Loc hod ddu Nghi Som
Téng Céng ty Khi Viét Nam - Cong ty C& phin

Cang ty CP Sén xuéit Ong thép Dau khi

Téng Céng ty CP Dich vy K¥ thudt Diu khi Viét Nam (PTSC)
Téng Céng ty CP Tur vin Thiét ké Dau khi

Téng Céng ty Lap may Viét Nam - CTCP

Ngén hang TMCP Bai ching Vigt Nam

Lién doanh Viét - Nga (Vietsovpetro)

Chi nhénh phét dién Diu khi - PVN

Céng ty TNHH dung dich khoan va dich vy diu khi (DMC)

Phai thu khodn tién éng trude cho ngwdi ban (TK 331):

Téng Céng ty CP Tu vin Thiét ké Déu khi
Téng Céng ty CP Pién lyre Diu khi Viét Nam
Céng ty TNHH MTV Bau tr phét trién eong nghiép tdu thuy phia Nam

Phai thu khic (TK 138):

K¥ quy ky cuge tgi NH TMCP Bai chiing VN

Ban Quin Iy Dy én Dién lye Déu khi Théi Binh 2

Tép doan Céng nghé - Nang lugng Quéc gia Viét Nam (PVN)
Téng Céng ty CP Djch vy K¥ thufit Déu khi Viét Nam

Vién Diu khi Vigt Nam

Téng Céng ty Lip may Viét Nam - CTCP

Phii tra cho ngwdi bén cde don vi trong Tp doan:
Phai tra khich hang (TK 331):

Téip dodn Cong nghé - Nang lugng Qude gia Vigt Nam (PVN)

Céng ty TNHH MTV - TCT Thim do Khai thdc Déu khi (PVEP) (i)
Céng ty CP Bhu tr vi Thiét ké Déu khi (PVE)

Téng cong ty Diu Viét Nam (PVOIL)

Trutmg Cao ding nghé Déu khi (PYMTC)

1,583,006,157,595

850,294,087,066
121,671,803,508
541,029,120,388

T0,011,146,633

1,113,076,403,264

1,063,071,413,105

5,549,727,139
786,064,069,692
41,870,000
30,336,867.228
50,006,385,426
5.,580,449,013
15.500,000,000
65,650,378,681
532,785,009
57,841,498,305
2,000,000,002
10,799,803,787
21,825,078,823
7,342,500,000

42,319,154,227

80,284,927
33,000,000
42,215,869,300

7,675,835,932

233,567,500
274,000,624
2,008,154,052
1,669,212,234
124,742,000
1,366,159,522

610,535,218,716

380,584,983,651

177.259,565,265
115,073,338,811
1,383,014,917
59,753,060
2,104,433,207

Lo
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TAP POAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY €O PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miiu 56 B0O9-DN TT202/2014/TT-BTC

Bio cho Thi chinh Hyp nhit
Ky bdo can 31/12/2025

Cong ty CP TM v& DV K¥ thudt Khoan Ddu khi (PVD)

Tong cong ty Bao hiém Ddu khi (PVI)

Téng Céng ty Bao dudmg Sira chira Cang trinh Diu khi (PVMR)
Téng Cong ty CP Dich vy K¥ thudt Diu khi Viét Nam (PTSC)
Céng ty CP Chimg khoan Déu khi (PSI)

Céng ty CP Boe éng Dau Khi Viét Nam (PV Coating)

Cong ty CP San xudt Ong thép Diu khi (PV_Pipe)

Cong ty CP Déu trr Diu khi Sao Mai Bén Dinh (PVSB)

Cong ty Cb Phin Dich Vu Téng Hop Déu khi Viing Tau Petrosetco
Céng ty C phiin Héa Phim Diu khi DMC - Mién Trung

Trutmg Bgi hoe Déau khi (PVU)

Lién doanh Vigt - Nga (Victsovpetro)

Céng ty TNHH MTV Tau Thiy Dung Qudt (DQS)

Vién Dau khi Viét Nam (VPI)

Phai tra khoan ngudi mua tri tién trute (TK 131):

Ban Quén 1Y Dy 4n Bién lye Diu khi Viing Ang - Quang Trach
Ban Quén 1y Dy dn Truwémg Bai hoe Diu khi

Ban Quan 1y Dy 4n Dién lye Ddu khi Long Phii 1

Ban Quén 1§ Dy &n Céng trinh Lién hgp Loc hod ddu Nghi Son
Téng Cong ty Bién lyre Diu khi Viét Nam (PV Power PMC2)
Lién doanh Viét - Nga (Vietsovpetro)

Téng Cong ty Cb phén Dich vy K¥ thudt Déu khi Vit Nam
Céng ty TNHH MTV Tau Thay Dung Quét (DQS)

Chi nhéinh phat dién diu khi - Tip dodn CNNLQG

Phii tra khéc (TK 338):

Tép dodn Céng nghé - Ning lugng Quée gia Viét Nam (PVN)
Céng ty CP Dhu tr va Thiét ké Diu khi (PVE)

Vién Diu khi Viét Nam

Téng Céng ty Khi Viét Nam - CTCP

Ban Quan Iy dy dn Cym khi - dién - dgm Ca Mau

900,073,363
247,136,733
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1.623,094,684
3,007,520,784
1,697,424,212
3,737,019,520
109,000,000
1,211,596,684
56,554,161,600
203,957,076

110,714,970,029

82,778,475,899
17,612,939,300
1,000,899,140
117,255,185
845,101,105

1,665,480,458

0,094,818.942

119,235,265,036

54,189,129.410
135,942.000
56,212,500,000
B.697.686,626



TAP DPOAN CONG NGHIEP - NANG LUQNG
QUOC GIA VIET NAM
TONG CONG TY CO PHAN XAY LAP DAU KHi VIET NAM

Miu 56 B09-DN TT2022014/TT-BTC

Biio cdo Tai chinh Hgp nhi
Ky bdo cao 31/1272025

35

b)

¢)
d)

NHUNG THONG TIN KHAC

Nhirng sy Kién phét sinh sau ngay két thic ki ké todn,

Béo cdo b phin.

Dé phyc vy muc dich quén 1§, co céu 16 chire cia Tong Céng ty dugc chia thinh ba b phan hoat ddng — Bo phan kinh doanh hoat
dong xdy lap khu vire Mién Béc, Mién Trung, Mién Nam. Tong Céng ty lap bdo cdo bd phén theo ndm bé phan kinh doanh nay,

Pham vi hoat dgng xy 1ap cia edc khu vyre phan chia nhur sau:

Bg phin KD hogt ddng xdy lip KV Mién Bic: Céng ty me PVC, PVC-TB, PVC Péng Db

B4 phén kinh doanh hoat dong xay lap khu vire Mién Trung: PVC Binh Som.

B4 phin KD hoat dgng xdy lap KV Mién Nam: PVC-MS, PVC-PT, PVC-IC, PVC Mekong.

Pvt: Ty déng
Néi dung Mién Bie Mién Trung | Mién Nam LD@L::;?: pe Téng cjng

Tai sdn
Tai san ngin han bd phén 3,198.32 68.98 1,033.74 (333.59) 3,967.45
Tai san dai han bd phan 1,842.98 252,76 513.54 (477.72) 2,131.56
Téng t3i san hgp nhit 5,041.30 D 1,547.29 (811.31) 6,099.01
Ng phai trd -
Ny phai tra bd phin 4,456.27 25.85 1,451.36 (318.35) 5,615.13
Ng phai tra khéng phin bé - . :
Téng n phai tra hop nhit 4,456,27 25.85 145136 | (318.35) 5.615.13
Cho ki bio céo Bgai
Doanh thu:
Doanh thu thudn tir bin hiing ra bén ngodi: 1,2 19.64 34.49 1,076,17 {119.40) 2,210.91
Doanh thu thudn tir ban hang cho cac b N
phén khac:
Téng doanh thu ban hang: 1,219.64 34.49 1,076.17 (119.40) 221091
Lo nhudin gfp: 39.80 5.26 64.79 19.39 129.24
Chi phi bin hing vi chi phi quan 1§ 74.07 5.23 54.00 143 134.74
Loi nhugn tir hoat dng kinh doanh (35.42) 0.98 11.86 16.96 (5.71)
Phan lgi nhuan trong céc cong ty lién két (3.08) (3.08)
Chi phi tai chinh 4076 2.06 (1.98) 40.84 |
Thu nhép khac 9.67 a.17 12.11 = 21.95
Loi nhudn tnrée thué (28.85) 0.53 1805 | 16.86 6.59
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép = 0.17 0.97 - 1.14
Loi nhudn trong ndm (28.85) 036 1707 _ 12.85 1.43

Thiing tin so sdnh.
Nhirng thing tin khac.

Ngudi lap biéu

=

Nguyén Thi Thu Anh

Ké todn truimg

e

Vi Minh Cing

A

rin Quﬁc Hoan




Consolidated Financial Statements
As at 31 December 2025

VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 31 December 2025
31/12/2025 01/01/2025
ASSETS Code | Note
VND VND
1 2 3 4 5
A - CURRENT ASSETS (100 = 110+120+130+140+150) 100 3,967,451,984,403 4,611,664,998,814
I. Cash and cash equivalents 110 261,616,919,614 433,474,223,994
1. Cash 111 164,625,726,345 255,791,531,076
2. Cash equivalents 112 96,991,193,269 177,682,692,918
II. Short-term investments 120 298,188,063,487 254,505,326,478
1. Trading securities 121 14,900,000,000 14,900,000,000 ';
2. Provision for diminution in value of trading securities (*) 122 (13.885,000,000) (13,885,000,000)
3. Held-to-maturity investments 123 297,173,063,487 253,490,326,478
III. Short-term receivables 130 2,002,792,921.,033 1,957,524,578,173 /|
1. Short-term trade receivables 131 1,598,715,075,325 1,663,260,397,192 :
2. Short-term prepayments to suppliers 132 614,457,863,572 570,160,345,945
3. Short-term internal receivables 133 - -
4, Receivable according_to construction contract plan progress 134 53,072,218,607 -
5. Short-term loan reccivables 135 355,676,953.493 355,676,953,493
6 . Other short-term receivables 136 440,234,755,758 419,600,856,763
7. Provision for short-term doubtful debts (*) 137 (1,060,205,346,742) (1,052,014,338,142)
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 841,401,020 840,332,920
IV. Inventories 140 1,314,549,786,366 1,817,989,197,656
1. Inventories 141 1,453,429,873,133 1,937,818,905,304
I 2. Provision for devallt-zalion of inventories (*) 149 (138,880.086,767) (119,829,707,648)
V. Other short-term ass-e_t; “ 150 90,304,293,903 148,171,672,513
1. Short-term prepaid expenses 151 1,255,522,428 3,443,165,122
2. Deduetible VAT 152 54,417.778,958 110.091,427,591
3. Taxes and other rcceiv;bles from State budget 153 34,630,992.517 34,637,079,800
4. Transactions to buy and sell Government bonds 154 ‘ - -
5. Other short-term assets 155 - -




31/12/2025 01/01/2025
ASSETS Code | Note
VND VND
1 2 3 4 5

B - NON-CURRENT ASSETS (200=210+220+240+250+260) 200 2,131,562,853,833 1,509,221,766,538
I. Long-term receivables 210 27,266,262,226 28,744,401,590

1. Long-term receivables from customers 211 -

2. Long-term prepayments to suppliers 212 9,262,236,011

3. Business capital in affiliated units 213 - -

4. Internal long-term receivables 214 = =

5. Receivables from long-term loans 215 - -

6. Other long-term receivables 216 27,266,262,226 28,567,933,637

7. Provision for long-term doubtful debts (*) 219 - (9,085,768,058)
IL. Fixed assets 220 982,698,441,282 1,019,336,731,121

1. Tangible fixed assets 221 731,621,158,625 767,327,869,072

- Historical cost 222 1,617,977,702,505 1,626,973,749,975

- Accumulated depreciation (*) 223 (886,356,543 ,880) (859,645,880,903)

2. Financial leased fixed assets 224 “ :

- Historical cost 225 - -

- Accumulated depreciation (*) 226 -

3. Intangible fixed assets 227 251,077,282,657 252,008,862,049

- Historical cost 228 269,672,024,444 274,650,242,344

- Accumulated amortization (*) 229 (18,594,741,787) (22,641,380,295)
I1l. Investment properties 230 106,720,169,101 85,507.988,1;

- Historical costs 231 135,406,156,473 111,067,844,188

- Accumulated depreciation 232 (28,685,987,372) (25,559,856,003)
IV. Long-term assets in progress 240 134,613,525,020 138,515,570,946

1. Long-term work in progress 241 24,664,351,980 25,064,213,539

2. Construction in progress 242 109,949,173,040 113,451,357,407
V. Long-term investments 250 764,510,074,315 78,900,512,009

1. Invest in subsidiaries 251 - -

2. Investments in joint ventures and associates 252 29,132,971,817 32,208,529,511

3. Equity investments in other entities 253 185,313,000,000 206,313,000,000

4. Provision for devaluation of long-term investments 254 (159,621,017,502) (159,621,017,502)

5. Investment held until maturity 255 709,685,120,000 -
V1. Other long-term assets 260 115,754,381,889 158,216,562,687

1. Long-term prepaid expenses 261 88,065,323,809 100,284,708,167

2. Deferred income tax assets 262 14,791,858,080 18,801,350,080

3. Equipment, supplies, and long-term replacement parts 263 - -

4. Other long-term assets 268 12,897,200.000 39,130,504,440

5. Commercial advantage 269 - -
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 6,099,014,838,236 6,120,886,765,352
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31/12/2025 01/01/2025
CAPITAL Code | Note
VND VND
1 2 3 4 5
C - LIABILITIES ( 300 = 310+ 330 ) 300 5,615,125,860,919 5,638,431,659,350
1. Current liabilities 310 5,435,250,135,188 5,434,400,858,833
1. Short-term trade payables 311 3,086,533,008,030 3,267,033,909,932
2. Short-term prepayments from customers 312 257,788,004,338 232,242,459,037
3. Taxes and other payables to State budget 313 101,173,916,971 125,235,476,617
4. Payables to employees 314 74,141,278,346 48,701,521,223
5. Short-term accrued expenses 315 575,890,906,367 453,154,875,592
6. Short-term intenal payables 316 & -
7. Payable according to ;onstmction contract plan progress 317 - -
8. Short-term unearned revenue 318 3,212,568,536 6,249,109,721
9. Other short-term payables 319 598,739,962,342 611,249,677,841
10. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 736.114,733,940 694,791,647,252
11. Provision for short-term payables 321 5,.911,574,700 4-‘"
12. Bonus and welfare fund 322 (4,255,818,382) (4,257,818,382)
13. Price stabilization fund 323 - -
14. Transactions to buy and sell Government bonds 324 - -
IL. Non-current liabilities 330 179,875,725,731 204,030,800,517
l. Long-term payables to the seller 331 - -
2. Buyer pays in advance long term 332 - -
B 3. Long-term accrued expenses 333 115,497 608,588 115,497,608,588
4. Internally payable business capital 334 - -
5. Long-term internal payables 335 - -
6. Long-term unearned revenue 336 49,184,410,493 50,831,503,317
7. Other long-term payables 337 3,193,706,650 2,923,199.868
8. Long-term borrowings and finance lease liabilities 338 12.000,000,000 24,000,000,000
9. Convertible bonds 339 -
10. Preferred shares 340 - -
1 1. Deferred income tax payable 341 - -
12. Provisions for long-term payables 342 - 10,778,488,744
13. Science and technology development fund 343 - -
D - OWNER’S EQUITY (400=410+430) 400 483,888,977,317 482,455,106,002
L. Owner’s equity 410 483,888.977,317 482,455,106,002
1. Contributed capital 411 4,000.000,000,000 4,600,000,000,000
- Common shares have voting rights 411a - -
- Preferred shares 411b - -
2. Share Premium 412 6,831,719,482 6,831,719.482
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31/12/2025 01/01/2025
CAPITAL Code | Note
VND VND
1 2 3 4 5
3. Bond conversion option 413 - -
4. Other capital 414 22,681,220,411 22,681,220,411
5. Treasury shares (*) 415 (29,720,195) (29,720,195)
6. Difference in asset revaluation 416 - -
7. Exchange rate difference 417 | - - 1N -
8. Development and investment funds 418 150,859,427, 814 150,859,427.814
9. Fund to support business arrangements .41 9 - -
10. Other reserves 420 233,648,426 (4,022,142,931,129)
11. Retained earnings 421 (4,026.214,364,523) (4,029,512,816,324)
- Retained earnings accumulated till the end of the previous year 42la (4,022,142,931,129) 7,369,885,195
“ Retained earnings of the eurrent period 421b _(;:07 1,433,394) -
12. Source of investment capital for capital construction 422 - 324,021,741,193
13. Non - Controlling Interests 429 329,527,045,902 332.138,0054.934
1L Other sources of funding and funds 430 " =
1. Funding source 431 -
2. Funding source has formed fixed assets 432 -
TOTAL CAPITAL ( 440 =300+400) 440 6,099,014,838,236 6,120,886,765,352

Preparer

S
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Nguyen Thi Thu Anh

Chief Accountant

Vu Minh Cong
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VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP

PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION

Consolidated Financial Statements

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME
The fourth quarter of 2025

As at 31 December 2025

Unit: VND
I R o
by Current year Prior year Current year Prior year
I :‘;:f::: Dot iesof pandu s oeagelingiof | 154 912973,029,859 |  436,398,749,585 | 2210908858733 | 1,213,006,106,954
2 |Revenue deductions 02 - - - -
3 ;?:::\::::e fromsles o pody g rvndering | 4, 912973,029,850 |  436,398,749,585 |  2.210,008,858,733 | 1,213,006,106,954
4 |cost of goods sold 1 849,156,420,365 |  424,121,463.680 |  2,081,670277,645 |  1,161,337,416,194
5 [ neina iR, | o 63.816,609,494 12,277,285,905 120,238,581,088 51,668,690,760
6 [Fisaricial sncome 21 10,584,344,463 9,926,996,374 43,703,778,605 42,871,334,402
7 [Financial expense 2 8.802,324,612 (608,539,744) 40,843,328.412 63,779,127,190
In which: Inserest expense 2 7,091,850,988 8,204,162,400 32,948,499,950 36,198,593, 108
g lg::re of joint ventures and associates’ profit or 50 i ) (3.075.557.694) (904,837,501)
9, | salling expense 2 901,270,636 1,376,290,749 5,171,808,651 2,074,093,980
10 |Genoraland administrative expense 25 38,679.542014 | (20404335543)]  129,566,174,755 74,129,955,136
11 [Net profit from operating activities 30 26.017,816,695 41,840,866,817 (5.714,500819)  (46,347,988,645)
12 [Ottier income 3 14,364,544,267 55,115,578,349 21,950,890,679 62,899,113,840
13 [Other expense 12 6,406,065,103 4,504,990.292 9,649,655,288 11,743,521,972
14 [Other profit 40 7958479,164 | 50,610,588,057 12,301,235,391 51,155,591.868
15 [Total net profit before tax 50 33.976,295,859 92,451,454,874 6,586,725,572 4,807,603,223
16 |Current corporate income tax expenses 51 979,641,819 2,077,618,123 1,143,362,257 2,077,618,123
17 |Deferred corporate income tax expense 52 2,248,100,881 289,501,860 4,009,492,000 116,962,081
18 | Profit after corporate income tax 60 30,748,553,159 90,084,334,891 433,871,315 2,613,023,019
19 ;‘I’::t““" b atsibaalie o uwers of G 61 29,794,777,014 7,369,885,195 (4,071.433,394) 7,369,885,195
20 :1';2;““ e T T 953,775,245 1,910,960,120 5,505,304,709 (4,756,862,176)
21 |Basic earnings per share (*) 70 27 220 (10) 18
Preparer Chief Accountant
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Nguyen Thi Thu Anh
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VIETNAM NATIONAL NATIONAL Consolidated Financial Statements
INDUSTRY-ENERGY GROUP As at 31 December 2025

PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS
(Indirect method)

For the accounting period from 01/01/2025 to 31/12/2025

Unit: VND
ITEMS Code Current year Prior year

I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Profit before tax 01 6,586,725,572 4,807,603,223
2. Adjustment for: B
- Depreciation and amortization of fixed assets and investment properties 02 39,392,483,070 39,785,216,032
- Provisions 03 11,195,212,550 (100,588,459,527)
;OE,-::;;,&EE:;E::;S / losses from retranslation of monetary items denominated in 04 (1,723,031,982) (4,169,787,846)
- Gains / losses from investment 05 (19,967,938,412) (15,713,639,682)
- Interest expense 06 32,948,499.950 36,198,593,108
- Other adjustments 07 1,680,439 -
3. Operating profit before changes in working capital 08 68,433,631,187 (39,680,474,692)
- Increase or decrease in receivables 09 18,579,408,002 126,676,626,746
- Increase or decrease in inventories 10 462,085,391,042 125,374,406,428
- Increase or decrease in payables 11 (27,521,127,780) (69,001,830,745)
- Increase or decrease in prepaid expenses 12 13,644,041,117 10,032,760,183
- Increase/Decrease trading securities 13 - -
- Interest paid 14 (1,369,604,795) (1,064,453,316)
- Corporate income tax paid 15 (37,954,648) (497,536,232)
- Other receipts from operating activities 16 25,430,652,234 1,215,000,000
- Other payments on operating activities 17 (2,555,620,538) (1,244,200,000)
Net cash flow from operating activities 20 556,688,815,821 151,810,298,372
I1. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES -
1. Purchase or construction of fixed assets and other long-term assets 21 3,759,793,957 (74,871,289,249)
2. Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets 22 780,454,545 16,703,561,704
3. Loans and purchase of debt instruments from other entities 23 (820,623,610,133) (248,251,366,478)
4. Collection of loans and resale of debt instrument of other entities 24 48.,899,114,836 304,873,589,041
5. Money spent investing capital in other units 25 - -
6. Proceeds recovered from investment in capital contributions to other units 26 - -
7. Interest and dividend received 27 6,400,409,934 12,160,940,711
Net cash flow from investing activities 30 (760,783,836,861) 10,615,435,729
III. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Proceeds from issuing shares and receiving capital contributions from 3 i i
owners
2; Pament of capital contributions to owners, repurchase of issued shares of 1 i 5
enterprises
3. Proceeds from borrowings 33 90,555,285,291 100,137,532,071
4. Repayment of principal 34 (61,232,198,603) (148,788,933,736)
5. Financial lease principal repayment 35 =
6. Dividends and profits paid to owners 36 - -
Net cash flow from financing activities 40 29,323,086,688 (48,651,401,665)
Net cash flows in the period (20+30+40) 50 (174,771,934,352) 113,774,332,436

¥ S |




VIETNAM NATIONAL NATIONAL

INDUSTRY-ENERGY GROUP
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION

Consolidated Financial Statements
As at 31 December 2025

ITEMS Code Current year Prior year
Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60 433,4:?4‘223,994 315,530,103,712
Effect of exchange rate fluctuations 61 2.914,629,972 4,169,787.846
Cash and cash equivalents at the end of the period (70 = 50+60+61) 70 261,616,919,614 433,474,223,994

Preparer

e

Nguyen Thi Thu Anh

Chief Accountant
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Vu Minh Cong
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YIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP Consolidated Financial Statements
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION As at 31 December 2025

L.

II.

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
The Fourth Quarter of 2025

CHARACTERISTICS OF THE CORPORATION'S OPERATIONS

PetroVietnam Construction Joint Stock Corporation (the “Corporation"), an entity under management of VietNam Nationnal industry-
Energy Group, now is Vietnam National Industry - Energy Group(PVN), formerly known as Petro Construction Joint Stock Company,
was established in Vietnam by privatizing Petroleumn Design and Construction Company under Decision No. 532/QD-TCCB dated 26
March 2004 of the Minister of Industry (currently known as the Ministry of Industry and Trade). Petro Construction Joint Stock Company
operated under Business Registration Certificate for Joint Stock Company No. 4903000232 dated 13 March 2006 issued by Ba Ria -
Vung Tau Department of Planning and Investment

As per Resolution No. 3604/NQ-DKVN dated 26 October 2007, the Board of Menbers of VietNam Nationnal industry-Energy Group
("PVN") approved the proposal on transfer of Petro Construction Joint Stock Company into PetroVietnam Construction Joint Stock
Corporation, operating under the model of holding - subsidiary company. The Corporation operates under Business Registration
Certificate for Joint Stock Company No. 3500102365 dated 20 December 2007, amended for the 23nd time on 11 November issued by
Hanoi Authority for Planning and Investment.

The Corporation’s head office is located at 14th Floor, VPI Tower, 167 Trung Kinh Street, Yen Hoa Ward, Cau Giay District, Hanoi,
Vietnam.

According to the 23nd amended Business Registration Certificate dated 11 November 2025, the total charter capital of the Corporation
is VND 4,000,000,000,000, equivalent to 400,000,000 shares.

Business field: Construction

Business activities:

Principal activities of the Company are construction of industrial and civil works.
Corporate structure

The Corporation has subsidiaries that have consolidated financial statements as at Financial reporting, including:

Proportion of Proportion of o o
ownership voting rights Principal activities
Name of member entities
Thai Binh Petroleum Trading and Investment Joint Stock Company 72,22% 72,22% Coqstrucﬂon. ol gstate
Petroleum Equipment Assembly and Metal Structure Joint Stock ?:ﬁgﬁ'-ﬁitﬁfnd ?:g ICetst
e . eslale
Company 50.ar% MITe business
Binh Son Petroleum Construction JSC 48,62% 5256%  |rading real estate,
building materla_ls
Petroleurn Dong Do Joint Stock Company 34,87% 34,87% ?::!:::at& business and
Petrovietnam Urban Development Joint Stock Company 53,44% 53,44% hc:;:i:::tmn. real estate
Petroleum Incustrial and Civil Construction Joint Stock Company 51% 51% KHTERET, N
production, real estate
Petroleum Pipeline and Tank Construction Joint Stock Company 51% 51% Consiruction, reat estate

business

According to the assessment of the Board of General Directors of the Corporation, although the voting stake of the Corporation is less
than 50% in Petroleum Dong Do Joint Stock Company, the Corporation still has the right to control this company through the right to
dictate financial policies and activities, as well as assign and evaluate the implementation of the annual business plans, provide support
in terms of work, construction and installation contracts, markets, and finance. Accordingly, Petroleum Dong Do Joint Stock Company is
identified as a subsidiary of the Corporation.

ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

Accounting period and accounting currency

Annual accounting year commences from 01 January and ends as at 31 December.
The Corporation maintains its accounting records in VND.

ACCOUNTING STANDARDS AND APPLICABLE PRACTICES

Applicable Accounting Policies




VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP Consolidated Financial Statements
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION As at 31 December 2025

IV.

The Corporation applies Corporate Accounting System issued under the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 by
the Ministry of Finance, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 issued by Ministry of Finance amending and
supplementing some articles of the Circular No. 200/2014/TT-BTC and the Circular No. 202/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 by
the Ministry of Finance guiding the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

Declaration of compliance with Accounting Standards and Accounting System

The Corporation applies Vietnamese Accounting Standards and supplementary documents issued by the State. Financial statements
are prepared in accordance with regulations of each standard and supplementary documents as well as with current Accounting
Standards and Accounting System.

Accounting policies applied

1. Basis for preparation of Consolidated Financial Statements

Consolidated Financial Statements are prepared based on consalidating Separate Financial Statements of the Corporation and its
subsidiaries under its control for reporting period 31 Dec 2025

Consistent accounting policies are applied in Financial Statements of subsidiaries and the Corporation. If necessary, adjustments are
made to the Financial Statements of subsidiaries to ensure the consistency of application of accounting policies among the Corporation
and its subsidiaries.

The operating results of subsidiaries acquired or disposed during the period are included in the Consolidated financial statements from
the effective date of acquisition or up to the effective date of disposal.

Balance, main incomes and expenses, including unrealized profits from intra-group transactions are eliminated in full from Consolidated
Financial Statements.

Non - controlling interest

Non - controlling interest represents the portion of profit or loss and net assets of subsidiaries not held by the Corporation.
2. Accounting estimates

The preparation of Consolidated Financial Statements in conformity with Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Corporate
Accounting System and legal regulations relating to financial reporting requires the Board of General Directors to make estimates and
assumplions that affect the reported amounts of liabilities, assets and disclosures of contingent liabilities and assets at the date of the
Consolidated Financial Statements and the reported amounts of revenues and expenses during the accounting year.

The estimates and assumptions that have a material impact in the Consoclidated Financial Statements include:

- Provision for bad debts;

- Provision for devaluation of inventory;

- Provision for payables;

- Allocation of prepaid expenses;

- Estimated useful life of fixed assets;

- Classification and provision of financial investments;

- Estimated income tax.

Such estimates and assumptions are continually evaluated. They are based on historical experience and other factors, including
expectations of future events that may have a financial impact on the Corporation's Consolidated Financial Statements and that are
assessed by the Board of General Directors to be reasonable under the circumstances.

3. Foreign currency transactions

The foreign currency transactions during the year are translated into Vietnam dong using the real exchange rate ruling at the
transaction date.

Actual exchange rate when revaluating monetary items denominated in foreign currencies at the date of the Consclidated Financial
Statements is determined under the following principles:

- For asset accounts, applying the bid rate of the commercial bank where the Corporation regularly conducts transaction;

- For foreign currency deposited in bank, applying the bid rate of the bank where the Corporation opens its foreign currency accounts;
- For liability accounts, applying offer rate of the commercial bank where the Corporation regularly conducts transaction.

All exchange differences arising from foreign currency transactions in the period and from revaluation of remaining foreign currency

monetary items at the end of the period are recorded immediately to operating results of the accounting period. Gain from revaluation
of foreign currency monetary items at the end of the period is not used to distribute profit or pay dividend.




VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP Consolidated Financial Statements

PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION As at 31 December 2025

4. Cash and cash equivalents
Cash comprises cash on hand, demand deposits.

Cash equivalents are short-term investments with the maturity of not over than 3 months from the date of investment, that are highly
liquid and readily convertible into known amount of cash and that are subject to an insignificant risk of conversion into cash,

5. Business combination and goodwill

All business combinations shall be accounted for by applying the purchase method. The cost of a business combination includes the
aggregate of the fair values, at the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or assumed, and equity instruments issued by
the acqguirer, in exchange for control of the acquiree plus any costs directly attributable to the business combination. The acquiree's
identifiable assets, liabilities and contingent liabilities in business combination are measured at their fair values at the acquisition date.

The goodwill or interest from a cheap purchase is defined as the difference between the price of the investment fee and the fair value of
the subsidiable net assets at the date of purchase held by Parent. Cheap purchase interest (if any) will be recognized in the
consolidated income statement. Goodwill is allocated to costs by the straight-line method for an estimated useful period of 10 years.
Periodically the Corporation will assess goodwill losses at the subsidiary, if there is evidence that the loss of goodwill is greater than the
annual allocation, the allocation shall be based on the loss of goodwill in the year of arising.

6. Financial investments

Trading securities are initially recognized at original cost which includes purchase prices plus any directly attributable transaction costs
such as brokerage, transaction fee, cost of information provision, taxes, bank's fees and charges. After initial recognition, trading
securities are measured at original cost less provision for diminution in value of trading securities. Upon the liquidation or transfer, cost
of trading securities is determined using first in first out method or weighted average method.

Investments held to maturity comprise term deposits (including treasury bills and promissory notes), bonds, preference shares which
the issuer is required to repurchase at a certain time in the future and loans, etc. held to maturity to earn profits periodically and other
held to maturity investmentsdeposits held to maturity to earn profits periodically and other investments held to maturity.

Investments in subsidiaries, joint ventures and associates: During the period, the buyer determines the date of purchase and the cost of
investments and implements accounting procedures in accordance with the Accounting Standards on “Business combination” and
"Investments in joint ventures and associates".

In the Consolidated Financial Statements, investments in joint ventures and associates are accounted for using equity method. Under
this method, the investments are initially recognised at cost and adjusted thereafter for the post acquisition change in the Group’s share
in net assels of the associate after acquisition date. Goodwill incurred from the investment in the associates is reflected in the carrying
amount of the investment in the associate. The Group will not allocate such goodwill but assess annually to determine whether the
goodwill is under impaired loss or not,

For the adjustment of the value of investments in joint ventures and associates from the date of investment to the beginning of the
reporting period, the Corporation shall:

- Forthe adjustment to the income statement of previous periods: make an adjustment to the undistributed profit after tax according
to net adjusted accumulated amount to the beginning of the reporting period.

- For the adjustment due to the difference in revaluation of assets and the difference in foreign exchange rates, recorded in the
balance sheet of the previous periods: determine the adjustment to the corresponding items on the balance sheet according to net
accumulated adjusted amount.

For the adjustment of the value of investments in joint ventures and associates arising in the period, the Corporation shall exclude the
preferred dividends of other shareholders (if preferred shares are classified as Owner's capital); expected number of deductions for
bonus and welfare funds of joint ventures and associates; share of profits related to transactions of joint ventures, associates
contributing capital or selling assets to the Corporation before determining the Corporation's share in the profit or loss of the joint
venture or associated company during the reporting period. The Corporation then adjusts the value of the investment in proportion to its
share in profits and losses of joint ventures and associates and immediately recognizes it in the consolidated income statement.

Financial Statements of associates are prepared in the same period with the Group's consolidated financial statements and use the
consistent accounting policies with the Group's policies. Adjustment shall be made if necessary to ensure the consistence with the
Group's accounting policies.

Equity investments in other entities comprise investments in equity instruments of other entities without having control, joint control. or
significant influence on the investee. These investments are initially stated at original cost. After initial recognition, these investments
are measured at original cost less provision for devaluation of investments.

Dividends received in the form of shares only monitor the number of shares received but do not record the increase in the value of the
investment and financial income.

Provision for devaluation of investments is made at the end of the period as follows:

- With regard to investments in trading securities: the provision shall be made on the basis of the excess of original cost of the
investments recorded in the accounting book over their market value at the provision date.

e

L




VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP Consolidated Financial Statements
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION As at 31 December 2025

- Long-term investments (other than trading securities) without significant influence on the investee: If the investment in listed shares
or the fair value of the investment is determined reliably, provisions shall be made on the basis of the market value of the shares; if the
fair value of the investment is not determined at the reporting date, provision shall be made based on the Financial Statements at the
provision date of the investee.

- With regard to investments held to maturity: the provision for doubtful debts shall be made based on the recovery capacity in
accordance with statutory regulations.

7. Receivables

The receivables shall be recorded in details in terms of due date, entities receivable, types of currency and other factors according to
requirements for management of the Corporation. Receivables are classified as short-term and long-term in the Consolidated financial
statements based on the remaining maturities of the receivables at the reporting date.

The provision for doubtful debts is made for receivables that are overdue under an economic contract, a loan agreement, a contractual
commitment or a promissory note and for receivables that are not due but difficult to be recovered. Accordingly, the provisions for
overdue debts shall be based on the due date stipulated in the initial sale contract, exclusive of the debt rescheduling between
contracting parties and the case where the debts are not due but the debtor is in bankruptey, in dissolution, or missing and making
fleeing.

8. Inventories
Inventories are initially recognized at original cost including purchase price, processing cost and other costs incurred in bringing the

inventories to their location and condition at the time of initial recognition. After initial recognition, at the reporting date, inventories are
stated at the lower of cost and net realizable value.

The cost of inventory is calculated using weighted average method.

Inventory is recorded by perpetual method.

Method for valuation of work in process at the end of the year: The value of work in progress is recorded for each construction project
that is incomplete or of which revenue is unrecognised, corresponding to the amount of work in progress at the end of the year.

Provision for devaluation of inventories made at the end of the year is based on the excess of original cost of inventory over their net
realizable value.

9. Fixed assets

Fixed assets (tangible and intangible) are initially stated at the historical cost. During the using time, fixed assets (tangible and
intangible) are recorded at cost, accumulated depreciation and carrying amount.

Fixed assets are depreciated (amortised) using the siraight-line method over their estimated useful lives as follows:

- Buildings and structures 5-48 years
- Machinery, equipment 3-15years
- Vehicles, transportation equipment 4 - 10 years
- Office equipment 3-10 years
= Landuserights to the ;:::éolrecgzg
- Computer software 3-5years

10. Investment properties

Investment properties are initially recognised at historical cost.

Investment properties held for capital appreciation prior to 01 January 2015 are depreciated on a straight-line basis similar to other
fixed assets, but from 01 January 2015 are not depreciated.

Investment properties held for operating lease are recorded at cost, accumulated depreciation and carrying amount. Investment
properties are depreciated using the straight-line method with expected useful life as follows:

- Buildings, structures 25- 38 years

An item of owner-occupied property or inventories only becomes an investment property when its intended use has changed,
evidenced by terminating the use of that item and starting to operate leasing for the third party or completing the construction period.
The investment property is transferred to owner-occupied property or inventories only where it undergoes a change in the intended use,
evidenced by commencement of using the assets by owner or implementing it for sale purposes. The transfer between investment
property and owner-occupied property or inventories do not change the original cost and carrying amount of asset as at the date of
transfer.

11. Construction in progress

T e Jha wow

.
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Assets used in the production process, for leasing or management, or any other purposes, are recognised in historical cost. Atributable
costs include the expenses for experts and for asset meeting the recognition criteria where applicable, borrowing costs are recognised
in accordance with the Corporation's accounting policies.

Construction in progress includes fixed assets which is being purchased and constructed as at the balance sheet date and is
recognised in historical cost. This includes costs of construction, installation of equipment and other direct costs.

12. Operating lease

Operating leases is fixed asset leasing in which a significant portion of the risks and rewards of ownership are retained by the lessor.
Payments made under operating leases are charged to income statement on a straight-line basis over the period of the lease.

13. Business Cooperation Contract (BCC)

Business Cooperation Contract (BCC) is a contractual agreement between two or more venturers with the objectives of cooperating to
carry out specific business activities without constitution of a new legal entity. This operation may be jointly controlled by venturers
under BCC or controlled by one of them.

In case of receiving money or assets from other entities in the BCC, they should be recorded as payables. In case of contributing
money or assels to BCC, they should be recorded as receivables. During the process of operating BCC, BCC in the form of jointly
controlled operations, the accounting methods are adopted as follows:

All parties in the joint venture shall simultaneously do the bookkeeping in their own accounting system and present in its Financial
Statements with the following items:

ALY

- Assets contributed by it and controlled by the joint venture;

8 Its share of liabilities incurred; !
- Its share of income from the sale of goods or rendering of [
services by the joint venture; ¥
- Its share of expenses incurred. \
All parties shall share revenue from the sale of goods or rendering of services and share joint expenses according to the BCC's >

agreements.

14. Prepaid expenses

The expenses incurred but related to operating results of several accounting periods are recorded as prepaid expenses and are
allocated to the operating results in the following accounting periods.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to operating expenses in each accounting period should be based on the
nature of those expenses to select a reasonable allocation method and criteria.

Types of prepaid expenses include:

- Prepaid land expenses include prepaid land rental, including those related to leased land for which the Company has received
certificate of land use right but not eligible for recording as intangible fixed asset in accordance with the Circular No. 45/2013/TT-BTC
dated 25 April 2013 issued by the Ministry of Finance guiding regulation on management, use and depreciation of fixed assets and
other expenses related to ensure for the use of leased land. These expenses are recognized in the consolidated statement of income
on a straight-line basis according to the lease term of the contract.

- Tools and supplies include assets which are possessed by the Company in an ordinary course of business, with historical cost of
each asset less than 30 million dongs and therefore not eligible for recording as fixed asset under current legal regulations. The
historical cost of tools and supplies are allocated on the straight-line basis from 1 to 3 years.

- Office rent represents the amount of prepaid rent amortized to the consolidated statement of income on a straight-line basis over the
lease term.

- Expenses for leasing Sao Mai Ben Dinh port facility are allocated to the income statement during the lease period (49 years) from 16
September 2010.

15. Payables

The payables shall be recorded in detail in terms of due date, entities payable, types of currency and other factors according to the
requirements for management of the Corporation. Accounts payable are classified as short-term and long-term in the Consolidated
financial statements based on the remaining maturity of the payables at the reporting date.

16. Borrowings

Borrowings shall be recorded in detail in terms of lending entities, loan agreement and terms of borrowings. In case of borrowings or
liabilities denominated in foreign currency, they shall be recorded in detail in terms of types of currency.

17. Borrowing costs
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Borrowing costs are recognized as operating expenses in the period, in which it is incurred excepting those which are directly
attributable to the construction or production of a qualifying asset are capitalized as part of the cost of that asset in accordance with
VAS No. 16 "Borrowing costs”. Besides, regarding borrowings serving the construction of fixed assets and investment properties, the
interests shall be capitalized even when the construction duration is under 12 months.

18. Accrued expenses

Accrued expenses include payables to goods or services received from the suppliers or provided for the customers during the reporting
period, but the payments for such goods or services have not been made and other payables such as annual leave salary, expenses
arising from seasonal cessation of production, interest expenses, etc. which are recorded as operating expenses of the reporting period.

The recording of accrued expenses as operating expenses during the period shall be carried out under the rnatching principle between
revenues and expenses during the period. Accrued expenses are settled with actual expenses incurrad. The difference between
accrued and actual expenses is reverted.

19. Provision for payables
Provision for payables is only recognized when meeting all of the following conditions:

- The Corporation have a present debt obligation (legal obligation or joint obligation) as a result of past events;
- Itis probable that the decrease in economic benefits may lead to the requirement for debt settlement;

- Debt obligation can be estimated reliably.

Value recorded as a provision for payable is the most reasonably estimated amount required to seitle the present debt obligation at the
end of the accounting period.

Only expenses related to the previously recorded provision for payable shall be offset by that provision for payable.

Provisions for payables are recorded as operating expenses of the accounting period. In case provision made for the previous
accounting period but not used up exceeds the one made for the current accounting period, the difference is recorded as a decrease in
operating expenses. The excess of the provision for payables relating to construction warranty is recorded as other income in the
accounting pariod.

20. Unearned revenues
Unearnad revenues include prepayrnents from customers for one or many accounting periods relating to asset leasing.

Unearned revenues are transferred to revenue from sale of goods and rendering of services with the amount corresponding to each
accounting period.

21. Owner's equity

Owner's equity is stated at actually contributed capital of owners.

Share premium is recorded at the difference between the par value with costs directly attributable to the issuance of shares and issue
price of shares (including the case of re-issuing treasury shares) and can be a positive premium (if the issue price Is higher than par
value and costs directly attributable to the issuance of shares) or negative premium (if the issue price is lower than par value and costs
directly attributable to the issuance of shares).

Other capital is the operating capital formed from the operating results or from gifts, presents, financing, assets revaluation (if these
items are allowed to be recorded as a decrease or increase in the owner's equity).

Treasury shares bought before the effective date of the Securities Law 2018 (January 1, 2021) are shares issued by the Company and
bought-back by itself, but these are not cancelled and may be re-issued subsequently in accordance with the Law on Securities.
Treasury shares bought after January 1, 2021 will be cancelled and adjusted fo reduce equity.

Retained earnings are used to present the Corporation's operating results (profit, loss) after corporate income tax and profit
appropriation or loss handling of the Corporation.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in Statement of Financial position after the announcement of
dividend payment from the Board of Management and announcement of cut-off date for dividend payment of Vietnam Securities
Depository and Clearing Corporation.

22. Revenue

Revenue is recognized to extent that it is probable that the economic benefits will flow to the Corporation and the revenue can be
reliably measures regardless of when payment is being made. Revenue is measured at the fair value of the consideration received,
excluding discounts, rebates, and sales returns. The following specific recognition conditions must also be met when recognizing
revenue:

Revenue from construction contracts
In case the construction contract stipulates that the contractor is paid according to the value of the volume performed, when the results

of construction contract performance are reliably determined and confirmed by the customer, then revenue, Contract-related costs are
recorded in proportion to the completed work confirmed by the customer during the year reflected in the invoices issued.
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Revenue from sale of goods:

- The majority of risks and benefits associated with the right to own the products or goods have beean transferred to the buyer:
- The Corporation no longer holds the right to manage the goods as the goods owner, or the right to control the goods;
Revenue from rendering of services:

- The percentage of completion of the transaction at the Balance sheet date can be measured reliably.

Financial income

Financial incomes include income from assets yielding interest, royalties, dividends and other financial gains by the Corporation shall
be recognised when the two conditions are satisfied:

- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Corporation; and
- The amount of the revenue can be measured reliably.
Dividend income shall be recognised when the Corporation's right to receive dividend is established.

Bonus shares or stock dividends shall not be recognized as income when the right to receive bonus shares or stock dividend is
established. Instead, the number of bonus shares or stock dividends will be presented on the related Note to the Consolidated Financial
Statements.

23, Cost of goods sold

The recognition of cost of goods sold is matched against the revenue in the period and complies with the prudence principle. Cases of
loss of materials and goods exceeded the norm, abnormal expenses, and losses of inventories after deducting the responsibility of
collective and individuals concerned, etc. is recognized fully and promptly into cost of goods sold in the period.

24, Financial expenses

Items recorded into financial expenses comprise:

- Expenses or losses relating to financial investment activities;
- Borrowing costs;

- Losses from the disposal and transfer of short-term securities, transaction cost of selling securities;

- Provision for diminution in value of trading securities price; provision for losses from investment in other entities, losses from sale of
foreign currency, exchange loss, etc.

The above items are recorded by the total amount arising in the period without offsetting against financial income.

25. Corporate income tax

Deferred income tax asset and Deferred income tax liability

Deferred income tax asset is recognized for deductible temporary differences and the carrying forward of unused tax losses and
unused tax credits. Deferred income tax liability is recognized for taxable temporary differences.

Deferred income tax asset and Deferred income tax liability are determined based on corporate income tax rate which is estimated to
change in the future (due to the deferred income tax asset or deferred income tax liability are reversed when the new tax rates have
been enacted), tax rates and tax laws enacted at the end of accounting period.

Deferred tax assets are recognized only to the extent that it is probable that taxable profit in future will be available against which the
deductible temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are recorded a decrease to the extent that it is not sure taxable
economic benefits will be usable.

Current corporate income tax expenses and deferred corporate
income tax expenses.

Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income during the period and current corporate income tax
rate.

Deferred corporate income tax expenses are determined based on deductible temporary differences, the taxable temporary differences
and corporate income tax rate.

Current corporate income tax expenses and deferred corporate income tax expenses are not offset against each other.

Current corporate income tax rate:

In the fiscal year, the Corporation is entitled to the CIT rate of 20% for production and business activities with taxable income.
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26. Earnings per share

Basic earnings per share are calculated by dividing net profit or loss after tax for the year attributable to ordinary shareholders of the
Corporation (after adjusting for the bonus and welfare fund and allowance for Board of General Directors) by the weighted average
number of ordinary shares outstanding during the period.

27. Related Parties

The parties are regarded as related parties if that party can control or significantly influence the other party in making decisions about
the financial policies and activities. The Corporation's related parties include:

- Companies, directly or indirectly through one or more intermediaries, having control over the Corporation or being under the control
of the Corporation, or being under common control with the Corporation, including the Corporation's parent, subsidiaries and associates;

- Individuals, directly or indirectly, holding voting power of the Corporation that have a significant influence on the Corporation, key
management personnel including directors and employees of the Corporation, the close family members of these individuals;

- Enterprises that the above-mentioned individuals directly or indirectly hold an important part of the voting power or have significant
influence on these enterprises.

In considering the relationship of related parties to serve for the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements, the
Corporation should consider the nature of the relationship rather than the legal form of the relationship.

28. Segment information

As the Corporation operates mainly in the field of construction and installation in the territory of Vietnam, the Corporation does not
prepare segment reports by business segment and geographical segment.

ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEE'T
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CASH AND CASH EQUIVALENTS

Cash on hand

Demand deposits (*)

In there:

VND money

Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank
Modern Bank of Vietnam Limited

Other commercial banks

USD currency converted

Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank
Modern Bank of Vietnam Limited

Other commercial banks

Money is moving

Cash equivalents

In there:

Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank
Modern Bank of Vietnam Limited

Other commercial banks

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
4,021,433,244 5,238,205,288
160,604,293,101 250,553,325,788
160,413,809,263 64,554,097,239
1,743,027,762 13,978,111,303
461,414,901 2,249,320,101
158,209,366,600 48,326,665,835
190,483,838 185,999,228,549
122,829,422 5,050,400
67,654,416 185,994,178,149
96,991,193,269 177,682,692,918
- 4,200,000,000

96,991,193,269

173,482,692,918

261,616.919.614

433,474.223,994

(*) At the end of the period, term deposits from 1 month to 3 months are deposited at commercial banks with interest rates from 1.6%/year to 4.2%/year.
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2 FINANCIAL INVESTMENTS

a)

Held to maturity investments

Short-term investments

Term deposits (*)
In there:
Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank

Ocean Bank Limited

Other commercial banks

Other investments

31/12/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
297,173,063,487 - 253,490,326,478 -
40,800,000,000 - 35,780,000,000 -
45,316,000,000 - 45,316,000,000 -
211,057,063,487 - 172,394,326,478 -
297,173,063,487 - 253,490,326,478 -

(*) At the reporting date, short-term investments are term deposits from over 3 months to under 12 months deposited at commercial banks with interest rates from

1.6%/year to 4.2%/year.

- Deposits at Bank for Investment and Development of Vietnam (BIDV) - Ha Dong Branch with a value of VND 22.893.210.988 is being pledged for loans at the bank.

- The deposit at Ocean Bank Limited - Vung Tau Branch in the amount of 45,316,000,000 VND is temporarily suspended because OceanBank is under special control

of the State Bank of Vietnam.



b)

Trading securities

31/12/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND

Shares

Petroleum Internal and External Equipment Joint Stock Company 14,600,000,000 (13,885,000,000) 14,600,000,000 (13,885,000,000)
SDP Joint Stock Company (*) 300,000,000 - 300,000,000 -
Securities and other financial instruments - - - -
14,900,000,000 (13,885,000,000) 14,900,000,000 (13,885,000,000)

(*) This is the amount that Dong Do Petroleum Joint Stock Company received as an investment trust on behalf of individuals (Mr. Le Van Sinh 75,000,000 VND, Mr.
Tran Anh Duc 75,000,000 VND, Mr. Tran Quoc Truong 150,000,000 VND), corresponding to the value of the unit tracked on the other payables list.
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2 FINANCIAL INVESTMENTS

¢) Equity investments in associates and joint - ventures

31/12/2025 01/01/2025
Stock Proportion  Proportion Proportion Proportion
C‘::ic Address of of voting  Investment value Reasonable value  Reserve value of of voting  Investment value Reasonable value  Reserve value
ownership rights ownership  nghts
% % VND VND VND % % VND VND VND
Investments in associates
. ;‘:c:"(‘:: n‘:fa]:;‘ma“""al D JeAsit Hanoi 44.00%  44.00% 3,740,000,000 - 3740000000  44.00%  44.00% 3,740,000,000 3,740,000,000
- Petroleum Interior Decoration JSC PID Hanoi 4998%  49.98% 19,993,000,000 . 19993000000  4998%  49.98% 19,993,000,000 - 19,993,000,000
- fﬁ:ﬂm&l -Nghe An Construction  pus NoheAn  2264%  22.64% 54,395,000,000 - 54395000000 @ 22.64%  22.64% 54,395,000,000 - 54,395,000,000
ompany
. 5aiCon Petrolewn constuctionand. e, Ho Chi U72%  24.72% 83.271,467,055 - 83271467055  2472%  24.72% 83,271,467,055 - 83271467055
investment Joint Stock Company Minh city
- ﬁ‘:z'::'m]::: ];:it: ; zckmcu:::;;ny HaiPhong  42.46%  42.46% 58.050,000,000 28574743188 29475256812  4246%  42.46% 58,050,000,000  31,417,598213  26.632.401.787
. _';ﬁt*:';;ﬁt“;oc;m&‘gﬁfg;"d Hanoi 97.22%  35.05% 3,500,000,000 558,228,629 2,941,771,371 9722%  35.05% 3,500,000,000 790931,298  2,709,068.702
= gﬂcgm mmtem;;e‘g?-r[:’; e Hanoi 3583%  3583% 107,500,000,000 - 107,500,000000  3583%  3583%  107,500,000,000 - 107,500,000,000
ompany -
-, Mokl Mochison Canctises hid Hanoi 4000%  40.00% 200,000,000,000 - 200000000000  4000%  40.00%  200,000,000,000 - 200,000,000,000
Assembly Joint Stock Company
. Thonh Hoo Petrolcum Investmentand oy ih Hon  36.00%  36.00% 75,600,000,000 - 75600000000  3600%  36.00% 75,600,000,000 - 75,600,000,000
Construction Joint Stock Company
- Lam Kinh Hotel Joint Stock Company ThanhHoa 35.01%  43.16% 82,000,000,000 - 82,000,000000  3501%  43.16% 82,000,000,000 - 82,000,000,000
? ?g'c‘;“ Trung Petroleum Construction  pyys by Nang  4827%  4827% 72,400,000,000 - 72400,000000  4827%  4827% 72,400,000,000 - 72,400,000,000
760,449,467,055  29,132.971,817  731,316,495.238 760,449,467,055 _ 32.208,529,511__ 728,240,937,544
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2

d)

FINANCIAL INVESTMENTS

Investments in other entities

31/12/2025 01/01/2025
Place of Rate of R F
establishmen Original cost Provision " : Original cost Provision ate: N
voting voting
t and
VND VND VND VND
Investment in other entities
gzn];;:fycc“‘c“‘ Jomt Stack Quang Ninh 147.300,000,000  (147,300,000,000) 7.58% 147,300,000,000  (147,300,000,000)  7.58%
g?z:tiLt?oﬁiggVEStlng And B e Nih 2,500,000,000 (1,200,936,821) 15,67% 23,500,000,000 (1,200,936,821)  15,67%
g::f;‘tarzlt':g: 111‘1:;2’2?‘;;;‘“’“ Ha Noi 12,500,000,000 (1,488,246,800)  2.50% 12,500,000,000 (1,488,246,800)  2.50%
TRl é’;‘r’:;:::m GrOUP Quang Tri 3,000,000,000 - 3.99% 3,000,000,000 - 3.99%
E;‘l’f;ffjjif,’;‘}gz“"“m Ninh Binh 2.795,000,000 - 5.00% 2,795,000,000 - 5.00%
Petro Vietnam Building Materials
and Construction Joint Stock Ha Noi 2,500,000,000 - 10.00% 2,500,000,000 - 10.00%
Company 4
Petrovietnam investment and
construction - 3C Join Stock Ha Noi 5.400,000,000 (5,400,000,000)  7.25% 5,400,000,000 (5.400,000,000)  7.25%
Company
Vietnam Petroleum Steel Pipe
Manufacturing Joint Stock Dong Thap 100,000,000 - 0.00% 100,000,000 - 0.00%
Company
Nhon Trach Petroleum
Shipbuilding and Repair Joint ~ Dong Nai 2,890,000,000 (1,172,298,194)  1.00% 2,890,000,000 (1,172,298,194)  1.00%
Stock Company
West Hanoi Joint Stock Company Ha Noi 3,000,000,000 - 11.90% 3,000,000,000 - 11.90%
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2 FINANCIAL INVESTMENTS

d) Investments in other entities

31/12/2025 01/01/2025
Place of Rate of Rate of
establishmen Original cost Provision Original cost Provision O
tand voting voting
VND VND VND VND
- 22::;225 toestment JOUEII0SK o Trang 328,000,000 (59,535,687)  6.56% 328,000,000 (59,535,687)  6.56%
- PEC HN Joint Stock Company  Ha Noi 3,000,000,000 (3,000,000,000)  6.00% 3,000,000,000 (3,000,000,000)  6.00%

185,313,000,000 (159,621,017,502) 206,313,000,000 (159,621,017,502)
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a)

SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

Short term

Units in the Corporation

Duyen Hai Petroleum Construction Joint Stock Company
Heerim-PVC International Design Joint Stock Company

HaNoi Petroleum Construction Joint Stock Company

Petroleum Mechanical Construction and Installation Joint Stock Company
Thanh Hoa Petroleum Construction Joint Stock Company

Petroleum Interior Decoration Joint Stock Company

Mien Trung Petroleum Construction Joint Stock Company
PetroVietNam Nghe An Construction Joint Stock Company

Sai Gon Petroleum Construction and investment Joint Stock Company
VietNam Petroleum Construction Real Estate Joint Stock Company
Truong Son Investment Group Joint Stock Company

Petro Kinh Bac Investing And Construction Joint Stock Company
Petroleum Internal and external Joint Stock Company

VietNam Port and Infrastructure Construction Investment Joint Stock Company

Units in the Group

VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN)
Thai Binh 2 Oil and Gas Power Project Management Board
Long Phu I Oil and Gas Power Project Management Board

Vietnam Petroleum [nstitute

31/12/2025
Value Provision
VND VND
218,533,685,909 (177,217,150,392)
6,097,621,800 (1,518,493,750)
91,619,056,480 (91,619,056,480)
23,073,811,922 (200,156,144)
23,115,000 -
16,811,955 -
37,060,810,724 (23,936,985,990)
27,858,853,155 (27,158,853,155)
366,052,500 (366,052,500)
572,219,050 (572,219,050)
405,731,820 (405,731,820)
2,165,670,821 (2.165,670,821)
29,273,930,682 (29,273,930,682)
1,063,071,413,105 (13,028,526,852)
5,549,727,139 5
786,064,069,692 =
41,870,000 -
30,336.867.228 (747.531,048)

01/01/2025
Value Provision
VND VND
224,585,813,618 (176,611,033,209)
1,259,134,326 -
6,097,621,800 (1,518,493,750)
91,619,056,480 (91,619,056,480)
23,291,878,505 (200,156,144)
23,115,000 -
16,811,955 .

41,635,737,524
27,858,853,155
366,052,500
572,219,050
405,731,820
2,165,670,821
29,273,930,682

1,160,840,788,160

5,548,525,269
881,154,608,947
41,870,000
36,963,772,960

(23,330,868.807)
(27,158,853,155)
(366,052,500)
(572,219,050)
(405,731,820)
(2,165,670,821)
(29,273,930,682)

(13,028,526,852)

-

(747,531,048)
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- Nghi Son Refinery and Petrochemical Complex Project Management Board
- PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation
+  PV0O00000 - PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation

+  PF01000500 - DKVN Low Pressure Gas Distribution Joint Stock Company
(PVGAS D)
- Petroleum Steel Pipe Joint Stock Company

- PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC)
+  PVI10000000- PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC)
+  PYI00000900 - PTSC Offshore Services Joint Stock Company

+  PVI0001100 - PTSC Mechanical and Construction Limited Company

+  PVI10000400 - Sao Mai Ben Dinh Petroleum Investment Joint Stock Company
- 0il and Gas Power Generation Branch - PVN

- Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

- VietNam Machinery Installation Corporation - ISC

- Drilling Fluids and Oilfield Services Company Limited (DMC)

- Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank

- VietNam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)

Others

Thai Son E&C Joint Stock Company

TID Joint Stock Company

Vung Tau Tourism Nursing Joint Stock Company

Huy Thanh Investment Joint Stock Company

Branch of Triu-Phu-Bai Trading and Transport Company Limited
Vinaconex 39 Joint Stock Company -

Petroleum Premium Business Services Joint Stock Company (PVR)

Rural Development Bank Project Management Board

50,006,385,426
9,580,449,013
9,518,282,410
62,166,603

15,500,000,000
65,650,378,681

65,650,378,681
21,825,078,823
532,785,009
57,841,498,305
7,342,500,000
2,000,000,002
10,799,803,787

317,109,976,311

21,759,494,013
14,604,536,064
3,458,295,925
9,700,000,000
1,646,868,128
25,087,451,961
11,858,608,640

(9,580,449,012)
(9,518,282,409)
(62,166,603)

(532,785,009)

(2,167,761.783)

(84,084,809,459)

(21,759,494,013)
(1,606,207.127)
(3,458,295.925)

(18,000,000,000)

50,006,385,426
9,580,449,013
9,518,282,410
62,166,603

15,500,000,000
66,978,056,772
16,235,738,266

50,742,318,506
5,153,374,046
532,785,009
69,049,973,934

2,000,000,002
18,330,986,782

277,833,795,414

21,759,494,013
19,604,536,064
3,458,295,925
9,700,000,000
1,646,868,128
1,080,360,052
25,087,451,961
11,858,608,640

(9,580,449,012)
(9,518,282,409)
(62,166,603)

(532,785,009)

(2,167,761,783)

(86,111,434,254)

(21,759,494,013)
(2,156,107,213)
(3,458,295,925)

(1,080,360,052)
(18,000,000,000)
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Mazago Dock Shipbuiders Limited (MDL)
Transport Construction Corporation

Southern Petroleum Construction Joint Stock Company - ALPHA
Lilama 18 Joint Stock Company

Sao Dai Duong Technical Services Company Limited
POSCO E&C Company - Package A2

HN Thien Tan Joint Stock Company

Vina 17 Construction Concrete Company Limited
Thien Tan Property Corporation

MK Construction and Materials Company Limited

Phu Long Real Estate Joint Stock Company

Ho Chi Minh City Housing Development and Investment Bank
Tien Loc Investment Group Joint Stock Company

Phuc Viet Development Joint Stock Company
VNECO4 Electrical Construction Joint Stock Company
Nhan Binh Joint Stock Company

Phuc Viet Development Joint Stock Company

35,839,302,083
3,658,243,771
5,668,295,733
703,235,270
1.916,801,633
2,642,140,600
1,449,831,337
950,000,000
1,519,882,987
7.830,000,000
1,897,500,000
3,450,000,000
823,901,110
5,433,694,025

(3,658,243,771)

3,658,243,771
2,159,125,094
1,916,801,633

126,247,765
2,642,140,600
2,345,046,736
1,500,000,000
7,830,000,000
1,897,500,000
3,450,000,000

946,118,750
1,323,901,110

(3,658,243,771)

Nucetech High-Tech Construction Materials Trading Joint Stock Company 714287376 - - -
GEOVIETNAM JSC 8,161,440,000 - - -
Van Lang Industrial Waste Treatment and Environmental Consulting Company Limited - - 8,481,600,000 -
Other objects 146,336,165,655 (35,602,568,623) 145,361,455,172 (35,998,933,280)

1,598,715,075,325 (274,330,486,703) 1,663,260,397,192 (275,750,994,315)
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PREPAYMENTS TO SUPPLIERS

Short - term

Units in the Corporation

Duyen Hai Petroleum Construction Joint Stock Company

Heerim-PVC International Design Joint Stock Company

Petroleum Alliance Trading and Communication Joint Stock Company
HaNoi Petroleum Construction Joint Stock Company

Petroleum Mechanical Construction and Installation Joint Stock Company
Petroleum Interior Decoration Joint Stock Company

Mien Trung Petroleum Construction Joint Stock Company

PetroVietNam Nghe An Construction Joint Stock Company
VietNam Port and Infrastructure Construction Investment Joint Stock

Company
Petroleum Construction Joint Stock Company 2

3C Joint Stock Company
Petro Kinh Bac Investing And Construction Joint Stock Company
Truong Son Investment Group Joint Stock Company

Units in Group

Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

PetroVietnam Power Corporation

Southern Shipbuilding Industry Development Investment Company Limited

Other units
VINACONEX Construction Investment Joint Stock Company

GEOVIETNAM Joint Stock Company

Port Design Consulting Joint Stock Company - Marine Engineering
Nghe An Petroleum Investment and Trading Joint Stock Company
DK PEC Electrical Construction Joint Stock Company

Dai Han Mechanical and Installation Joint Stock Company

31/12/2025
Value Provision
VND VND
409,163,709,273 (260,317,787,390)
229,674,800 (160,772,360)
108,864,918,776 (108,864,918,776)

54,324,395,257

3,418,342,062
28,268,366,989
11,617,459,964

120,028,310,242

26,176,673,819
3,000,000,000
10,556,466,443

42,679,100,921

42,329,154,227
80,284,927
33,000,000
42.215,869,300

162,965,000,072
42,741,056,644

13,107,150,000
8,770,938,225
4,616,403,635
3.915,379,555

(26,196,864,426)

(26,744,518,400)
(11,617,459,964)
(24,497,588,138)
(26,176,673,819)

(3,000,000,000)
(3,236,726,458)

(29,822,265,049)

(96,784,927)
(80,284,927)
(16,500,000)

(58,741,625,289)
(33,011,099,170)
(1,750,938,225)
(4,616,403,635)

(3,719,897,842)

01/01/2025
Value Provision
VND VND
406,522,278,772 (253,676,356,889)
229,674,800 (160,772,360)
108,864,918,776 (108,864,918,776)
54,324,395,257 (26,196,864,426)
3,418,342,062 -
28,268,366,989 (26,744,518,400)
11,617,459,964 (11,617,459,964)

113,386,879,741

26,176,673.819
3,000,000,000
14,556,466,443

42,679,100,921

42,329,154,227
80,284,927
33,000,000
42,215,869,300

121,308,912,946
45,123,521,901

16,165,900,000
8,770,938,225
4,616,403,635
3,915,379,555

(17,856,157,637)

(26,176,673,819)
(3,000,000,000)
(3,236,726,458)

(29,822,265,049)

(96,784,927)
(80,284,927)
(16,500,000)

(57,391,625,285)
(33,011,099,170)

(1,750,938,225)
(4,616,403,635)
(3,719,897,842)
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b)

Trung Anh Trading and Technical One Member Co., Ltd.
620 Concrete Company - Binh Duong

Falcon Tugboat and Seagoing Towage Factory

Huong Giang Construction Co., Ltd.

NQC Construction & Trading Co., Ltd.

TVTK Joint Venture ADDP-Singapore-PTA VN Architecture Company
PVV Investment and Materials Joint Stock Company
Energy Institute

Viet Energy Joint Stock Company

Thanh Trang Transport Joint Stock Company

Lalit Pipes & Pipes PVT.LTD

Hi-Tech Elastomers LTD

Hoang Long Construction Co., Ltd.

Other units

2,700,000,000
2,410,000,000
1,710,837,558
1,064,946,228
1,196,000,000
2,000,000,000
1,020,000,000
1,486,913,169
2,550,236,104
26,126,692,685
5.230.360,800
2,285,000,000

40,033,085,469

(1,064,946,228)

(2,000,000,000)
(1,020,000,000)
(1,486,913,169)
(2,285,000,000)

(7,786,427,020)

614,457,863,572

(319,156,197,606)

=

2,700,000,000
2,410,000,000
1,710,837,558
1,064,946,228
1,196,000,000
2,000,000,000
1,020,000,000
1,891,146,859
2,550,236,104

2,285,000,000

(1,064,946,228)
(2,000,000,000)
(1,020,000,000)
(1,486,913,169)

(2,285,000,000)

Long term

Units within the Corporation
VietNam Port and Infrastructure Construction Investment Joint Stock Compar
Thai Binh 2 Thermal Power Plant Management Board

Units within the Vietnam Oil and Gas Group
Others

Mekong Development Joint Stock Company
Other entitics

6,641,430,501

23,888.602,881 (6,436,427,016)
570,160,345,945  (311,164,767,101)
6,641,430,501 (6,641,430,501)

(6,641,430,501)

2,620,805,510 (2,444,337,557)
2,144,337,557 (2,144,337,557)

476,467,953 (300,000,000)
9,262,236,011 (9,085,768.,058)
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5 SHORT-TERM LOAN RECEIVABLES

Short term

Lam Kinh Hotel Joint Stock Company (i)

Saigon Petroleum Construction And Investment
JSC (1)

PetroVietNam Nghe An Construction Joint Stock
Company (1)

Petroleum Internal and External Equipment Joint
Stock Company

31/12/2025 During the period 01/01/2025
Value Provision Decrease Decrease Value Provision
VND VND VND VND VND VND
200,000,000,000 (124,356,150,003) - - 200,000,000,000  (124,356,150,003)
128,357,292,532 (128,357,292,532) . - 128,357,292,532  (128,357,292,532)
16,321,991,226 (5,461,481,792) - - 16,321,991,226 (5,461,481,782)
10,997,669,735 (10,997,669,735) - - 10,997,669,735 (10,997,669,735)
355,676,953,493 (269,172,594,062) - - 355,676,953.493 (269,172,594,052)

(i) Loan receivables include:

- The amount used by the Corporation from the Credit Contract No. 10/2010/HDTD-OCEANBANK-PVC dated 20 October 2010 between Ocean Commercial Joint Stock Bank (now Ocean
- Commercial One Member Limited Liability Bank — Ocean Bank) and the Corporation to settle on behalf of Sai Gon Petroleum Construction and Investment Joint Stock Company and Nghe
An Petroleum Construction Corporation Joint Stock Company regarding the transfer of shares;

The amount used by the Corporation from Credit Contract No. 603/2011/11DTD-OCEANBANK-PVC dated 30 June 2011 signed with OceanBank to provide capital support for production
and business activities for Lam Kinh Hotel Joint Stock Company (“Lam Kinh Hotel™).

According to Document No. 7697/2014/CV - Oceanbank dated 9 December 2014 of Oceanbank, the payment deadline for the aforementioned loans after the extension was 31 December
2017. As at the date of preparing these Consolidated financial statements, the Corporation is working with related parties to extend the repayment period for the OceanBank loans. The
Corporation is also working with the mentioned companies to recover payments made on behalf of or provided as loans to ensure a source of payment for OceanBank loans, enhancing the
Corporation's repayment capability, and aligning with corporate governance regulations applicable to publicly listed companies
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OTHER RECEIVABLES

a) Short-term

¢)

Interest receivable
Vietnam Joint Stock Commercial Bank
Other Joint Stock Commercial Banks
Dividends and profits receivable
Receivables from employees
Advance receivable
Bet, deposit
Vietnam Joint Stock Commercial Bank
Other Joint Stock Commercial Banks
Household expenses
Other receivables
- Receivables from loan interest, capital support, penalty interest, late pa
- Receivables from performance of guarantee obligations (i)
- Petroleum Interior and Exterior Equipment Joint Stock Company
- Receivables from construction teams
- Excess Welfare Reward Fund
- Other entities

31/12/2025 01/01/2025
Value Provision Value Provision
VND VND VND VND
3.844.647,973 - 2,994,975,148 -
132,981,726 - 87,893,999 -
3,711,666,247 - 2,907,081,149 -
6,922,778,956 (6,750,996,000) 6,750,990,000 (6,750,990,000)
1,883,285,570 E - -
67,070,267,284 (6,602,653,657) 48,314,987,793 (3,630,344,555)
1,416,804,495 - 4,158,250,243 -
233,567,500 - 1,920,077,263 -

1,183,236,995

359,096,971,480

(184,192,418,724)

2,238,172,980
357,381,683,581
109,513,848,523
42,770,314,825
26,414,393,577
16,819,381,673

(185,744,642,119)
(27,733,568,215)
(42,328,848,975)
(26,414,393,577)
(16,819,381,673)

In there
Units in the Corporation

- Heerim-PVC International Design Joint Stock Company

- Hanoi Petroleum Construction Joint Stock Company

- Petroleum Mechanical Construction and Installation Joint Stock

- Thanh Hoa Petroleum Construction Investment Joint Stock Company
- Lam Kinh Hotel Joint Stock Company

- Petroleum Interior and Exterior Equipment Joint Stock Company

- Central Petroleum Construction Joint Stock Company

115,369,622,286 (22,991,500,480)
42,770,314,825 (42,328,848.975)
26,414,393,577 (26,414,393,577)
16,819,381,673 (16,819,381,673)
4,917,824,644 (4,917,824,644)
152,805,434,475 (70,720,469,375)
440,234,755,758 __ (197,546,068,381)
211,842,223,640 (85,496,307,775)
5,360,238,712 (3,899,613,813)
20,507,270,308 (8,125,138,911)
6,840,056,555 .
368,366,166 ;
51,964,023,259 (6,138,310,290)
33,584,659,686 (33,584,659,686)

28,795,218,993

(28,795,218,993)

4,917,824,644 (4,917,824,644)
156,945,920,339 (67,530,625,035)
419,600.886,765  (196,125,976,674)
204,786,449,877 (90,238,375,510)

5,360,238,712
20,507,270,308
6,840,056,555
368,366,166
48,630,948,027
33,584,659,686
28,795,218,993

(3,899,613,813)
(8,125,138,911)
(4,742,067,735)
(6,138,310,290)
(33,584,659,686)
(28,795,218,993)
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Nghe An Petroleum Construction Corporation Joint Stock Company
Saigon Petroleum Construction Investment Joint Stock Company
Kinh Bac Petroleum Construction Investment Joint Stock Company

Units in Group

Deposit at Vietnam Public Commercial Joint Stock Bank
Thai Binh 2 Oil and Gas Power Project Management Board
VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN)
Vietnam Oil and Gas Technical Services Corporation
Vietnam Petroleum Institute

Vietnam Machinery Installation Corporation - JSC

Other units

Vung Tau Nursing Tourism Joint Stock Company

Soctal Security Fund

Receivables from the construction team 5.9.10

Bauer Hong Kong Company

Petroleum High-class Business Services Joint Stock Company - PVR
Petroleum Sea Trading Services Company Limited

Nghe An DK Investment and Trading Joint Stock Company - PVIT
Vinaconex 39 Joint Stock Company - (formerly Vinaconex PVC)
U Minh District State Treasury

Modern Bank of Vietnam Limited - MBV

Thanh Hoa Customs Branch

International Arbitration Center

Van Khoi Thanh Company

Construction units

Other entities

2,727,967,044 . 2,441,887,388 ;
59,131,387,608 (3,778,366,082) 56,894,768,733 (3,778,366,082)
2,563,035,309 (1,175,000,000) 1,363,035,309 (1,175,000,000)
7,675,835,932 2,008,154,052 9,362,345,695 2,008,154,052
233,567,500 % 1,920,077,263 5
274,000,624 . 274,000,624 |
2,008,154,052 2,008,154,052 2,008,154,052 2,008,154,052
1,669,212,234 . 1,669,212,234 s
124,742,000 : 124,742,000 :
3,366,159,522 . 3,366,159,522 .
139,578,911,908  (100,704,265,001) 143,232,888,009 (97,514,420,661)
3,268,873,511 (3,268,873,511) 3,268,873,511 (3,268,873,511)
1,398,744,424 (1,398,744,424) 1,398,744,424 (1,398,744,424)
16,819,381,673 (16,819,381,673) 16,819,381,673 (16,819,381,673)
4,230,018,429 (4,230,018,429) 4,230,018,429 (4,230,018,429)
5,575,990,000 (5,575,990,000) 5,575,990,000 (5,575,990,000)
3,505,528,021 - 3,505,528,021 -
1,035,429,050 (1,035,429,050) 1,035,429,050 (1,035,429,050)
1,209,255,575 (103,182,384) 1,209,255,575 (103,182,384)
1,387,186,565 (1,387,186,565) 1,387,186,565 (1,387,186,565)
42,328,848,975 (42,328,848,975) 42,328,848.975 (42,328,848,975)
3,380,330,026 5 3,380,330,026 s
4,889,875,320 . 4,889,875,320 -
1,673,711,000 - 1,673,711,000 .
11,906,007,607 (5,586,485,487) 11,906,007,607 (5,586,485,487)
97,585,951,494 (24,591,971,769) 79,795,936,293 (20,523,311,389)
359,096,971,480  (184,192.418,724) 357,381,683,581  (185,744,642.119)
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7 DOUBTFUL DEBTS

31/12/2025 01/01/2025

Original cost Recoverable value Original cost Recoverable value

VND VND VND VND
Units in the Corporation 959.927,105,445 168,593,664,649 960,106,741,028 168,773,300,232
Heerim PVC International Design Joint Stock Company 11,687,535,312 6,108,655,389 11,687,535,312 6,108,655,389
Hanoi Petroleum Construction Joint Stock Company 208,609,114,167 - 208,609,114,167 -
Petroleum Mechanical Construction and Installation Joint Stock Company 75,760,039,389 49,363,018,819 75,939,674,972 49,542 654,402

Thanh Hoa Petroleum Construction Joint Stock Company

206,138,310,290

75,643,849,997

Lam Kinh Hotel Joint Stock Company 206,138,310,290 75,643,849.997
Mien Trung Petroleum Construction Joint Stock Company 55,539,737,388 - 55,539,737,388 B
Nghe An Petroleum Construction Joint Stock Company 53,341,094,297 12,931,283,734 53,341,094,297 12,931,283,734
Saigon Petroleum Construction Investment Joint Stock Company 176,963,665,687 17,731,272,367 176,963,665,687 17,731,272,367
Truong Son Investment Group Joint Stock Company 30,495,449,099 100,965,000 30,495,449,099 100,965,000
Petroleum Construction Joint Stock Company 2 26,176,673,819 - 26,176,673,819 -
Vietnam Port and Infrastructure Construction Investment Joint Stock Comp 60.650,027.477 6,714,619,343 60,650,027,477 6,714,619,343
Petroleum Interior and Exterior Equipment Joint Stock Company 46,748,000,242 - 46,748,000,242 -
3C Petroleum Construction Investment Joint Stock Company 3,000,000,000 - 3,000,000,000 -
Kinh Bac Petroleum Construction Joint Stock Company 4,817.458,278 - 4,817,458.278 -
Units in Group 62,930,590,343 5,546,942,139 62,930,590,343 5,546,942,139
Modern Bank of Vietnam Limited 42,328,848,975 - 42,328,848,975 -
VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN) 7,555,096,191 5,546,942,139 7,555,096,191 5,546,942,139
Vietnam Petroleum Institute 747,531,048 - 747,531,048 -
PVE Investment and Consulting Joint Stock Company 613,069,936 - 613,069,936 -
VietsovPetro Joint Venture 2.167,761,783 E 2,167,761,783 -
PVGas Corporation 9,518,282,410 - 9,518,282,410 -
Other objects 242,490,733,264 31,002,475,522 236,958,680,740 24,575,663,540
Vinaconex Construction Investment Joint Stock Company 34,172,251,372 1,057,959,818 35,252,611,424 1,057,959.818

Vietnam Oil and Gas High-class Service Trading Joint Stock Company
Thai Son Investment Development Joint Stock Company

23,575,990,000
21,519,494,013

23,575,990,000
21,759,494,013
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TID Joint Stock Company

Construction Team No. 5

Hasky Joint Stock Company

Nghe An DK Investment and Trading Joint Stock Company (PVIT)
Lung Lo Construction Company

Vung Tau Tourism Nursing Joint Stock Company

Construction units

Thien Phuc Gia Joint Stock Company

Me Kong Development Joint Stock Company

Receivables for handling KTPL fund of Petroleum Urban Development Joii
Bauer Hong Kong

Vietnam - Cuba Hospital -337

PETROL PEC Electrical Construction Joint Stock Company
Transport Construction Corporation

Construction Team No. 9

Construction Company 620 - Binh Duong

Falfon Tugboat and Ship Towing Factory - ¢/ng tk331

Nguyen Thu Thao

Hoang Long Construction Company Limited

PVV Investment and Materials Joint Stock Company

Consulting Enterprise

Tran Van Thoi District Economic and Infrastructure Department
Port Design Consulting Joint Stock Company - Marine Engineering
Viet Energy Joint Stock Company

Construction Team No. 10

Bach Dang Construction Joint Stock Company

Social Security Fund

U Minh State Treasury

Phan Viet Tien

Con Dao District Management Board

Investment and Construction Joint Stock Company No. 8

NQC Construction & Trading Company Limited

Energy Institute

Dai Hung Project Construction Team (Ho Van Hue, Le Dinh Cong)
Other units

14,604,536,064
11,854,459,111
596,348,696
7,396,574,240
6,676,037,600
6,727,169,436
5,586,485,487
5,000,000,000
1,050,000,000
4,917,824,644
4,230,018,429
3,819,490,482
3,719,897,842
3,658,243,771
3,456,405,055
2,700,000,000
2,410,000,000
2.809,796,465
2,285,000,000
2,000,000,000
1,849,505,714
1,756,421,614
1,750,938,225
1,486,913,169
1,508,517,507
1,500,000,000
1,398,744,424
1,387,186,565
1,318,737,165

12,998,328,937

2,700,000,000
2,410,000,000

19,604,536,064
11,854,459,111
2,196,348,696
7,396,574,240
6.676,037,600
6,727,169.436
5,586,485,487
5,000,000,000
2,144,337,557
4,917,824,644
4,230,018,429
3,819.490.482
3,719,897,842
3,658,243,771
3,456,405,055
2,700,000,000
2,410,000,000
2,809,796,465
2,285,000,000
2,000,000,000
1,849,505,714
1,756,421,614
1,750,938,225
1.486,913,169
1,508,517,507
1,500,000,000
1,398,744,424
1,387,186,565
1,318,737,165

17,448,428 851

2,700,000,000
2,410.000,000

1,128,290,399 @ 1,128,290,399 5
1,077,785,828 = 1,077,785,828
1,064,946,228 : 1,064,946,228 3
1,020,000,000 g 1,020,000,000 .
11,808,310,372 8,088,957,528 - -
37,668,413,347 3,747,229,239 34,929,973,586 959,274,871
265,348.429,052 205,143,082.310 1,259.996,012,111 198,895,905,911
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INVENTORIES

Goods in transit

Raw materials

Tools and equipment
Work in progress (i)

31/12/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
6,205,254,546 (3,090,115,856) 6,465,655,339 (3,169,299,608)

4,172,928,151
1,399,185,364,929

(20,555,000)
(135,769,415,911)

4,920,179,637
1,867,032,182,874

(641,939,651)
(104,607,634,181)

Finished products - - -
Goods (ii) 43,866,325,507 - 59.400,887.454  (11,410,834,208)
Goods sent for sale - - - -
Goods in bonded warehouses - - i 2
1,453,429,873,133  (138,880,086,767) 1,937,818,905,304 (119,829,707,648)

(i) Details of work in progress are as follows:
31/12/2025 01/01/2025

Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
Thai Binh 2 Thermal Power Plant Projec 794,626,657,692  (96,632,460,955) 1,400,422,457,557  (91,903,452,822)
Vung Ang 1 Thermal Power Plant (*) 229,479,320,753 - 245,057,868,468 -
Quang Trach Project (including 2,531,47 5,595,907 841 - 5,595,907,841 -
Apartment 33A, 30/4 Street, Vung Tau ( 32,986,594,500 - 32,986,594,500 -

Song Hau 1 Thermal Power Plant Projec
Other projects

- Tran Anh - Long An Apartment Project
- Dai Hung Mine Development Project

- Petroleum Institute

- Uong Bi 1 Thermal Power Plant Projec
- Fabrication of the base of the Lac Da |
- Repair and upgrade project P15

- Installation of electromechanical equip
- Topsides Fabrication - Block B Gas Pr
- Fabrication, procurement of materials,
- Quang Trach Thermal Power Plant Pr.
- Bac Ninh Road Project

- Equipment rental service

- Construction of Flare Tower - Block B
- Taiwan wind power project

- Long Thanh Airport Refueling Station 1

- Other projects

109,184,687,878
227,312,196,265
16,145,393,741
10,369,868,840
2,619,439,206
9,347,944,093
17,198,519,850
47,512,148,913
68,325,331,792
4,175,586,068
10,714,503,151
158,396,976
2,407,683,708
2,169,849,641
5,738,816,527
30,428,713,759

(12,651,658,755)
(26,485,296,201)

(9,228,990,000)
(3,824,018,775)
(12,872,493,851)

(559,793,575)

109,132,879,549
73,836,474,959
18,130,927,140
10,369,868,840
2,628,396,628
215,751,716
3,466,952.379
3,754,415,123
12,198,716,186
326,646,475

20,744.800,472

(12,651,658,755)
(52,522,604)

(52,522,604)

1,399,185,364,929

(135,769,415,911)

1,867,032,182,874

(104,607,634,181)

-
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9 PREPAID EXPENSES

b)

Short - term
Dispatched tools and supplies
Others

Long - term
Infrastructure rental costs at Sao Mai Ben Dinh port (*)
Office rental costs

Used tools and equipment

Asset repair costs (infrastructure, machinery and equipment to restore construction capacity)

Other long-term prepaid expenses

31/12/2025

VND

609,253,079
646,269,349

01/01/2025

1,255,522,428

VND

2,739,278,366
703,886,756

74,883,736,758
4,167,358,926
7,188,296,656
174,811,212
1,651,120,257

3,443,165,122

88,065,323,809

77,108,006,166
5,472,381,608
11,290,062,911
5,680,032,353
734,225,129

100,284,708.167

(*) According to Contract No. 15/PVSB-PVC.MS/08-10B dated August 9, 2010 on infrastructure leasing between Sao Mai - Ben Dinh Petroleum Investment Joint Stock
Company (PVSB) and Petroleum Metal Structure and Equipment Installation Joint Stock Company (PVC-MS) and the Project Finalization Report completed on March 29,

2011.

.
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10. TANGIBLE FIXED ASSETS

Vehicles, transportation

Item Buildings, structures | Machinery, equipment cauliiest Office equipment Other fixed assets Total
Historical cost
Ee_gin.ni_né I;alance 1,195,965,028,491 292,882,481,565 110,342,400,695 25,967,508,824 1,816,330,400| 1,626,973,749,975
| Purchased dusing the year i 241,640,000  1,340911,515 202,709,489 o 1,785,261,004
- Completed CB construction investment 1,661,699,665 - = = - 1,661,699,665
;%:::ease due to transier from investment real 2,60 1 ,7 15,467 - ! N F A 2,60] ‘.? 1 5,46?
= circasc duc to transfer l(]_ll'l\l"CStIﬂCI'll real 5‘0? 1 ’027,.}52 4 2 - o 5,0.?. l ,02?,?52
- Liquidation, sale - 6,378,903,545 804,001,007 2,790,791,302 - 9,973,695,854
- Other decreases - 413,000,000 - (413,000,000) - -
Ending balance of the year 1,195,157,415,871 286,332,218,020 110,879,311,203 23,792,427,011 1,816,330,400| 1,617,977,702,505
Accumulated depreciation: -
[Beginning balance ~ 446,853,585,299 276,300,145,906 109,505,324,103 25,170,495,195 1,816,330,400|  859,645,880,903
- Depreciation during the year ) 28,704,684,416 8,577,004,489 324,756,537 142,176,923 - - 37.748,622,365
- In;;i:a:e due to transfer from investment 768,407,655 I F . I 768,407,655
Emztil;t:zse due to transfer to investment 1,691,681,184 ] . _ ] 1,691,681,184
- Liquidation, sale - 6,378,903,545 804,000,994 2,790,791,302 - 9,973,695,841
- Other decreases 26,782,536 1,063,252,345 - (949,044,863) - 140,990,018
Ending balance of the year 474,608,213,650 277,434,994,505 109,026,079,646 23,470,925,679 1,816,330,400 886,356,543,880|
Net carrying amount I
Beginning balance 749,111,443,192 16,582,335,659 . 837,076,592 797,013,629 - 767,3272§69,072
Ending balance 720,549,202,221 8,897,223,515 1,853,231,557 321,501,332 - 731,621,158,625|
In there 31/12/2025
The remaining value of tangible fixed assets used as collateral for loans is: 325,881,130,254

The original cost of fully depreciated but still in use tangible fixed assets is:

391,569,505,388
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11, INTANGIBLE FIXED ASSETS

Item Land use rights Copyright Brand of goods software Uthera;:::iglhle Total

Historical cost B Y |

Beginning balance 253.189,029,962 - 21,461,212,382 - 274,650,242,344
- Purchased during the year - ) - = = =

- Increase due to reclassification - " = = =
-—Other increases - - - - -

- Decrease due to liquidation and sale - o - 4,978,217,900 - 4.978,217,900
- Other decreases - - - - -
Ending balance of the year 253,189,029,962 - 16,;82,994,482 - 269,672,024,444
{Accumulated depreciation:

Beginning balance 2,411,211,376 s 20,230,168,919 | 22,641,380,295
= Dcpreciat_it;: during the year 331,292,046 - 600,287,346 - 93] ,5;}5595“

- Increase due to transfer from investment b ! . | )
real estate i |
- Other increases v - - & -
E:ﬂl.:f:re.ﬁdue to shift fo investment real i i 4,978.217,900 i 4,978,217,900
- Other dacrcasc’_s o = - - - -
Ending balance of the year 2,742,503,422 - 15,852,238,365 - 18,594,741,787
Net carrying amount -
Bim:!iﬂggalance L 250,777,818,586 - _ 1,231,043,463 - 252,008,862,049
Ending balance 250,446,526,540 | - . 630,756,117 - | 251,077,282,657
In there 31/12/2025
Original cost of fully depreciated but still in use intangible fixed assets is: 19,571,292,382

Fr o = )
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12.  INVESTMENT PROPERTIES HELD FOR LEASE

Item Buildings Total
Beginning balance - - 111,067,844,188 - - 111,067,844,188
- Purchased during the year B - - - i - -
- Created from within the business - - - - - -

- Ncrease due to reclassification - - 5,071,027,752 - - 5,071,027,752
- Other increases - 24,089,000,000 - - - 24,089,000,000
- Decrease due to Eq_uidalion, sale - - - - - % |
- Decrease due to reclassification - . 2,601,715,467| - ; 2,601,715,467 |
- Other decreases - : 2,220,000,000 . | 2,220,000,000
Ending balance of the year - 24,089,000,000 111,317,156,473 - 135,406,156,473

Accumulated depreciation: =

Beginning balance - - 25,559,856,003 - - 25,559,856,003

- Depreciation during the year - - 2,277,369,148 - - 2,2??,369,14?

- Nerease due to reclassification - ! 1,792,925,669| . : 1,792,925,669

- Other increases - - - - - -

- Decrease due to liqﬁdalion, sale - - - - - -

- Decrease due to reclassification - & 5 o I

- Other decreases __- - - 944,163,448 o - - 044,163,448

Ending balance of the year - - 28,685,987,372 - 28,685,987,372

Net carrying amount

Beginning balance - - 85,507,988,185 - 85,507,988,185

Ending balance - 24,089,000,000 82,631,169,101 - 106,720,169,101

In there 31/12/2025
54,344 .441,550

The remaining value of the investment real estate used as collateral to secure loans is:
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13

b)

14

LONG-TERM ASSET IN PROGRESS

Long-term work in progress
Quang Trach 1 Thermal Power Plant Project (i)
Dinh Vu Polyester Plant Project

Long Phu Thermal Power Operation Center
Others

Construction in progress

Invest
Construction in progress
Soai Rap Petroleum Service Industrial Zone Project (ii)

Petro Vietnam University Urban Area (iii)
Tien Giang Petroleum Industrial Zone Project (iii)
Others (iii)

LONG-TERM OTHER ASSETS

Contribution to the investment of the Dolphin Plaza Project (i)
Contribution to Long Son Riverside Project

31/12/2025

01/01/2025

Original cost

Recoverable value

Original cost

Recoverable value

VND VND VND VND
25,781,820,546 12,890,910,273 25,781,820,546 12,890,910,273
25,759,325,212 9,162,306,880 25,759,325.212 9,162,306,880
12,180,083,636 800,000,000 12,180,083,636 800,000,000

7,522,744,186 1,811,134,827 7.922,605,745 2,210,996,386
71,243,973,580 24,664,351,980 71,643,835,139 25,064,213,539
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
147,550,832 147,550,832
109,801,622,208 113,303,806,575
103,182,526,261 103,182,526,261
3,883,984,985 3,883,984,985
. 1,835,100,923
2,735,110,962 4,402,194,406
109.949,173,040 113,451,357.407
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
. 26,233,304,440
12,897,200,000 12,897,200,000

12,897,200,000

39,130,504,440
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15 SHORT-TERM PAYABLES

31/12/2025 01/01/2025
Outstanding balance Amount can be paid Outstanding balance ~ Amount can be paid
VND VND VND VND
a) Short - term 3,086,533,008,030 3,086,533,008,030 3,267,033,909,932 3,267,033,909,932

Units in the Corporation 124,348,953,635 124,348,953,635 125,918,162,276 125,918,162,276
Duyen Hai Petroleum Construction Joint Stock Company 2,327.001,690 2,327,001,690 7,976,738,009 7,976,738,009
Mien Trung Petroleum Construction Joint Stock Company 4,061,951,289 4,061,951,289 4,042,951,289 4,042,951,289
Thanh Hoa Petroleum Investment And Construction Joint Stock Company 32,549,589,904 32,549,589,904 27.903,667,974 27.903,667,974
Petroleum Mechanical Construction and Installation Joint Stock Company 60,120,064,452 60,120,064,452 60,399,700,035 60,399,700,035
Hanoi Petroleum Construction Joint Stock Company 14,987,074,805 14,987,074,805 15,291,823.474 15,291,823,474
Truong Son Group Joint Stock Company 2,375,859,873 2,375,859,873 2,375.869.873 2,375,869,873
Petroleum Construction Joint Stock Company 2 5,821,362,100 5,821,362,100 5,821,362,100 5,821,362,100

Nghe An Petroleum Construction Corporation Joint Stock Company

Units in Group

VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN)
PetroVietnam Exploration Production Corporation (PVEP)
Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

PetroVietnam Oil Joint Stock Corporation (PVOIL)
Petrovietnam College (PVMTC)

PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation (PVD)
PVI Insurance Corporation

PetroVietnam Maintenance and Repair Corporation (PVMR)
PetroVietnarn Technical Services Corporation (PTSC)
PetroVietnam Securities Joint Stock Company (PSI)
PetroVietnam Coating Joint Stock Company (PV Coating)
PetroVietnam Steel Pipe Joint Stock Company (PV_Pipe)
Sao Mai Ben Dinh Petroleum Investment Joint Stock Company (PVSB)
Petrosetco Vung Tau General Services Joint Stock Company
DMC Middle Petroleum Chemicals Joint Stock Company
Vietnam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)

Vietnam Petroleum Institute

2,106,049,522

380,584,983,651
177,259,565,265
115,973,338,811
1,383,014,917
59,753,060
2,104,433,207
900,073,363
247,136,735
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,007,520,784
1,697,424,212
3,737,019,520
1.211,596,684
203,957,076

2,106,049,522

380,584,983,651
177,259,565,265
115,973,338,811
1,383,014,917
59,753,060
2,104,433,207
900,073,363
247,136,735
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,007,520,784
1,697,424,212
3,737,019,520
1.211,596,684
203,957,076

2,106,049,522

332,960,355,913
177,207,065,265
115,973,338,811
1,384,200,956
1,692,708.600
676,545,367
900,073,363
293,057,176
11,014,573,982
12,343,486,926
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,548,587,589

1,211,596,684
31,922,864

2,106,049,522

332,960,355,913
177,207,065,265
115,973,338,811
1,384,200,956
1,692,708,600
676,545,367
900,073,363
293,057,176
11,014,573,982
12,343,486,926
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,548,587,589

1,211,596,684
31,922,864
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Dung Quat Shipbuilding Company Limited (DQS)
Petroleum University (PVU)

Others

Daelim Industrial Corporation

Vietnam Machinery Installation Corporation

Sojitz Corporation

Electricity Corporation

Worley Parsons Corporation

Boilermaster Vietnam Co., Ltd.

FLSmidth Wadgassen

Minh Duc Concrete Joint Stock Company

Song Da Petroleum Investment and Trading Joint Stock Company (SDP)
Ba Son Corporation - LLC

S-Tank Engineering Co., Ltd.

Southern Petroleum Construction Joint Stock Company (Alpha ECC)
DAE AH Engineering and Construction Co., Ltd.

Duong Tu Tuan Co., Ltd.

BCA Thang Long Co., Ltd.

Qingdao Huacheng

Vinaconex PVC Joint Stock Company

Viet Ren Joint Stock Company

Petecchim Petroleum Trading Joint Stock Company

FECON Foundation Engineering and Underground Construction Joint Stock Cor
Phu Xuan Construction and Consulting Joint Stock Company
Hoa Hong Investment Joint Stock Company

Long Thanh Construction and Trading Joint Stock Company
Gia Quang Phat Joint Stock Company

OGS LLC

Lilama 18 Joint Stock Company

VT Phuc Hai Joint Stock Company

Gia Quang Phat Joint Stock Company

VN - Colavi Mechanical and Installation Joint Stock Company
Other units

56,554,161,600
109,000,000

2,581,599,070,744
1,044,419,642,304

232,379,768,460
1,914,124
153,320,580,538

99,180,983,857
71,252,061,004

56,554,161,600
109,000,000

2,581,599,070,744
1,044,419,642,304

232,379,768 460
1,914,124
153,320,580,538
99,180,983,857
71,252,061,004

109,000,000

2,808,155,391,743
1,078,891,808,952

206,781,647,084
111,744,046,642
166,965,691,507
32,473,973 ,440
95,708,461,469
71,135,215,303

109,000,000

2,808,155,391,743
1,078,891,808,952

206,781,647,084
111,744,046,642
166,965,691,507
32,473,973,440
95,708,461,469
71,135,215,303

12,393,706,412 12,393,706,412 28,333,211,706 28,333,211,706
48,276,308,807 48,276,308,807 52,438,287419 52,438.287.419
60,478,955,914 60,478,955,914 60,978,955,914 60,978,955.914
69,232,782,902 69,232,782,902 68,276,803,542 68,276,803,542
30,692,220,123 30,692,220,123 34,002,780,123 34,002,780,123
25,053,411,382 25,053,411,382 25,053,411,382 25,053,411,382
9.809,914,332 9,809,914,332 23,531,760,931 23,531,760,931
10,519,196,452 10,519,196,452 18,704,865,253 18,704,865,253
- - 30,204,831,034 30,204,831,034

377,900,761 377,900,761 377,900,761 377,900,761
18,448,980,580 18,448,980,580 18,448,980,580 18,448,980,580
21,495,000,000 21,495,000,000 24,995,000,000 24,995,000,000
15,203,552,403 15,203,552,403 21,393,077,623 21,393,077,623
13,918,707,483 13,918,707,483 21,796,135,431 21,796,135,431
3,952.762,426 3,952,762,426 10,460,531,847 10,460,531,847

- - 5,602,877,148 5,602,877,148
12,380,022,665 12,380,022,665 15,080,122,665 15,080,122,665
13,672,717,193 13,672,717,193 14,168,683,268 14,168,683.268
5,450,082,065 5,450,082,065 6,043,285,095 6,043,285,095
9.,483,330,800 9,483,330,800 12,283,330,800 12,283,330,800
12,380,022,665 12,380,022,665 - -
13,089,075,137 13,089,075,137 18,087,575,137 18,087,575,137
574,735,469,955 574,735,469,955 534,192,139,687 534,192,139,687
3,086,533,008,030 3,086,533,008,030 3,267,033,909,932 3,267,033,909.932
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16 SHORT - TERM PREPAYMENTS FROM CUSTOMERS

b)

Short - term

Units in the Corporation

Units in Group

Vung Ang - Quang Trach Oil and Gas Power Project Management Board
Nghi Son Refinery and Petrochemical Complex Project Management Board
PetroVietnam University Project Management Board

Long Phu 1 Oil and Gas Power Project Management Board

PetroVietnam Technical Services Corporation

PetroVietnam Power Corporation (PV Power PMC2)

Vietnam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)

Dung Quat Shipbuilding Company Limited (DQS)

Oil and Gas Power Generation Branch - Vietnam National Energy Industry Group
PetroVietnam Marine Shipyard Joint Stock Company (PVShipyard)

Others

Vietnam Machinery Installation Corporation - JSC

Vietnam Geotechnical Joint Stock Company

Online Mobile Services Joint Stock Company

DK Southern Construction Joint Stock Company (Alpha ECC)

Power Management Board 2 - Branch of Vietnam Electricity Group

Vietnam Airlines Corporation

Tran Anh - Long An Real Estate Joint Stock Company

Van Lang Industrial Waste Treatment and Environmental Consulting Company Limited
Other entities

Long term

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
110,714,970,029 109,991,504,795
82,778,475,899 82,778,475,899
117,255,185 117,255,185
17,612,939,300 17,612,939,300

1,000,899,140
1,665,480,458
845,101,105

6,694,818,942

147,073,034,309
55,897,285,149

18,241,371,115

2,163,715,713

1,000,899,140
845,101,105
7,636,834,166

122,250,954,242
63,770,025,034
3,050,000,000
18,241,371,115

6,394,660,637 -
6,329,410,934 6,329,410,934
58,046,590,761 30,860,147,159
257,788,004,338 232,242,459,037
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17  TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET
Target Amou.nl t.o be paid at the Amount pnyal:!le during the | Amount paid during the Amount payable ?t the
beginning of the year period period end of the period
17.1 |Taxes payable 125,235,476,617 | 60,795,423.460 84,856,983,106 101,173,916,971
| Domestic value added tax 54,182,602,026 29,984,265,222 42,567,846,578 41,599,020,670
2 Import value added tax - - - -
3 Special consumption tax - - - -
4 Import and export tax - 1,801,935 1,801,935 -
5 Personal income tax 6,354,605,687 ~8,201,068,615 8,101.831,215 6,453,843,087
6 Corporate income tax 2,596,625,299 1,011,337,457 37.954,648 3,570,008,108
7 Business license tax 1,000,000 11,226,365 11,226,365 1,000,000
8 Land and house tax, land rent 16,796,024,496 12,127,213,166 22,653,008,114 | 6,270,229,548
9 Resource tax - - - -
10 |Other fees, charges, taxes 44.380,001,463 1,497,201,920 3,584,959,496 42,292,243 887
11 Other taxes 924,617,646 573,211,488 510,257,463 087,571,671
12 Subcontractor tax - 7.388,097,292 7,388,097,292 - -
17.2  |Taxes receivable 34,637,079,800 156,955,167 150,867,884 34,630,992,517
| Domestic value added tax 30,465,765 - - 30,465,765
2 Import value added tax - . - -
3 Special consumption tax - - = -
4 Import and export tax 19,254,703 - - 19,254,703
5 Personal income tax - 66,785,689 21,930,367 | 3,667,273 48,522,595
~ 6 |Corporate income tax 34,516,789,923 | 132,024,800 147,200,611 34,531,965,734
7 Business license tax = - - -
8 Land and house tax, land rent - a - -
9 Resource tax 783,720 - - 783,720
10  |Fees and charges 3,000,000 3,000,000 - -
11 [Other taxes I . - -
12 Subcontractor tax - - - -
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18 ACCRUED EXPENSES
31/12/2025 01/01/2025
VND VND

Short - term

Interest expense
In which:

Interest from the Public Commercial Joint Stock Bank (PVCombank)

Interest from other commercial joint stock banks

Provision for construction and installation costs in advance

Nghi Son Refinery and Petrochemical Project - Dredging Item

Dung Quat Refinery No. 1 Site Leveling Project

Da Nang Petroleum Product Warehouse Project - Hydraulic Item

Operational Building Project of the General Department of Roads, Project Management Board
6, Railway Project Management Board

Vung Ang Thermal Power Plant Project

Thai Binh 2 Thermal Power Plant Project

Song Hau Thermal Power Plant Project

Construction of Ship Lock and Control Center of Rach Chanh Ship Lock (DPPT
Infrastructure of Mekong Delta - WBS)

CCDV Project for Anti-corrosion Painting for the 4th Maintenance Period of Dung Quat Oil

Refinery

Apartment Project for Low-Income People in Con Dao District

Long Son Petrochemical Complex Project - Package A2 Storage and Connecting Pipelines
(LSP-CA-147 25/6/2018)

Experimental Center and Office Project of Ho Chi Minh City Petroleum Institute

Advance Cost of Thi Vai LPG Cold Storage Project

Dai Hung Mine Project

Fabrication and procurement of launching materials for jacket and superstructure for ONGC
WPAPP, DSF-II India

—— &3 J

227,058,100,381

149,470,076,555
77,588,023,826
345,199,263,318
29,445,156,260
2,622,675,819
5,178,360,998

6,866,543

90,497,315,009
48,159,598,773
(31,858,995,946)

531,250,000

4,569,037,037
2,592,767,433
3,197,746,727

(5,990,866,685)
4,069,893,302

108,571,725,748

200,381,246,911

121,694,660,523
78,686,586,388
246,186,568,775
29,445,156,260
5,278,304,606
5,178,360,998

6,866,543

90,497,315,009
51,704,278,933
(28,909,573,275)

31,250,000

5,912,000,000
3,746,955,818
4,310,558,605

(5,333,042,806)
4,069,893,302
523,710,000
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Wind Power Base Fabrication Project

Repair and upgrade project P15

Rolling & Bending Service - Lac Da Vang
Topsides Fabrication - Block B Gas Project
Flare Tower Fabrication - Block B Gas Project

Land Lease at Soai Rap Industrial Park - Tien Giang HD No. 01/HD dated 1/11/2012 - PIPE

Long Thanh Airport Project
Other Projects
- Other payable expenses

b) Long term

- Provision for construction and installation costs in advance
Petroleum Institute office project
Thai Binh 2 Thermal Power Plant project
Thai Binh Petroleum Hotel Project
Phu Dat apartment building project
PVTex plant project
Thi Vai LPG project - company office
Vinafood | building project
S-storey apartment building project in Information Area I, Ward 9 (CNVT)
65-unit house project - Information Area II subdivision project, Vung Tau
10,000-ton mechanical workshop project - Quang Ngai
Ba Ria - Vung Tau gas line project
Ca Bi bridge and Can Xay bridge projects - An Giang
Reinforcement and repair project of Tugboat and Ship towing enterprise
- Other costs

r

231,517,221
1,814,167,648
7,166,229,750

20,107,084,591
4,296,495,877

3,821,892,392

6,524,142,574
40,125,202,247
3,633,542,668

575,890,906,367

20,130,387,738

3,821,892,392

35,752,254,652
6,587,059,906

115,497,608,588
1,009,122,745
4,773,238,439
46,153,818,249

55,411,076,412
2,708,073,994
1,839,844,546
196,961,120
50,576,365
136,281,187
458,713,805
49,033,503
2,710,868,223

453,154,875,592

115,497,608,588

115,497,608,588
1,009,122,745
4,773,238,439
46,153,818,249
55.411,076,412
2,708,073,994
1,839,844,546
196,961,120
50,576,365
136,281,187
458,713,805
49,033,503
2,710,868,223

Je )

115,497,608,588
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19 UNEARNED REVENUES

a)

b)

20

a)

Short - term

Revenues from property leasing

Long term

Revenue received in advance from leasing assets (i)

Quang Ngai Mechanical and Construction Materials Workshop

Sannam, CEQ Office for rent
Land for rent at Soai Rap Industrial Park
Others

Other unearned revenue

OTHER PAYABLES

Short - term

Surplus assets awaiting settlement

Union funds

Social insurance

Health insurance

Unemployment insurance

Receive short-term deposits and bets

Payable profit dividends

Other payables

Including

Interest expenses

Provisions for performing guarantee obligations (i)
Modern Bank of Vietnam Limited - MBV (ii)
VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN) (iii)
Vietnam Gas Corporation - Joint Stock Company (iv)

Ca Mau Gas, Power and Fertilizer Management Board

31/12/2025

01/01/2025

VND

3,212,568,536

VND

6,249,109,721

3,212,568,536

6,249,109,721

49,184,410,493
4,939,087,164
42,996,289,424
1,249,033,905

49,184,410,493

50,632,252,045
6,351,223,996
42,996,289,424
1,284,738,625
199,251,272

31/12/2025

50,831,503,317

01/01/2025

VND
17,130,137
6,837,321,015
3,247,313,023
357,778,754
407,662,369
4,142,556,188
40,338,418,277
543,391,782,579
1,314,567,231
137,942,779,492
182,761,658,990
54,189,129,410
56,212,500,000
8,697,686,626

VND
17,130,137
8,590,345,771
7,137,502,411
732,541,283
485,828,275
4,128,850,588
40,394,150,917
549,763,328,459
1,246,252,165
137,942,779,492
172,784,334,551
54,098,464,510
56,212,500,000
8,697,686,626
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Apartment maintenance fees payable
Support funds

Other amounts

In which: Related parties

Units in the Corporation

Central Petroleum Construction Joint Stock Company

Hanoi Petroleum Construction Joint Stock Company

Units in the Group

- VietNam Nationnal industry-Energy Group (PVN)
- PetroVietnam Investment and Design Joint Stock Company (PVE)
- Sao Mai Ben Dinh Joint Stock Company

- Vietnam Petroleum Institute

- Vietnam Gas Corporation - JSC
Ca Mau Gas - Power - Fertilizer Complex Project Management
Roard

b) Long term

Receive deposits, long-term bets

Other payables, payables

9,736,037,650
4,118,361,961
88,419,061,219

598,739,962,342

667,975,776
14,715,555

682,691,331

54,189,129,410
135,949,000

10,249,210,378
3,876,584,784
104,655,515,953

611,249,677,841

667,975,776
14,715,555

682,691,331

54,098,464,510
135,949,000

28,793,655,542

56,212,500,000 50,000,000,000
8,697,686,626 8,697,686,626
119,235,265,036 141,725,755.678
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
3,143,706,650 2,873,199,868
50,000,000 50,000,000
3,193,706,650 2,923,199,868
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21 BORROWINGS

01/01/2025 During the period 31/12/2025
Outstanding balance Amount can be Increase Decrease Outstanding balance Amount can be
paid paid
a)  Short-term borrowings (i) VND VND VND VND VND VND
Short-term debts 53,826,410,130 53,826,410,130 90,555,285,291 61,232,198,603 83,149,496,818 83,149,496,818
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Indu. 20,767,010,130 20,767,010,130 68,000,000 1,880,360,000 18,954,650,130 18,954,650,130
Vietnam Development Bank 9,336,400,000 9,336,400,000 71,524,989,291 38,116,542,603 42,744,846,688 42,744,846,688
National Citizen Commercial Joint Stock Bank - - - - - -
Other credit institutions and individuals 23,723,000,000 23,723,000,000 18,962,296,000 21,235,296,000 21,450,000,000 21,450,000,000
Current portion of long-term debts 640,965,237,122 640,965,237,122 12,000,000,000 - 652,965,237,122 652,965,237,122
Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank 65,295,080,000 65,295,080,000 12,000,000,000 - 77,295,080,000 77,295,080,000
Modern Bank of Vietnam Limited - MBV
575,670,157,122 575,670,157,122 - - 575,670,157,122 575,670,157,122
National Citizen Commercial Joint Stock Bank - - - - - -
694,791,647,252 694,791,647,252 102,555,285,291 61,232,198,603 736.114,733,940 736,114.733,940
b) Long-term borrowings
- Long-term debts (i1)
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Indu 24,000,000,000 24,000,000,000 - 12,000,000,000 12,000,000,000 12,000,000,000
National Citizen Commercial Joint Stock Bank - - - - - -
24,000.,000,000 24,000,000,000 - 12,000,000,000 12,000,000,000 12,000,000,000
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22 PROVISIONS FOR PAYABLES

31/12/2025 01/01/2025
VND VND

a) Short term
Other payables 5,911,574,700 -
5,911,574,700 B

b) Long term
Construction Warranty Provision - 10,778,488,744
Building 334, 30/4 Street, Ward 9, Vung Tau City - 4,866,914,044
Construction Warranty Provision for JA&KA Base Fabrication - DA Gallaf 3 - 5,911,574,700
- 10,778,488,744
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23 OWNER'’S EQUITY

a) Changes in owner's equity

Tuvestment Non = Controllin
Contributed capital Sharc premium  Other capital  Treasury shares  development Other reserves  Retained earnings " & Total
funds

VND VND VND VND VND VND VND VND VND
Beginning balance of previous year 4,000,000,000,000  6,831,719,482 22,681,220,411 (29,720,195)  150,859,427,814 233,648,426  (4.014,386,374,347)  342,685,466,816  508,875,388,407
Profit for previous year B - - - - - 7,369,885,195 (4,756,862,176) 2,613,023,019
Others - - - - - - (15,126,441,977)  (13,906,863,447) (29,033,305,424)
Ending balance of previous year 4,000,000,000,000 6,831,719,482 22,681,220,411 (29,720,195)  150,859,427,814 233,648,426 (4,022,142,931,129)  324,021,741,193  482,455,106,002
Beginning balance of previous year 4,000,000,000,000 6,831,719,482 22,681,220,411 (29,720,195)  150,859,427,814 233,648,426  (4,022,142,931,129)  324,021,741,193  482,455,106,002
(Adjusted)
Loss for this period = = = = - £ (4,071,433,394) 5,505,304,709 1,433,871,315
Others - - - - - - - - -
Ending balance of this year 4,000,000,000,000  6,831,719,482 22.681,220,411 (29,720,195)  150,859.427.814 233,648,426 (4,026,214.364.523)  329,527.045,902 _ 483,888,977,317

f'.‘/ /_'_C-“H‘\.l -\\
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b)

c)

d)

e)

Details of Contributed capital

VietNam Nationnal industry-Energy Group

Others

Total

Capital transactions with owners and distribution of dividends and profits

Owner’s contributed capital
At the beginning of the year
At the end of the year

Shares

Quantity of Authorized issuing shares

Quantity of issued shares

Common shares

Quantity of shares repurchased (Treasury shares)
Common stocks

Quantity of outstanding shares in circulation
Common stocks

Par value per share: 10,000 VND

Company’s reserves

Development and investment funds

Other reserves

31/12/2025 Rate 01/01/2025 Rate
VND VND
2,178,733,330,000 54.47% 2,178,733,330,000 54.47%
1,821,266,670,000 45.53% 1,821,266,670,000 45.53%
4,000,000,000,000 100% 4,000,000,000,000 100%
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
4,000,000,000,000 4,000,000,000,000
4,000,000,000,000 4,000,000,000,000
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
400,000,000 400,000,000
400,000,000 400,000,000
400,000,000 400,000,000
2,971 2,971
2,971 2,971
399,997,029 399,997,029
399,997,029 399,997,029
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
150,859,427,814 150,859,427,814

233,648,426

151,093,076.240

Off statement of financial position items and operating lease commitment

Foreign currencies
-USD
Doubtful debts written-off

Other

31/12/2025

9,716,217,233

9,716,217,233

233,648,426

151,093.076,240

01/01/2025

9,716,217,233

9,716,217,233
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24 TOTAL REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

25

Revenue from real estate business
Revenue from rendering of services
Revenue from construction contracts
Other

Revenue deductions

Net revenue from sales of goods and rendering of services

In which:

Thai Binh 2 Oil and Gas Power Project Management Board
PetroVietnam Oil and Gas Power Generation Branch
Vietnam Petroleum Institute (VPI)

Vietnam Public Joint Stock Commercial Bank (PVCombank)

Vietsovpetro Joint Venture
Vietnam U1l and Gas | echnical Services Corporation
(PTSM

+ PV100000900 - PTSC Offshore Qil and Gas Installation,
Operation and Maintenance Services Joint Stock Company

+ PYI10000000 - Vietnam Qil and Gas Technical Services
Corporation (PTSC)

+ PV10001100 - PTSC Marine Mechanical Services
Company Limited

COST OF GOODS SOLD

Cost of real estate goods

Cost of services rendered

Cost of construction contracts
Provision for devaluation of inventories
Others

Current Year Prior year
VND VND
24,147,483,599 12,443,089,233
88,804,939,261 73,139,490,403
1,923,970,721,500 1,061,700,329,493

173,985,714,373

65,723,197,825

2,210,908,858,733 1,213,006,106,954
2,210,908,858,733 1,213,006,106,954
850,294,087,066 473,164,613,532

70,011,146,633

121,671,803,508
541,029,120,388

1,490,332,184

4,156,095,057

134,017,648,017
367,815,968,025

1,368,819,800

240,741,378,231

535,382,693,147 125,705,769,994
52,178,000
1,583,006,157,595 974,998,229,574
Current Year Prior year
VND VND
16,130,951,427 7,540,768,826

124,113,522,466
1,823,672,874,593
(11,410,834,208)
129,163,763,367

62,963,286,487
1,046,095,523,656
(25,386,397,265)
70,124,234,490

2,081,670,277,645

1,161,337,416,194
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26

27

FINANCIAL INCOME

Interest income

Profit from sale of investments

Dividends and profits distributed

Realised exchange gain

Unrealised exchange gain

Interest from deferred payment sale or payment discount
Other

In which:

Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade

MBYV Bank
Other Banks

FINANCIAL EXPENSES

Interest expenses

Payment discounts, deferred sales interest

Losses from liquidation of financial investments

Realised exchange loss

Unrealised exchange loss

Provision for diminution in value of trading securities and
impairment loss from investment

Others

In which

Vietnam Joint Stock Commercial Bank
+ Short-term debts

+ Current portion of long-term debts
MBYV Bank

+ Short-term debts

+ Current portion of long-term debts
Other banks

+ Short-term debts

+ Current portion of long-term debts

Current Year Prior year
VND VND
19.968,386,337 12,228,895,796

17,446,213,025
2,901,839,130

3,387,340,113

25,969,748,195
4,275,931,351

396,759,060

43,703,778,605 421871g34!402
10,309,823 437,813,591
1,867,671,074 1,330,318,660
18,090,405,440 10,460,763,545
Current Year Prior year
VND VND
32,948,499,950 36,198,593,108
- 7,636,363

2,402,131,749
1,178,135,649

4,314,561,064

32,431,360.267
106,143,505
(10,087,869,299)

5,123,263,246

40,843,328, 412 63,779,127,190
- 26,394,721,645

2,796,385 1,724,336
27,775,416,032 26,392,997,309

4,121,550,676
4,121,550,676
1,048,736,857
1,048,736,857

3,231,385,940

6,572,485,523

g amg ey =y R
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28

29

30

GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSE

Current Year

Raw materials

Labour expenses

Tools, supplies office expenses
Depreciation expenses

Tax, Charge, Fee

Reversal of provision expenses
Expenses of outsourcing services
Other expenses in cash
Commercial advantage

VND
446,683,621

85,851,175,767
1,407,485,796
3,856,540,952
6,672,452,194
(3,833,352,259)
16,506,815,659
18,658,373,025

Prior year

VND
703,818,133

79,755,631,970
845,794,350
3,708,692,400
7,619,286,748
(55,143,154,547)
18,662,691,770
17,977,194,312

129,566,174,755

OTHER INCOME

-

74,129,955,136

Prior year

VND
4,389,581,387

1,325,025,483
444,318,134
44,715,422,210
8,720,524,900
3,304,241,726

62,899,113.840

Current Year
VND
Gain from liquidation, disposal of fixed assets 764,545,454
Fines obtained 183,365,297
Compensation 670,209,634
Liabilities written off by agreement 4,677,508,785
Income from non-repayable debt recovery N
Other 15,655,261,509
21,950,890.679

OTHER EXPENSES

Current Year

Prior year

Residual value, costs from liquidation and sale of fixed as:
Fines for late payment of taxes and insurance

Fines

Others

VND

351,015,150
5,015,160,456
4,283,479,682

VND

2,533,444,159
7,108,413,730
2,101,664,083

9,649,655,288

11,743,521,972
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31

a)

b)

b)

32

DEFERRED INCOME TAX

Deferred income tax assets

Corporate income tax rate used to determine deferred
income tax assets

Deferred income tax assets related to deductible temporary
differences

Deferred income tax payable

Corporate Income Tax Rate used to determine the value of
Deferred Income Tax payable

Deferred income tax liabilities arising from taxable
temporary differences

Deferred corporate income tax expense

Deferred CIT expense relating to taxable temporary
difference

BASIC EARNINGS PER SHARE

31/12/2025

01/01/2025

VND
20%

14,791,858,080

VND
20%

18,801,350,080

14,791,858,080

31/12/2025

18,801,350,080

01/01/2025

VND

VND

Current Year

VND
4,009,492,000

Prior year

VND
116,962,081

4,009.492,000

116,962,081

Basic earnings per share distributed to common shareholders of the company are calculated as follows:

Net profit after tax
Profit distributed to common shares
Average number of outstanding common shares in

Basic earnings per share

Current Year

VND

(4,071,433,394)
(4,071,433,394)
399,997,029

Prior year

(10)

VND

7,369,885,195
7,369,885,195
399,997,029

18
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33 CONTINGENCIES

a)

Guarantee for borrowings

As at the end of the reporting period, the Corporation has overdue guarantees for other companies' borrowings at credit institutions, specifically as follows:

Guaranteed unit Organization received guarantees  Guarantee period

Guarantee balance

at the end of the

Overdue loan Provision for end-of-

balance at the end

term liabilities

period of the period
VND VND VND

Hanoi Petroleum Construction Company Limited Vietnam International Bank - From 31/12/2011 to

Headquarters 30/04/2012 73,668,464,073 73,668,464,073 73,668,464,073
Petroleum Mechanical Executing and Essembly JSC  Lien Viet Post Joint Stock From 01/01/2012 to '

Commercial Bank - Dong Do Branch  30/06/2012 49,961,348.093 201208098 A2301,348,093
Petroleum Mechanical Executing and Essembly JSC  Vietnam Public Joint Stock From 26/07/2011 to 5

Commercial Bank - Headquarters 26/07/2012 312,260,323 14312967225 14,312.367,325
Sai Gon Petroleum Construction And Investment Joint  Ocean Commercial One Member From 31/12/2011 to
Stock Company (PVC-8G) (*) Limited Liability Bank - Sai Gon 30/08/2012 17,103,570,845 17,103,570,845 %

Branch

155,046,350,336

155.046,350,336

137,942,779.491
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34

a)

b)

TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES
Revenues from rendering of services

Thai Binh 2 Qil and Gas Power Project Management Board
VietNam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)
PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC)
PetroVietnam Oil and Gas Power Generation Branch

Receivables from units in the Group:

Accounts receivable from customers (Account 131):

VietNam Nationnal industry-Energy Group

Thai Binh 2 Oil and Gas Power Project Management Board
Long Phu 1 Oil and Gas Power Project Management Board
Viet Nam Petroleum Institute

Nghi Son Refinery and Petrochemical Complex Project Management Board
PetroVietnam Gas Joint Stock Corporation

Petroleum Steel Pipe Joint Stock Company

PetroVietnam Technical Services Corporation (PTSC)
Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

Viet Nam Machinery Installation Corporation - JSC

Viet Nam Public Joint Stock Commercial Bank

Viet Nam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)

PetroVietNam Power Generation Branch Qil and Gas Group
Drilling Fluids and Oilfield Services Company Limited (DMC)

Receivables from advance payment to seller (Account 331):

Petrovietnam Engineering Consultancy JSC
PetroVietnam Power Corporation

Southern Shipbuilding Industry Development Investment Company Limited

Other receivables (Account 138):

Security deposit at Vietnam Public Joint Stock
Commercial Bank

Thai Binh 2 Oil and Gas Power Project
Management Board

VietNam Nationnal industry-Energy Group

PetroVietnam Technical Services Corporation

Vietnam Petroleum Institute
Vietnam Machinery Installation Corporation -
JSC

Payables to vendors of units in the Group:

Payables to customers (Account 331):

VietNam Nationnal industry-Energy Group

PetroViemam Exploration Production Corporation (PVEP)
Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

PetroVietnam Oil Joint Stock Corporation (PVOIL)

1,583,006,157,595

850,294,087,066
121,671,803,508
541,029,120,388

70,011,146,633

1,113,076,403,264

1,063,071,413,105

5,549,727,139
786,064,069,692
41,870,000
30,336,867,228
50,006,385,426
9,580,449,013
15,500,000,000
65,650,378,681
532,785,009
57,841,498,305
2,000,000,002
10,799,803,787
21,825,078,823
7.342,500,000

42,329,154,227

80,284,927
33,000,000
42,215,869,300

7,675,835,932

233,567,500

274,000,624

2,008,154,052
1,669,212,234
124,742,000

3.366,159,522

610,535,218,716

380,584,983.651

177,259,565.265
115,973,338,811
1,383,014.917
59,753,060

= == i s
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Petrovietnam College (PVYMTC)

PetroVietnam Drilling & Well Services Corporation (PVD)
PVI Insurance Corporation

PetroVietnam Maintenance and Repair Corporation (PVMR)
PetroVietnam Technical Services Corporation

PetroVietnam Securities Joint Stock Company (PSI)
PetroVietnam Coating Joint Stock Company (PV Coating)
PetroVietnam Steel Pipe Joint Stock Company (PV_Pipe)
Sao Mai Ben Dinh Petroleum Investment Joint Stock Company (PVSB)
Petrosetco Vung Tau General Services Joint Stock Company
DMC Middle Petroleum Chemicals Joint Stock Company
Petroleum University (PVU)

Vietnam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)

Dung Quat Shipbuilding Company Limited (DQS)

Vietnam Petroleum Institute

Payables from buyers in advance (Account 131):

Vung Ang - Quang Trach Oil and Gas Power Project Management Board

Petroleumn University Project Management Board
Long Phu 1 Oil and Gas Power Project Management Board

Nghi Son Oil Refinery and Petrochemical Complex Project Management Board

PetroVietnam Power Corporation (PV Power PMC2)
Vietnam - Russia Joint Venture (Vietsovpetro)
PetroVietnam Technical Services Corporation

Dung Quat Shipbuilding Company Limited (DQS)

Oil and Gas Power Generation Branch - Vietnam National Energy Industry Group

Other payables (Account 338):

VietNam Nationnal industry-Energy Group

Petrovietnam Engineering Consultancy JSC

Vietnam Petroleum Institute

PetroVietnam Gas Corporation - Joint Stock Company

Ca Mau Gas - Power - Fertilizer Complex Project Management Board

2,104,433,207
900,073,363
247,136,735
9,314,573,982
248,216,105
194,464,062
4,756,639,584
1,623,094,684
3,007,520,784
1,697,424,212
3,737,019,520
109,000,000
1,211,596,684
56,554,161,600
203,957,076

110,714,970,029

82,778,475,899
17,612,939,300
1,000,899,140
117,255,185
845,101,105

1,665,480,458

6,694,818,942

119,235,265,036

54,189,129.410
135,949,000
56,212,500,000
8,697,686,626




VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP Consolidated Financial Statements
PETROVIETNAM CONSTRUCTION JOINT STOCK CORPORATION As at 31 December 2025

35 OTHER INFORMATION
a) Subsequent events after the reporting period

b) Department report.

For management purposes, the Corporation's organizational structure is divided into three operating divisions - the Northern,
Central and Southern construction business divisions. The Corporation prepares segment reports according to these five business
divisions.

The scope of construction activities of the divided areas is as follows:

Construction and installation business department in the Northern region: Parent company PVC, PVC-TB, PVC Dong Do.
Construction and installation business department in the Central region: PVC Binh Son.

Construction and installation business department in the Southern region: PVC-MS, PVC-PT, PVC-IC, PVC Mekong.

Unit: Billion VND

Exclusions on

Content North Central region| Southern consolidated Total
statements

Assets B
Segment current assets 3,198.32 68.98 1,033.74 (333.59) 3,967.45
Segment long-term assets 1,842.98 252.76 513.54 (477.72) 2,131.56
Total consolidated assets 5,041.30 321.74 1,547.29 (811.31) 6,099.01
Liabilities
Segment liabilities 4,456.27 25.85 1,451.36 (318.35) 5,615.13
Unallocated liabilities - & = = .
Total consolidated liabilities 4,456.27 25.85 1,451.36 (318.35) 5,615.13
For the reporting period
Revenue:
Net sales to external customers: 1,219.64 34.49 1,076.17 o (119.40) 2,210.91

Net sales to other customers: - w - - -

Total sales revenue: 1,219.64 34.49 1,076.17 (119.40) 2,210.91
Gross profit: 39.80 5.26 64.79 19.39 129.24
Selling and administrative expenses: 74.07 523 54.00 1.43 134.74
Operating profit (35.42) 0.98 11.86 16.86 (5.71)
Profit from associates - - - (3.08) (3.08)
Financial expenses 40.76 & 2.06 (1.98) 40.84
Other income 9.67 0.17 12.11 = 21.95
?’roﬁl before tax (28.85) 0.53 18.05 16.86 6.59
Corporate income tax expense - 0.17 0.97 - 1.14
Profit for the year (28.85) 0.36 17.07 12.85 1.43

¢) Comparison information.

d) Other information.

Preparer Chief Accountant

A=

Nguyen Thi Thu Anh Yu Minh Cong

Tran Quoc Hoan
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TAP POAN CONG NGHIEP-NANG LUGNG CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
QUOC GIA VIET NAM DPgc lap - Tw do - Hanh phic
TONG CONG TY
CO PHAN XAY LAP DAU KHI VIET NAM

, Ha Néi, ngay 30 théng 01 nam 2026
sé: 154 /XLDK-TCKT ad g

V/v: Céng bd giai trinh bao céo tai chinh hop nhit
Quy 4 nam 2025
Kinh gi:  S& Giao dich Ching khoan Ha Néi

Cian cir Luat Ching khoan s6 54/2019/QH11 ngay 26/11/2019 cta Quéc
Hoéi nude Cong hoa x3 hoi chu nghia Viét Nam;

Can cir Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cia B Tai Chinh
huéng dan vé viéc cong bd thong tin trén thi truong ching khoan;

Céan ctr Thong tu 68/2024/TT-BTC ngay 18/08/2024 cua Bo Tai Chinh
huéng dan vé viéc sira dbi, b6 sung mot s6 didu cua cac Thong tu quy dinh vé
giao dich chumg khoan trén hé théng giao dich ching khoan; bu trir va thanh
toan giao dich ching khodn; hoat dong ctia cong ty ching khoan va cong bd =
thong tin trén thi truong chimg khoan.

Tbng Céng ty C6 phan Xay 1&p Dau khi Viét Nam (Petrocons) xin duoc ( o [CONG TA‘,’P[
Fiaih s ik 5 T 13 " B om iy ir . S g o o\XAY L
giai trinh vé két qua loi nhuén sau thué ky bao cdo thay doi tir 10% trd 1én so voi {R\m‘ﬂ

cung ky ndm trudc nhu sau:

- Loi nhuén sau thué quy 4 nam 2025: 30,748 ty dong.

- Loi nhuan sau thué quy 4 nam 2024: 90,084 ty dong.
Loi nhuan sau thué giam: (59,335) ty dong.
Giai trinh:

Loi nhugn sau thué quy 4 ndm 2025 giam 59,335 ty dong twong duong 65%
s0 v6i cung ky nam trude do bao céo tai chinh hop nhét cua Petrocons duoc lap
trén co s& hgp cong bao céo tai chinh cia Cong ty me va cac don vi thanh vién.
Trong quy 4 nam 2025 két qua kinh doanh ciia cac Cong ty con va CoOng ty me
giam so véi cung ky nim truéc nén loi nhuén sau thué hop nhat giam tuong
tmg. Loi nhuén sau thué hop nhét quy 4 nam 2025 giam so véi cing ky nam
truée cha yéu do cac khoan muc:

+ Chi phi hoat dong tai chinh quy 4 nim 2025 ting 9,41 ty dong twong
duong 1.546% so véi cung ky nim trude;

+ Chi phi quéan 1y quy 4 nam 2025 ting 59,0873 ty ddng tuong dwong
289,57% so vé1 cung ky nam trudc;

+ Thu nhap khac quy 4 nam 2025 giam 40,751 ty twong duong 73,94% so
véi cing ky ndm trude.




Dé khic phuc khé khan va giam 16 lity ké trong thoi gian téi, Ban lanh

dao Petrocons di co dinh huwdng va giai phdp khic phuc nhuw sau:

Ban lanh dao Petrocons nhén thuc rd don vi dang gdp khé khéan va da tung

budc vuot qua. Do vay, cung voi su ung hd cua Tap doan Cong nghiép - Nang
luong qudc gia Viét Nam va cac don vi thanh vién trong T4p doan, Petrocons di

rét tich cuc trong viéc ra soat, xdy dung va trién khai cac giai phdp nhim thao g&
kh6 khan, khéi phuc va 6n dinh hoat dong san xuét kinh doanh. Mét sb giai phép
trong thoi gian téi, cu thé nhu sau:

Quyét liét trong cong tac didu hanh thi cong trén tat ca cac cong trinh, du 4n
ma Petrocons va cac don vi thanh vién thuc hién;

Tich cuc thyuc hién cong tc tiép thi, diu thau dé im kiém, b6 sung ngudn viéc;
Tiép tuc trién khai cOng tac ti cdu tric téng thé Petrocons theo dung dinh
huéng dwoc Tap doan phé duyét, theo hudng cong ty Me truc tiép tham gia
hoat dong san xuit kinh doanh trong linh vuc xay 1dp, thuc hién vai trd dinh
hudng hoat dong cho cac cOng ty truc thudc, thoai toan bd von dau tu tai cac
don vi khong thudc chudi nganh nghé hoat dong chinh cua Petrocons; nang
cao vai trd quan 1y, gidm s&t va didu hanh hoat dong san xuét kinh doanh
dam bao nang cao hiéu qua hoat dong cia cac don vi va hiéu qua sur dung
vén dau tu ctia Petrocons;

Quyét liét trong cbng tac ra soat, ddi chiéu va thu hdi cong no, xay dung ké |

i \

PHAN

hoach chi tiét vigc thu hdi va xir 1y cong ng cho timg thang, timg quy, nhamiu ki,

thu héi von dam bao hoat déng san xuat kinh doanh, giam téi da chi phi ta@'
chinh do bi chiém dung vén; _

Tich cuc lam viéc véi Tap doan, don vi thanh vién Tép doan va cac co quan
quan 1y nha nuéc @& day nhanh viéc phé duyét cac chi phi phat sinh tai cac
du 4n ma Petrocons dang tham gia;

Chu dong va tich cuc 1am viéc véi cac Ngan hang, T6 chic tin dung dé co cu
lai c4c khoan ng, ddm phan giam 13i suat vay von va thu xép di von phuc vu
hoat dong san xuét kinh doanh va giai toa cac khoan bao 13nh trong thoi gian

e

tol1.

Tong cong ty Cb phan Xay I&p Dau khi Viét Nam xin béo cdo S& Giao dich

Ching khoan Ha Noi.

Noinhgn: C©_—

- Nhu trén;

-HDPQT TCT (b/cao);

- BKS TCT (b/céo);

- Website Petrocons;

- B6 phan Céng bb théng tin;
- Lwu VT, TCKT.

Xin tran trong cam on.

GIAM POC




VIETNAM NATIONAL INDUSTRY-ENERGY GROUP SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
PETROVIETNAM CONSTRUCTION Independence - Freedom - Happiness
JOINT STOCK CORPORATION _ s

No:/[%4 /XLDK-TCKT
Re: Disclosure and explanation of the consolidated
financial statements for the fourth quarter of 2025.

Hanoi, '50 January 2026

To: Hanoi Stock Exchange

Pursuant to the Securities Law No. 54/2019/QH14 dated November 26, 2019,
by the National Assembly of the Socialist Republic of Vietnam;
Pursuant to Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020, by the
Ministry of Finance guiding the disclosure of information on the securities market;
Pursuant to Circular No. 68/2024/TT-BTC dated August 18, 2024, issued by |
the Ministry of Finance, providing guidance on the amendment and |
supplementation of certain provisions of the circulars governing securities
transactions on the securities trading system; clearing and settlement of securities
transactions; operations of securities companies; and information disclosure in the
securities market. |
PetroVietnam Construction Joint Stock Corporation (Petrocons) hereby 3. :
provides an explanation of the changes in profit after tax for the fourth quarter of
2025, which changed by 10% or more compared to the same period of the previous
year, as follows:

- Net profit after tax for the fourth quarter of 2025: VND 30.748 billion.

- Net profit after tax for the fourth quarter of 2024: VND 90.084 billion.
Decrease in net profit after tax: VND (59.335)billion.
Explanation:

Net profit after tax for the fourth quarter of 2025 decreased by VND 59.335
billion, equivalent to a decrease of 65% compared to the same period of the
previous year, as the consolidated financial statements of Petrocons are prepared
on the basis of aggregating the financial statements of the holding company and its
subsidiaries. In the fourth quarter of 2025, the operating results of both the
subsidiaries and the holding company declined compared to the same period of the
previous year; therefore, consolidated net profit after tax decreased accordingly.
The decrease in consolidated net profit after tax for the fourth quarter of 2025

compared to the same period of the previous year was mainly attributable to the
following items:



+ Financial expenses in the fourth quarter of 2025 increased by VND 9.41

billion, equivalent to an increase of 1,546% compared to the same period of the
o ._previous year;

+ Administrative expenses in the fourth quarter of 2025 increased by VND
59.0873 billion, equivalent to an increase of 289.57% compared to the same period
of the previous year;

+ Other income in the fourth quarter of 2025 deereased by VND 40.751 billion,
equivalent to a decrease of 73.94% compared to the same period of the previous
year.

In order to address the challenges and mitigate accumulated losses in the
forthcoming period, the Board of Directors of Petrocons has formulated the
following strategic directions and remedial measures:

~ The Board of Directors of Petrocons is fully aware of the challenges the
company is facing and has been taking steps to overcome them. Accordingly, with
the support of Viet Nam national Industry- Energy group and its member units,
Petrocons has been actively reviewing, developing, and implementing solutions to
address_difficulties, restore, and stabilize its business operations. The following
specific solutions are planned for the upcoming period:
- Demonstrating resolute management in the execution of construction works
across all projects undertaken by Petrocons and its subsidiaries.
- Proactively engage in marketing and bidding activities to seek and secure
additional work sources.
- Continue implementing the comprehensive restructuring of Petrocons in
alignment with the orientation approved by PetroVietNam, focusing on
transforming the parent company into a direct participant in production and
business activities within the construction sector. The parent company will play a
strategic role in guiding the operations of its subsidiaries, divest all investments in
entities outside Petrocons' core business sectors, and enhance its management,
supervision, and operational oversight to ensure improved efficiency in the
performance of subsidiaries and the effective utilization of Petrocons' investment
capital.
- Take resolute measures in reviewing, reconciling, and recovering receivables, and
develop detailed plans for debt recovery and resolution on a monthly and quarterly
basis. These efforts aim to reclaim capital to ensure the continuity of production
and business activities while minimizing financial costs arising from capital being
tied up.



- Actively engage with PetroVietNam, its member units, and relevant state
regulatory authorities to expedite the approval of additional costs incurred in
projects in which Petrocons is currently participating
- Proactively and actively engage with banks and financial institutions to
restructure debts, negotiate lower loan interest rates, and arrange sufficient capital
to support production and business activities, as well as to release guarantees in the
upcoming period

PetroVietnam construction Joint Stock Corporation hereby submits its report to
the Hanoi Stock Exchange

Thank you very much for your kind attention.

Recipients: {_—

- As stated above;

- Board of Directors (for reporting); ( e 1703 i
- Supervisory Board (for reporting); |l Mg eian

- Petrocons Website; |« \KAY LAP DAU R

- Information Disclosure Department;
- Archive: Office and Finance-Accounting
Department.
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